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ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΑΤΑ 
ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΧΘΕΣ 

ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ-ΓΣΕΕ
Δεν πραγματοποιείται η 24ωρη πανελλαδική απεργία, που είχε 

προγραμματίσει για σήμερα η ΓΣΕΕ.
Την απόφαση ματαίωσης της απεργίας έλαβε χθες η ολομέλεια 

της διοίκησης της ΓΣΕΕ που επικύρωσε τη συμφωνία που επιτεύ­
χθηκε χθες το βράδυ, το υπουργείο Εργασίας, μεταξύ ΓΣΕΕ και ερ- 
γοδοτικών οργανώσεων για τη νέα Εθνική Γενική Συλλογική 
Σύμβαση Εργασίας.

Η νέα ΕΓΣΕΕ θα υπογράφει σήμερα στις 12 το μεσημέρι στο υ­
πουργείο Εργασίας και σχετικά εξουσιοδοτήθηκε σήμερα το προε­
δρείο της ΓΣΕΕ, από την ολομέλεια της Διοίκησης της 
Συνομοσπονδίας.

Οι εξελίξεις για τη ματαίωση της 24ωρης απεργίας που είχε κη­
ρύξει η ΓΣΕΕ, άρχισαν ουσιαστικά την Παρασκευή με πρωτοβου­
λία του πρωθυπουργού κ. Ζολώτα και ολοκληρώθηκαν χθες βράδυ.

Για τη νέα ΕΓΣΕΕ συμφωνήθηκε:
— Ενσωμάτωση της ΑΤΑ μέχρι 1/9/87 για τον υπολογισμό των επι­
δομάτων
— Χορήγηση δραχμικής αύξησης στο κατώτατο ημερομίσθιο 49 

δραχμές (και κατά αναλογία για το βασικό μισθό).
— Χορήγηση μιας εβδομάδας ετήσιας άδειας -πλέον των τεσσάρων- 
για όσους συμπληρώνουν 25 έτη εργασία.

Παρά την τροπολογία της Μ. Δίζη 

ΔΕΝ ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ 
Ο ΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ

Δεν υπάρχει για την κυβέρνη­
ση θέμα μεταβολής του εκλογι­
κού νόμου δήλωσε ο εκπρόσω­
πος της Προκόπης Παυλόπου- 
λος, όταν ρωτήθηκε για την τρο­
πολογία της ανεξάρτητης 

,,βουλευτού Μ. Δίζη, να καταργη- 
θεί το «συν ένα».

Η τύχη της τροπολογίας, πρό- 
σθεσε είναι, θέμα κοινοβουλευ­
τικής διαδικασίας, παρέπεμψε 
για τα περαιτέρω στον υπουργό 
Εσωτερικών Θόδωρο Κατριβάνο 
και τόνισε τα εξής:

Στο πλαίσιο αρχών με βάση το 
οποίο σχηματίστηκε η σημερινή 
κυβέρνηση και στις προγραμμα­
τικές της δηλώσεις που ενέκρινε 
η Βουλή δεν αναφέρεται τίποτε 
για μεταβολή στον εκλογικό
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Υπέρ τον Σαρτζετάκη 151 βουλευτές

Νέο πρόσωπο προτείνει ο Ανδρέας
Την Κυριακή 25 Φεβρουά­

ριου 8α συνεδριάζει για δεύτε­
ρη φορά η Βουλή με αντικείμενο 
την 9ηφοφορία για την εκλογή 
του νέου προέδρου της Δημο­
κρατίας, καθώς στην χθεσινή 
πρώτη μηφοφορία, υπέρ της υ- 
πομηφιότητας του κ. Χρ. Σαρτζε- 
τάκη, που ήταν ο μοναδικός 
υποι^ήφιος, ευήφισαν 151 βου­
λευτές, έναντι των 200 που απαι­
τούνται από το σύνταγμα, για την 
εκλογή προέδρου κατά τη δεύ-

τερη μηφοφορία.
Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Α. 

’ Παπανδρέου σχδλίασε το αποτέ­
λεσμα της μηφοφορίας, χαρα­
κτηρίζοντας το ως αναμενόμενο, 
μετά την θέση της ΝΔ να yηφί- 
σει «παρών». Στην χθεσινή yn- 
φοφορία, που άρχισε λίγο μετά 
τις 11 π.μ. υπέρ της επανεκλο­
γής του κ. Σαρτζετάκη τάχθηκαν 
οι 128 βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, 
οι 21 του Συνασπισμού και οι α­
νεξάρτητοι Απόστολος Λάζαρης,

και Μ. Ροδοπλου.
Οι 147 βουλευτές της ΝΔ και 

ο συνεργαζόμενος μαζί της Μ. 
Θεοδωράκης, δήλωσαν «πα­
ρών», ενώ «απών» θεωρήθηκε η 
βουλευτής των Οικολόγων. Η κ. 
Μαρίνα Δίζη αρχικά δήλωσε 
«λευκό» αλλά ο πρόεδρος της 
Βουλής κ. Αθ. Τσαλδάρης της 
είπε ότι με τον κανονισμό της 
Βουλής ή θα ηηφίσει τον κ. Σαρ­
τζετάκη ή θα δηλώσει «παρών» 
ή θα αποχωρήσει απά την αίθου-

σα και η κ. Δίζη επέλεξε την τε­
λευταία λύση.

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

«Ο τρόπος με τον οποίο ο 
πρόεδρος της Νέας Δημοκρα­
τίας Κωνσταντίνος Μητσοτάκης 
εχειρίστηκε το δέμα της unoyn- 
φιότητας του κ. Καραμανλή εί­
ναι τόσο ανάρμοστος και τόσο 
σαφής ώστε να αμφισβητώ αν εί­
ναι δυνατόν να προχωρήσει σε 
περαιτέρω ευτελισμό αξιών και

διαδικασιών».
Αυτό δήλωσε ο πρόεδρος του 

ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Παπανδρέου 
μετά την πρώτη μηφοφορία για 
την ανάδειξη προέδρου Δημο­
κρατίας στη Βουλή, όταν ρωτή­
θηκε αν θεωρεί πιθανόν να 
μεταλλάξει άπομη ο κ. Μητσοτά- 
κης κατά τη διάρκεια των τριών 
μηφοφοριών και να επανέλθει 
στην πρόταση Καραμανλή ή να 
διατυπώσει άλλη πρόταση. Ο κ.

συνέχεια στη σελ. 7
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νόμο.
Η βουλευτής των Οικολόγων 

κ. Μαρίνα Δίζη,.στο μεταξύ, κα­
τέθεσε σήμερα στη Βουλή τρο­
πολογία με την οποία ζητεί την 
κατάργηση του «συν ένα» από 
τον ισχύοντα εκλογικό νόμο.

Η κ. Δίζη ζητεί να περιληφθεί 
η τροπολογία στο νομοσχέδιο 
για το δεύτερο βαθμό τοπικής 
αυτοδιοίκησης που συζητείται 
στη Βουλή τη μεταπροσεχή 
Τετάρτη.

Ο πρόεδρος τέλος του ΠΑ­
ΣΟΚ κ. Ανδρέας Παπανδρέου, α­
παντώντας σε ερώτηση πως 
σχολιάζει την τροπολογία που 
κατέθεσε η κ. Δίζη δήλωσε: «Εί­
ναι γνωστή η θέση μου».

Στο Εθνικό Σ.Π.Α
η καλωδιακή σύνδεση!

Λίπτιι/ή Π\/ΤΙΙ ΙΡΤΜΠΙΗΠ ΤΓΗI

Στο επίκεντρο του ενδιαφέ­
ροντος και πάλι το ενεργειακό 
ζήτημα της Κρήτης, με θετικές 
και αρνητικές εξελίξεις. Το έρ­
γο της καλωδιακής διασύνδε­
σης του νησιού με το Εθνικό 
ενεργειακό δίκτυο εντάσσεται 
τελικά στο ΣΠΑ όμως απ’ την 
άλλη ο γενικός διευθυντής της

Υπόθεση ανθρωποκτονίας 
στο Μικτό Ορκωτό

Του
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Υπόθεση ανθρωποκτονίας 
από πρόθεση, πρόκειται να εκ- 
δικαστεί σήμερα στο Ορκωτό 
κακουργοδικείο Ηρακλείου με 
κατηγορούμενο τον 50χρονο 
Νίκο Λασπίδη κάτοικο του χω­
ριού Μακριλιανά χανίων.

Σύμφωνα με το παραπεμπτι­
κό βούλευμα ο Λασπίδης στις 
23 Σεπτεμβρίου του 1988 πυρο­
βόλησε και σκότωσε με κα- 
ραμπίνα στο σπίτι του στα 
Χανιά, τον Γιώργο Ροδοκανά- 
κη 76 χρονών για αντεκδίκηση, 
γιατί όπως αναφέρεται στο 
βούλευμα, τα εγγόνια του θύ­
ματος χτυπούσαν κατοικίδιο 
(κατσίκι) της μητέρας του κα­
τηγορούμενου όταν εκείνη το 
πήγαινε για βοσκή.

Να σημειωθεί ότι κανείς δεν 
είδε το Λασπίδΐ)να πυροβολεί. 
Γείτονες που άκουσαν τους 
πυροβολισμούς - ένας από αυ­
τούς κατέθεσε ότι είδε τον κα­
τηγορούμενο να φεύγει

τρέχοντος από το σπίτι του ρο- 
δοκανάκη - πήγαν στο σπίτι 
του θύματος τον οποίο και με­
τέφεραν αιμόφυρτο στο νοσο­
κομείο όπου ξεμύχισε λίγο 
αργότερα.

0 Νίκος Λασπίδης ήταν 18 
μήνες προσωρινά κρα­
τούμενος.

ΔΕΗ δηλώνει στην «Π» ότι η εμ- 
βαλωματική λύση της εγκατά­
στασης του αεριοστρόβιλου 
δεν πρόκειται να εφαρμοστεί 
πριν από το Φλεβάρη του 1991 
και άρα θα υπάρξει το καλο­
καίρι ενεργειακό κενό, παράλ­
ληλα μια βλάβη σε μονάδα 
του ΑΗΣ Λίνοπεραμάτων κάνει 
ακόμη πιο ορατό τον κίνδυνο 
ενός μπλακ-άουτ!

ΒΕΚΚΑ

251.628

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ
Η ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑ
ΤΟΥ ΝΕΟΥ

Ας πάρουμε όμως τα πράγ­
ματα με τη σειρά τους.

Στο Σχέδιο περιφερειακής 
Ανάπτυξης της ΔΕΗ εντάσσεται 
η καλωδιακή διασύνδεση της 
Κρήτης με το εθνικό ενεργεια­
κό δίκτυο της Κρήτης. Οι πλη­
ροφορίες της «Π» αναφέρουν 
ότι τελικά επιτυγχάνεται η έν-

1 ΪΤΏ/ΛΠ/Λ Λ ΤΤΪ I ί ταξη του τεράστιου αυτού έρ- 
ΜΠ Γ UI Η )/\Ι I Π νου μετά την οριστική από-
I Η 111 VI1VI Uli 1 φθθΗ τη£, ΔΕΗ να μει^οει την

ΑΑΜΠΗΣ
ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ

Την Πέμπτη 8α γίνει στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγ. Μηνά η χειροτονία του 
Μητροπολίτη Λάμπης και 
Σφακίων ΕΙΡΗΝΑΙΟΥ ΜΕ- 
ςαρχακη.

Όπως είναι γνωστό, ο Ει­
ρηναίος Μεσαρχάκης εξελέ- 
γη μετά από μηφοφορία από 
την Ιερά Σύνοδο της Εκκλη­
σίας της Κρήτης.
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μεταφερόμενη ισχύ των 600 
MW ώστε η όλη κατασκευή να 
είναι εφικτή. Στο ΣΠΑ της Δη­
μόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρι­
σμού με την έγκριση της ΕΟΚ 
εντάσσεται τόσο η μελέτη όσο 
και μια φάση εκτέλεσης της, 
χωρίς όμως να γίνει δυνατό να 
διευκρινιστεί το ύμος της χρη­
ματοδότησης. θα πρέπει πάν­
τως να σημειωθεί ότι σύμφωνα 
με τους σχεδιασμούς της ΔΕΗ 
το έργο ισχύος των 600 MW εί­
χε προϋπολογισμό γύρω στα 
50 δισεκατομμύρια. Η εξέλιξη 
αυτή σημειώθηκε λίγο πριν 
την παραίτηση των «κομματι­
κών υπουργών» από την κυ-

I βέρνηση Ζολώτα και φυσικά 
του αρμόδιου υπουργού ανα­
πληρωτή Εθνικής Οικονομίας 
Γιάννη Δραγασάκη, που είχε 
την ευθύνη των διαπραγματεύ­
σεων με την ΕΟΚ. Την ύστατη ε-

I πίσης στιγμή, όπως δήλωσε 
I στην«Π»οκ.Δραγασάκης, εν- 
I τάχθηκε στο Εθνικό ΣΠΑ η χρη- 
I ματοδότηση, με 1,5 δις δρα-

ριστική αντιμετώπιση του υ-

χμές ετησίως μέχρι το 1993, έρ­
γων του οργανισμού Ανάπτυ­
ξης Δυτικής Κρήτης, ενώ

υπάρχουν σοβαρές δυνατότη­
τες να ενταχθεί στο Σχέδιο, με 
μια τροποποίηση του, μέρος

του έργου του φράγματος του 
Αποσελέμη, στο οποίο πολλά 
στηρίζει το Ηράκλειο για την ο­

Καμιά απόφαση
για mv χωματερή

Υπό την «απειλή» τριακο- 
σίων περίπου κατοίκων των πε­
ριοχών Λοφούπολης και Φοι­
νικιάς που «κατέλαβαν» χθες 
την αίθουσα «Ελ. Βενιζέλος», 
το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου δεν πήρε απόφαση για το 
χώρο που θα επιλεγεί ως νέα 
χωματερή της πόλης.

Η αντίδραση των κατοίκων 
των περιοχών αυτών εκδηλώ­
θηκε έντονα-όπως είχε προβλέ- 
ψει από προχθές η «Π»-τόσο 
πριν από την συνεδρίαση του 
Συμβουλίου καθώς απέκλεισαν 
με τα αυτοκίνητα τους την πλα-

τεία Ελ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) 
όσο και κατά τη διάρκεια της 
όταν γέμισαν ασφυκτικά την 
αίθουσα συνεδριάσεων του Δη­
μοτικού Συμβουλίου.

Προς στιγμήν και κάτω από 
το βάρος της πίεσης και της έν­
τονα φορτισμένης ατμόσφαι­
ρας που είχε δημιουργηθεί 
υπήρξε η σκέψη από μέρους τό­
σο του Δημάρχου όσο και των 
Δημοτικών Συμβούλων να ανα­
βληθεί η συνεδρίαση ή έστω η

■ft
ΣΥΛΛΟΓΟΣ VIDEO CLUB 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕ 4 ΣΦΑΙΡΕΣ 
ΔΟΛΟΦΟΝΗΣΑΝ

ΨΥΧΙΑΤΡΟ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ο νευρολόγος μυχίατρος I 

Μάριος Μαράτος πυροβο- I 
λήθηκε χθες βράδυ στο I 
κέντρο της Αθήνας (οδός I 
Σόλωνος και Λυκαβητού).

Ο Μαράτος που εργαζό­
ταν στον κορυδαλλό με αν­
τικείμενο την καταπολέμη­
ση των ναρκωτικών δέχθη- । 
κε ενώ βάδιζε τέσσερις 
σφαίρες από δύο αγνώ­
στους που επέβαιναν σε μο- 

। τοσυκλέτα μεγάλου κυβι­
σμού.

Αν και οι πρώτες πληρο­
φορίες απέδωσαν την επί­
θεση στη «17Ν» μέχρι αργά 

I το βράδυ καμιά επιβεβαίω- 
I ση δεν υπήρξε αφού η ορ- 
I γάνωση δεν ανέλαβε την 
I ευθύνη.
I ο Μαράτος μεταφέρθηκε 
I στον «Ευαγγελισμό» και ε- 
I θεωρείτο κλινικά νεκρός.
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δρευτικού προβλήματος.
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ....

Ενώ όμως γινόταν γνωστή η 
θετική εξέλιξη για την ένταξη 
του έργου της κατασκευής του 
καλωδίου, ο γενικός διευθυν­
τής της ΔΕΗ Θεμιστοκλής Ξαν- 
θόπουλος δήλωνε στην «Π» ότι 
είναι πια βέβαιο πως μέσα στο 
1990 θα αντιμετωπίσει η Κρήτη 
ενεργειακά κενά, κι αυτό για­
τί η εγκατάσταση του αεριο- 
στροβίλου για την εμβαλωμα- 
τική λύση του προβλήματος 
δεν είναι δυνατό να λειτουργή­
σει πριν από ένα χρόνο, από 
σήμερα ακόμη κι αν αρχίσουν 
τώρα οι διαδικασίες εγκατά­
στασης...

0 κ.Ξανθόπουλος παραδέ­
χτηκε πως θα υπάρξει πρόβλη­
μα, τουλάχιστο μέσα στο 
καλοκαίρι. Μέσα στις επόμε­
νες μέρες η διοίκηση της Επι­
χείρησης θα παρουσιάσει στο 
νέο υπουργό Ενέργειας Παύλο 
Σακελλαρίδη εισήγηση για την 
βραχυπρόθεσμη αντιμετώπιση 
του προβλήματος, που θα α­
φορά την εγκατάσταση αεριο- 
στρόβιλου στα Χανιά. Ομως 
αυτό δεν είναι το μόνο σημαν- 

ΐ τικό πρόβλημα που έχει προ- 
ϊ κύμει στο ενεργειακό ζήτημα 

της Κρήτης. Μια βλάβη σε μη­
χανή παραγωγής ενέργειας 

■ του ΑΗΣ Λίνοπεραμάτων έχει 
θέσει εκτός μια μονάδα ισχύος 

s 25 MW: Αποτέλεσμα είναι, κι 
| ενώ οι προσπάθειες αποκατά­

στασης της βλάβης δεν έχουν 
φέρει μέχρι τώρα αποτέλεσμα, 

I η επάρκεια της παραγώμενης 
ισχύος να είναι ίση με την ζή-

ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΗΚΕ 
Οπρ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Ν. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Προφυλακίστηκε χθες ο 

πρώην αναπληρωτής υπουρ­
γός Οικονομικών κ. Νίκος Α- 
θανασόπουλος που έχει 
κατηγορηθεί για το σκάνδα­
λο του Γιουγκοσλαβικού κα­
λαμποκιού.

Η απόφαση για την προφυ- 
λάκισή του ελήφθη ομόφωνα 
με πρόταση των τριών βου­
λευτών -κατηγόρων και συμ­
φωνία του ανακριτού και 
ανακοινώθηκε στις 3.25 μμ.,
αμέσως δε μετά ο υπόδικος 
με συνοδεία ισχυρής αστυνο­
μικής δύναμης οδηγήθηκε

I στις φυλακές του Κορυ­
δαλλού.

Ι Όπως διευκρίνησαν οι α- 
I ναπληρωματικοί κατήγοροι- 
I βουλευτές κ.κ. Γ. Μιχαηλίδης, 
I X. Κοσκινάς και Π. Καραμα- 
I ριος, στήριξαν την πρότασή 
| τους για προφυλάκιση του κ. 
I ΑΘανασόπουλου στο ότι αυ- 
I τός είναι ύποπτος φυγής και 
I ιδιαίτερα επικίνδυνος, απο- 
I φάσισαν δε ότι ο ανακριτής κ. 
Ι Ευάγγελος Δασκαλάκης απο- 
I δέχτηκε την πρότασή τους 
| μόνο ως προς το πρώτο σκέ- 
I λος ότι δηλαδή κρίνεται ύπο- 
I πτος φυγής.
I Αμέσως μετά την έξοδό 
I του από το ανακριτικό γρα- 
I φείο ο κ. Αθανασόπουλος κα­
ί θώς και ο συνήγορός του κ. 
I Στάθης Αλεξανδρής προέβη- 
I σαν σε δηλώσεις με τις ο- 
I ποίες κατηγόρησαν τον τύπο 
I για προσπάθεια δημιουργίας 
I κλίματος κατάλληλο για την 
I έκδοση της απόφασης αυτής.

συζήτηση του συγκεκριμένου 
θέματος επί του οποίου επρό- 
κειτο να ληφθεί απόφαση. Η 
σκέψη αυτή τελικά απορρίφθη- 
κε από αντιπροσωπεία των κα­
τοίκων οι οποίοι επισκέφθηκα^ 
το Δήμαρχο κ. Κληρονόμο στο 
γραφείο του και συζήτησαν για 
λίγο το θέμα αυτό. Οι εκπρόσω­
ποι των κατοίκων τόνισαν στο 
Δήμαρχο ότι το θέμα έπρεπε να 
συζητηθεί έστω για να ακου-

συνέχεια στη σελ. 5

τησή της. Δηλαδή 235 MW...
Στην περίπτωση που προκύ- 

yει αυτό το διάστημα οποιοδή- 
ποτε άλλο πρόβλημα, αυτο­
μάτως προκαλείται μπλακ 
άουτ...

CAN DIA
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Και τώρα:
Εμπορία ειδών καθαρισμόν Ε· 
nay/κής και Οικιακής 
χρήσεως.

Λ. ΙΚΑΡΟΥ S3
Τηλ.: 230.078 - 241.041

ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ Αδειες κατασκευές
ΤΗΛ 238 159 * κα> ΠληΡ0φ0Ρ«ες

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |

00

Τά έργα:
1) ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΗΣ ΒΡΟΧΗΣ
2) ΜΠΑΤΜΑΝ
3) ΦΟΜΚΟ ΟΠΛΟ No 2
4) ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ Νο2
5) ΙΝΠΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ Νο3
6) ΓΚΟΣΤΜΠΑΣΤΕΡΣ No 2

που κυκλοφορούν
ΠΑΡΑΝΟΜΑ είναι 

γραμμένα σε ΚΑΚΗΣ 
ΠΟΙΌΤΗΤΑΣ ΚΑΣΕΤΕΣ 

με αποτέλεσμα να : 
ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΥΝ 
ΤΗΝ ΚΕΦΑΛΗ TOY VIDEO

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
στη Λεωφ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 369 

(προς ΓΑΖΙ πριν τον ΞΕΡΟΠΟΤΑΜΟ) 

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 259895 - 260631
ΜΟΝΑΔΙΚΟ Κατάστημα με ετοιμοπαράδοτο 

πλήρες διαστασολόγιο σ’ όλες τις 
γνωστές μάρκες για κάδε είδους τροχοφόρο.

- ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ -

για έμπειρο, άνετο και σωστό SERVICE.



ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

του

777/

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ

ΟΙ

που
μόλις και αποτελεί πρόφαση: Έ-

11.10

12.00
00.50

| ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ|

(Αστόρια)

Τη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΛΥΚ€ΙΟ Τ2Ν €ΛΛΗΝΙΔ2Ν

του

961 FM STEREO

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

ΘΕΑΜΑΤΑ

CLUB 103,7 FM STEREO

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

11.40
11.50

«ΕΡΙΚ Ο ΒΙΚΙΝΓΚ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

Μαστρακούλης, τέρμα Γιόφυρο 
Ντουρμούσης, Μιλάτου 23

Μαυράκη, Λ. Κνωσού 12 
Κοπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκης, Ν. Πλαστήρα 
Μαυράκη, έναντι ΣΕΑΠ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ιΑ ΣΠΟΡ Σ' ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟ­
ΣΜΟ

«Η ΡΟΖΑΛΙΑ 
ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΨΩΝΙΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Διεθνούς παραγωγής

Μαριάνε Ζέγκεμπρεχτ την

καταστάσεις που ζουν οι τρεις 
ήρωες.

ΤΑΓΚΑΡΤ
(Ιστορία Δ' Γ' μέρος τελ ).

9.00
9.30

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΙΓΟΜΑΙ ΓΙΑ ΣΕΝΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ 

ΣΑΜ ΝΗΛ, ΝΙΚΟΛ ΚΙΝΤΜΑΝ

07.00ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT · 
12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 14.00 ROCKORAMA · 15.00 MONTAGE · 
16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ · 17.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 2000 BLACK 
LABEL · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 22.00 ΣΕ ΑΡΓΕΣ & ΓΡΗΓΟΡΕΣ ΝΟΤΕΣ · 23.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗ­
ΣΗ · 00.00 ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ ΚΑΙ ΡΟΚ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ ΑΠΟ ΡΟΚ · 01 00 ΤΟ 
ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΗΣ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟ- 
ΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.30-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 08.35-0945 ΠΡΩΙΝΗ 
ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ · 
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ· 10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 12.15-13.00 ΣΤΟΝ 
ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-1410 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 14.10-15.00 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 15.00-16.00 ΤΟ 
ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 16.10-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ · 17.00-18.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 18.00-18.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 1810-1900 
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ · 19.00-20.00 TOP EXPRESS · 20.00-21.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ · 
21.00-22.00 ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ · 22.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9 10 FM STEREO · 
02.00-07.00 ΝΥΧΤΟΠΕΡΠΑΤΗΜΑΤΑ

«ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΣΤΑ ΤΥΦΛΑ»

Η ιστορία είναι απλή, τόσο

07.00-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-12.00 ΡΑΔΙΟΕΠΑΦΕΣ · 12.00-12.30 ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ '60 · 12.30-13.30 ΔΙΠΛΗ ΓΡΑΜΜΗ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ^°0· 
ΑΤΕΣ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-16.30ΔΗΜΟΣΙΕΣ Σλ.' -ΙΣ 
• 16.30-17.30 ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ · 17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 
• 18.30-19.30 ΤΑΙΜ ΑΟΥΤ · 19.30-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 20.30-20 45 ΒΡΑ­
ΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ · 21.30-23.30 ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ 
FM · 23.30-00.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ · 00.30-01.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙ­
ΚΗ · 01.30-02.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ · 02.30-03.30 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ · 03.30-05 30 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 5.30-6.30ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 06.30-07 00 ΠΕΣ ΜΑΣ 
ΚΑΙ ΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

(Εκπομπή 4η). Στη σημερινή εκ­
πομπή παίρνουν μέρος οι: Τζόνι 
Βαβούρας, Βίκυ Βονίτα, Παύλος 
Κοντογιαννίδης, Αλκής Ζέρβας, 
Βλάσσης Μπονάτσος. Εμφανί­
ζονται οι: Χριστίνα Αναγνοστο­
πούλου, Ελενα Μιχαήλ, Ισώώρα 
Σιδέρη. Τραγουδούν οι: Παύλος 
Κοντογιαννίδης, Μιχάλης Ρα· 
κιντζής, Ισίδωρο Σιδέρη, Αντό- 
νης Τουρκογιώργης, Γιάννης 
Ζουγονέλης, Πολίνα, Βασίλης 
Καζούλης. Γκεστ σταρ: Δημή- 
τρης Πιατάς Σκηνοθεσία: Νίκος 
Ζερβός-

07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 08.00 ΕΙ­
ΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 08.30 ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ · 09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 09.03-10 00 
ΚΑΦΕ ΜΕ ΚΡΟΥΑΣΑΝ · 10.00-13.00 ΟΛΑ ΣΤΗ ΦΟΡΑ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ · 13.00-15.00 ΠΤΗΣΗ 
ΣΤΑ FM · 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 15.00-17.00 ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ · 16.00: Ειδήσεις 
(σύντ.) · 17.00-18.30 Η ΕΒΔΟΜΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΣΤΑ FM · 18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 
18.30-19.00 ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ · 19.00-20.00 ΚΟΛΑΖ · 20.00-20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 
20.30-22.00 HEAVY METAL · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΠΕΡΙ ΑΝΕΜΩΝ 
ΚΑΙ ΥΔΑΤΩΝ · 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝ­
ΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ · · 08.00ΕΡΑ4 · 08.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ 
ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ · 11.00 ΕΡΑ 4 · 12.10 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · 13.00 ΕΡΑ 4 
• 14.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ · 15.00 ΕΡΑ 4 · 15.15 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΕΙΣ · 16.30 ΜΕΛΩΔΙΚΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ · 17.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΗΧΟΒΟΛΕΣ, Λ0- 
ΓΟΒΟΛΕΣ, ΠΑΡΕΜΒΟΛΕΣ · · 17.30 Κρητικά γυρίσματα · 18.00 ΕΡΑ 4 · 18.30 ΚΡΗΤΙΚΑ 
ΣΚΗΝΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ · 19.00 ΕΡΑ 4 20.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 2015 ΟΣΑ 
ΔΕΝ ΠΑΡΗΛΘΑΝ · 21.00 ΕΡΑ 4

00.00
00.05

ΜΕΡΕΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ
Μια εκπομπή με τον φρίντο Γερ- 
μονό. (8η εκπομπή - τελευταία).

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΜΠΑΣΚΕΤ: ΚΝΟΡ - ΠΑΟΚ
Πρώτος ημιτελικός Κυπέλλου 
Κυπελλούχων Ευρώπης. Ζωντα­
νή μετάδοση από τη Μπολόνια.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
■βα σε κλέψω, μ' ακους;·. Σκηνο- 
θεοία: Κώστας Ασημακόπουλος. 
Παίζουν: Γωγώ Ατζολετάκη, 
Γιαννης Βογιατζής, Μίμης ·ωτό- 
πουλάς κά

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
(Συνέχεια)

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ

1.00

01.00 ΜΟΥΣΙΚΑ ΤΟΠΙΑ 5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

08.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ 5.15 Η ΜΙΚΡΗ ΜΑΝΟΥ
ΑΥΤΗ (Επεισόδιο 4ο). Β' κύκλος

10.00 ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 5.25 0 ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ
ΙΣΙΔΩΡΟΣ 8ο επεισόδιο. ΤΟ ΜΙ­ ΠΟΛΙ ΦΛΙΝΤ
ΚΡΟΤΕΡΟ ΛΑΓΟΥΔΑΚΙ ΤΟΥ ΚΟ­ Παιδική σειρά έξι επεισοδίων αγ­
ΣΜΟΥ γλικής παραγωγής. (Επεισόδιο

10.30 ΤΑ ΦΙΛΑΡΑΚΙΑ
5ο).

6ο επεισόδιο (Ε) £.50 ΤΑ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ
ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ11.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟ­ Εκπομπή 10η).

ΡΑΣΗ

12.30 ΔΥΟ ΜΟΥΡΛΕΣ, ΜΟΥΡΛΕΣ 6.20 ΣΤΟΥΝΤΙΟ 4
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ Μουσικό πρόγραμμα οχτώ εκ-
Χιουμοριστική σειρά, 87 επεισο­ πομιιών ημίωρης διάρκειας. Εκ­
δίων, αμερικανικής παραγωγής πομπή 7η.
1977-1980. παίζουν: Ρίτσαρντ
Μάλιγκαν, Κόθριν Χέλμοντ, Ρόμ- 6.50 ΚΛΑΚΕΤΑ
περτ Μάνταν, Ντάνα Κάνοβα, (Εκπομπή 12η, 5ος κύκλος). «Ο

12.55 ΕΔΩ ΕΛΛΑΔΑ νόμος και η τάξη».

2.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 7.20 ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΓΟ­
Αμερικονική κοσμοπολίτικη σει­ ΡΙ;
ρά. Σκηνοβεοίο: Μπιλ Γκλεν και (Επεισόδιο 5ο) Κωμική σειρά έξι
Μάικλ Στιτς επεισοδίων γαλλικής παραγω­

2.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ γής, βασισμένη στο διήγημα του
Νικόλ Μπιρόν. Παίζουν: Μαρλέν

3.30 ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ζομπέρ, Ούγκο Τονιάτσι, Ιν·

4.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟ­
γκριντ Χελντ κ.α.

ΡΑΣΗ 8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

5.30 Η ΕΤ-1 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛ­ 9.00 ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΛΑΔΑ Εκπομπή επικαιρότητας

6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 9.15 ΤΑΙΝΙΑ ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ

■Οι σάλπιγγες της εκδίκησης».
7.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ Γουέστερν αμερικανικής παρα­

ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ γωγής του 1952. Σκηνοθεσία: Ρόι
(60ο επεισόδιο.) Ρόουλαντ. Παίζουν: Ρέι Μιλάντ, 

Χέλενα Κάρτερ, Φόρεστ Τάκερ.
7.30 ΞΕΝΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜ­

ΜΑ 10.40 ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Συμεών Νικηφορίδης 
Ελένη Δασκαλάκη 

ετέλεσαν τους γάμους των στον
I Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας. 

Παράνυμφος παρέστη ο κ. Στέ* 
, φανός Μέντζελος. Στους νεόνυμ­

φους ευχόμαστε κάθε ευτυχία.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε όλους όσους 

μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος για τον θάνατο της αγα­
πημένης μας αδελφής και θείας 

Στέλλας Περάκη 
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρίκα 
Μικράκη, Γεώργιος Περάκης. Τα 
ανήψια.

Νιώθουμε την ανάγκη να 
ευχαριστήσουμε, τους για­
τρούς και το νοσηλευτικό 

I προσωπικό, του τεχνητού νε­
φρού και της Β' Παθολογικής 
του Βενιζελείου, για τη συμ­
παράστασή τους στη σύζυγο 
και μητέρα μας

ΜΑΡΙΝΑ Γ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ
Επίσης, τους συγγενείς και 
φίλους, που με κάθε τρόπο 
στάθηκαν κοντά μας, αυτές 
τις δύσκολες για την οικογέ- 
νειά μας ώρες.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συνδέσμου Εργοληπτών Δημο­
σίων Έργων Ηρακλείου, με την 
αναγγελία του θανάτου της συ­
ναδέλφου

Στυλιανής Περάκη 
συνήλθε έκτακτα και απο­
φάσισε:

1. Να εκφράσει τα συλλυπη­
τήρια στην οικογένεια της.

2. Να διαθέσει το ποσόν των 
δέκα χιλιάδων (10.000) υπέρ 
του Κέντρου Σπαστικών Παι­
διών «Ο Άγιος Σπυρίδωνας».

3. Να δημοσιευθεί το παρόν 
Ψήφισμα στον τοπικό Τύπο.

Ηράκλειο 19-2-1990
Για το Διοικ. Συμβούλιο

Ο Αντιπρόεδρος
Νίκος Μεταξάκης

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κων/νος Μαραβελάκης του 
Ελευθερίου και της Χρυσής το 
γένος Συντιχάκη που γεννήθηκε 
στο Αϊτάνια Πεδ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Γιαλυτάκη Μαρία · 
του Κων/νου και της Γαλατειας 
το γένος Αποστολάκη που γεννή­
θηκε στη Χερσόνησο Πεδ. και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτόύν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Καραβασίλης του 
Θωμά και της Ειρήνης το γένος 
Ρουμελιώτη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ανα­
στασία Ροβύθη του Ανδρέα και 
της Ελισάβετ το γένος Ζωνου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Κρουαζιέρα στην άκρη 
τρόμου
«ΟΡΦΕΑΣ»
Καίγομαι για σένα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Έρικ ο βίκινγκ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Κυνηγώντας το θάνατο
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η Ρόζαλι πάει για ψώνια.
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ραντεβού στα τυφλά

Αυτή την εβδομάδα έχο­
με αρκετές ταινίες αξιόλογες 
που δεν δα πρέπει να τις χά­
σουν οι φίλοι της μεγάλης ο
δόνης. Εκτός από μία, 
άλλες είναι α' προβολής.

Πρόκειται για το τελευταίο 
φιλμ που μας προσφέρει ο Τέρι 
Τζόουνς όπου η περιπέτεια δίνε­
ται με τον πιο «περιφανή» τρόπο 
καθώς παρακολουθούμε μια ι­
στορία γεμάτη μάχες και ηρωι­
σμούς, άθλους και μεγάλους 
έρωτες. Κι όλα διαποτισμένα από 
την εξάρτηση των θρύλων και με 
υλικό τα διαχρονικά στοιχεία 
που συνθέτουν τους «αιώνιους 
μύθους»... Όμως προσοχή. Όλά 
τούτα που συμβαίνουν στη φαν­
ταστική εποχή του Ράνγκαρσκ - 
φόνοι, πάθη, εκδικήσεις, προκλή­
σεις, αναμετρήσεις ακόμα και με 
τα (δια τα στοιχεία της φύσης - 
κυλάνε μέσα στο γέλιο και την ι­
λαρή διάθεση, χάρη σ’ εκείνο το 
αμίμητο χιούμορ των «Μόντι Παι- 
θονς» που ξαναεμφανίζεται εδώ, 
ανατρέποντας τις κάθε λογής 
σχετικές αφηγήσεις. Βλέπετε, ο 
Τέρι Τζόουνς μπορεί να βρίσκει 
μέσα σε φόνους, βιασμούς και 
λεηλασίες την άλλη «κρυφή» όψη 
τους που διακωμωδεί και γκρεμί­
ζει καλοστημένες, αξίες. Όλα 
τούτα που πλέκουν τα παραμύ­
θια. Κι όλα αυτά θα μας δεχτούν 
όταν ο Βίκινγκ πολεμιστής Ερικ, 
σκοτώνοντας σύμφωνα με τη μό­
δα της εποχής, θ’ ανακαλύψει ότι 
είναι ερωτευμένος με την κοπέ­
λα που... μόλις φόνευσε. Από ε­
κεί και πέρα θ’ αρχίσει η 
αντίστροφη πορεία: Ο Έρικ και 
οι συμπολεμιστές του θα προ­
σπαθήσουν να ξυπνήσουν τους 
Θεούς, φτάνοντας μέχρι το μυθι­
κό Ασγκαρντ (κάτι σαν Όλυμπο 
των Θεοτήτων που γεμίζουν 
τους νορβηγικούς θρύλους) και 
να πολεμήσουν το Λύκο Φένριρ 
που κατάπιε τον Ήλιο και έρρι- 
ξε τη Γη στην αγκαλιά του Μεγά­
λου Χειμώνα. Πρόκειται για μια 
διαδρομή όπου οι νίκες σχεδόν 
ταυτίζονται με τις ήττες και τα η­
ρωικά κατορθώματα με τις πιο 
άρχηστες πράξεις όπου το γέ- 
λοιο γειτονεύει με το υπεράν­
θρωπο. Βέβαια πρόκειται για 
ταινία που μιλάει για όσα κληρο­
δότησαν οι αιώνες και για όσα 
τροφοδότησαν - σαν παράδοση' 
και παρελθόν απώτατο - τη φαν­
τασία των Βορειοευρωπαίων μα 
δοσμένα με το πολύ διεισδυτικό 1 
χιούμορ και την προκλητική σα- 1 
τιρική διάθεση του Τέρι Τζόουνς, I 
που δεν δείχνει να σέβεται και : 
τόσο τα πατροπαράδοτα... '

(Κρόνος) 1

πικίνδυνες προθέσεις απέναντι 
στους ευεργέτες του και κυρίως 
απέναντι στην κοπέλα. Κλέβει το 
κότερο με την κοπέλα μαζί, τη 
στιγμή που απουσιάζει ο σύζυ­
γος, κι αρχίζει η περιπέτεια. Τε­
λικά το έργο τι είναι; Συμβολικό 
απέναντι σε τρίγωνο, κάτι σαν 
«Το μαχαίρι στο νερό» ας πούμε; 
Συμβολικό απέναντι στα αίτια 
του θανάτου των πέντε, μήπως 
δηλαδή κρύβεται κάποιο οικολο­
γικό μήνυμα; Τελικά, εκείνο που 
φαίνεται σε σενάριο σεν είναι η 
απάντηση στα ερωτήματα, πέρα 
βεβαίως των απαραίτητων τυπι­
κών απαντήσεων, για να μην εί­
ναι Το θρίλερ στον αέρα. Εκείνο 
που ενδιαφέρει είναι οι ίδιες οι

της περιοχής. Ζώντας κυριολε­
κτικά στα σύννεφα έχει εγκατα· 
λείψει τα πάντα στα χέρια της 
γυναίκας του, από το τσεκ που ει­
σπράττει κάθε μήνα, μέχρι την 
ευθύνη της οικογένειας, τα παι­
διά, τη διαχείριση (κυρίως αυ­
τό...) του σπιτιού. Έτσι η Ροζαλία 
θα αναλάβει το καθημερινό της 
θαύμα που είναι και το δικό της, 
αληθινό «ακροβατικό» με τις κάρ­
τες που διαθέτει...

(Στούντιο)

Για τα έργα της Ενορίας Αγ. Τί­
του πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά 
οι κάτωθι:

α) Για τον Ιερό Ναό
Οι κ. Ματθαίος και Αικατερίνη 

Σουλιωτάκη δρχ. 65.000 για την 
αξία της εικόνας της Παναγίας.

Η κ. Ελένη Ευαγ. Χουρδάκη 
δρχ. 50.000

Ο κ. Εμμανουήλ Ευαγγ. Χουρ- 
δάκης δρχ. δΟ.ΟζΟ

Ο ιερομόναχος Μ. δρχ. 15.000
Ε.Χ. δρχ. 20.000. Ο κ. Νικόλα­

ος Πλατάκης δρχ. 15.000.
Ο κ. Νικήτας Αστρινάκης δρχ. 

10.000 εις μνήμην του πεθερού 
του Γεωργίου.

Ο κ. Εμμανουήλ Σαριδάκης 
δρχ. 10.000

Η ΟΛΥΜΠΙΚ ΚΡΗΤΗ δρχ. 
10.000 εις μνήμην Γεωργίου 
Κάββου

Εις μνήμην Εμμανουήλ Καψε- 
τάκη δρχ. 10.000 η νύφη του 
Ιωάννα

Η κ. Βικτωρία Ταρουδάκη δρχ. 
10.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ιωάννου και των γονέων της.

Εις μνήμην Βαρβάρας Πεστιλ- 
ματζιάν - Παρίση, Μιχράν Πε- 
στιλμαζιάν και Αλεξ. Παρίση δρχ. 
ήθ.000 οι κ. Γεώργιος και Ελευθε­
ρία Κούρου.

Εις μνήμην Αντωνίου Χει- 
λαδάκη

1- Οι κ. Εμμανουήλ, Αναστασία 
και Αικατ. Χειλαδάκη δρχ. 15.000

2. Οικογ. Π. Κλάδη δρχ. 10.000
Εις μνήμην Μιχαήλ Παπα- 

χατζάκη: <
1- Η κ. Βασιλεία Γιατράκη δρχ. 

5.000
2. Η κ. Νίνα Παπαχατζάκη δρχ. 

5.000.
Εις μνήμην Χρυσομάλλης 

Καρβούνη: '
1- Οι κ. Ελένη και Βίλμα Ξειδια- 

νάκη από δρχ. 5.000
2. Η κ. Αγνή Ταμιωλάκη δρχ. 

10.000
Εις μνήμην Ιωάννου Σταυ- 

ρακάκη:
1. Η οικογένεια του δρχ. 30.000
2. Ευαγ. και Φερενίκη Μοσχο- 

γιαννάΚη δρχ. 3.000.
3. Μιχαήλ Σταυρακάκης δρχ.

3.000
4. Νίκος και Αναστασία Ξουρή 

δρχ. 3.000
5. Βασίλειος και Ελένη Μπό- 

χλου δρχ. 3.000
Οι κ. Μελπομένη Δερεδάκη και 

Φ.Σ. από δρχ. 5.000
Η κ. Ευανθία Πρατσίνη δρχ. 

3.000
Ο κ. Χρυσόστομος Στεφανά- 

κης δρχ. 1.000
β) Για το Κέντρο Νεότητας:
Ο κ. Δημήτριος Μπαλαμού- 

τσος δρχ. 20.000
Εις μνήμην Σπυρίδωνος Πι- 

τσουλάκη δρχ. 10.000 η οικογέ- 
νειά του.

Εις μνήμην Μιχαήλ Ψαράκη 
δρχ. 5.000 η κ. Ελένη Μι- 
χαηλίδου.

Ο κ. Νεκτάριος Σταματάκης 
δρχ. 5.000

Η κ. Σεβαστή Παρασκευά δρχ.
5.000 *

γ) Για το Ταμείο Διακονίας:
Ο κ. Εμμανουήλ Βασιλάκης 

δρχ. 5.000
Μ.Η. δρχ. 5.000
Οι κ. Ελένη Καλιτσά, Ιωάννης 

Μανουσάκης, Ευαγ. Νοικοκυρά- 
κη, Τιτίκα Σερπετσιδάκη, από 
δρχ. 2.000.

Τους παραπάνω δωρητές οι εφη­
μέριοι και το εκκλησιαστικό Συμ­
βούλιο του Ιερού Ναού Αγ. Τίτου, 
θερμά ευχαριστούν.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Νέα αφανή και μικροσκοπι- 
κά μοντέλα ακουστικών αυτά- 
κια και όλο μέσα στο αυτί για 
όλες τις παθήσεις και για παι­
δικές βαρηκοΐες Αμερικανικών 
και Ευρωπαϊκών εργοστασίων 
θα είναι στο Ηράκλειο:Π έμπτη 
22 Φεβρουάριου - Παρασκευή 
23 Φεβρουάριου στο ξενοδοχείο 
«Δαίδαλος» τηλ. 244.812.

Επισκέψεις - δοκιμές ΔΩΡΕ­
ΑΝ - εγγύηση η 30χρονη πείρα 
μας.

Χρηστός Γαλιώτος 
Βεραντζέρου 22, 104 32 Αθήνα 

τηλ. 52.20.747

Η Νικόλ ΚήντμανκαιοΣαμ ΝηΑ στο ουστραΑέζικο θρίλερ «Κρουαζιέρα 
στηνάκρη του τρόμου».

πρωτογνωρίσαμε στο «καφέ 
Μπαγκ ντάντ» που και στην Ελ­
λάδα γνώρισε ξέχωρη επιτυχία. 
Την είδαμε - και απορρήσαμε - με 
την κάθε άλλο παρά λεπτεπίλε­
πτη σιλουέτα της που ωστόσο ή­
ταν γεμάτη ευκινησία και 
απέπνεε καλοσύνη, λαχτάρα για 
ζωή και αγάπη... Τώρα λοιπόν 
την ξαναβλέπομ ε σε τούτη την 
ταινία που πήρε (με αρκετή επι­
τυχία) μέρος στδ Φεστιβάλ Καν- 
νών 1989. Ο σκηνοθέτης Πέρσι 
Αντλον μας δίνει εδώ την ιστορία 
μιας γυναίκας που έχει 7 παιδιά 
και 37 πιστωτικές κάρτες!... Εμ­
φανίζεται σαν μια ρωμαλέα - σε 
μυς, καμπύλες, διαστάσεις και 
χαρακτήρα - γυναίκα και έχει 
φτάσει από τη Βαυαρία εδώ στις 
ΗΠΑ, έχει όμως εξαμερικανιστί^

απολύτως. Έχει εγκαταστα-

νας φιλόδοξος «οικονομικός συ­
νεργάτης» μιας αμερικανικής 
εταιρίας, προκειμένου να κλείσει 
μια μεγάλη δουλειά μ’ έναν ξένο 
πελάτη του προσφέρει (καθώς 
και στο διευθυντή του) ένα γεύ­
μα πλουσιοπάροχο, όπου - για 
λόγους «διακοσμητικούς» και μό­
νο - προκαλεί και την επί ενοικίω 
συντροφιά μιας κοπέλας. Εκεί 
από όπου την «προμηθεύεται» 
του συνιστούν να μην την αφήσει 
να πιει παρά έναν και μόνο ένα 
ποτήρι σαμπάνιας... Βέβαια η ό­
μορφη αυτή κοπέλα που διαθέτει 
κι έναν πιο ζηλιάρη κι από τον Ο- 
θέλο θαυμαστή θα πιει και δεύ­
τερο ποτήρι κι από τη στιγμή 
αυτή αρχίζουν... οι καταστροφές.

(Απόλλων).

Καλούνται τα μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου σε ανοικτή σύσκεψη, σήμερα Τρίτη 20-2-90, στις 8 
το βράδυ, στην αίθουσα του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, για 
έκθεση των προγραμμάτων των υποψηφίων Προέδρων για 
τις εκλογές της 25-2-1990.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ
Του 

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 21-2-90 στο 
«ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8, 10
Η πιο τρελή-τρελή περιπέτεια των τελευταίων 1990 χρόνων. 
Η ταινία που δεν θα σας αφήσει να κλείσετε μάτι όλη νύχτα 
από... τα πολλά γέλια.

«ΕΡΙΚ Ο ΒΙΚΙΝΓΚ»
ΤΖΩΝ ΚΛΗΖ, ΤΙΜ ΡΟΜΠΙΝΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Μια ταινία σοκ. Τέτοια περιπέτεια δεν έχει ξαναγίνει 

«ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ» 
με τον ΤΖΕΗΜΣ ΜΗΤΣΑΜ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.30, 8.30, 10.30

«Η ΡΟΖΑΛΙ ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΨΩΝΙΑ»
Μια καυστική κοινωνική σάτυρα για- την καταναλωτική 
κοινωνία

Σκηνοθεσία: ΠΕΡΣΥ ΑΝΤΛΟΝ
με την MARIANNE ΣΑΓΚΕΜΠΡΕΧΤ__________

Ολο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ. 
Αναγνωστοπούλου - Χαλκιαδάκη 
Ε., Έβανς 62

Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Λασηθιωτάκη Ε. Κ. Παρλαμά, 
Τρία Πεύκα
Βαρανάκης Σ., Λ. Ικάρου 112 
Θεοδωρίδου - Λαμπράκη Θ., Κα­
λοκαιρινού 151

Από 08.30-20.30, συνεχώς
Καρκανάκη Ε., Θερίσσου - Αστε- 
ρουσίων
Πριμικήρη - Λευκόχειρ Α., Ανδρό- 
γεω 1.*1 ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κά
» Χειρ/κά

Θεραπευτήριο Ορθ/κά
Βενιζέλειο Καρδ/κά

» Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

«ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ 
ΑΚΡΗ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ»

Θρίλερ έγχρωμο
Αιΐτραλιανής παραγωγής

Ψυχολογικό θρίλερ χωρίς τε­
λικό ζητούμενο στο οποίο ενδια­
φέρει κυρίως η παρούσα 
κατάσταση, η παρούσα στιγμή. 
Ένα ζευγάρι χάνουν το παιδάκι 
τους σε τροχαίο και φεύγουν ό­
ταν η γυναίκα συνέρχεται από το 
σοκ, για διακοπές με το κότερό 
τους. Ξαφνικά, συναντούν ένα ά­
δειο κότερο στο οποίο έχουν πε- 
θάνει πέντε άτομα κι έχει 
επιζήσει μόνο ένα. Ένας ωραίος 
νεαρός, που του έχουν πει προ­
φανώς ότι φέρνει λίγο του Μάρ- 
λον Μπράντο και προσπαθεί να 
επισημάνει με το προφίλ του. Αυ­
τό δεν έχει και τόση σημασία. Ε­
κείνο που προέχει είναι ότι 
ξαφνικά ο νεαρός προβάλλει ε-

θεί στο Αρκάνσας και 
συγκεκριμένα σε μια πόλη του 
που της θυμίζει τη μακρινή της 
πατρίδα: ονομάζεται Στουτγκάρ- 
δη. Εκεί λοιπόν έχει οργανώσει 
τη ζωή της η γελαστή και τρο­
φαντή αυτή γυναίκα που έχρι πεί­
σει τον άντρα της ότι είναι μια 
εμπνευσμένη, ευρηματική και α­
συναγώνιστη «οικονομά νοικοκυ­
ρά» χωρίς να γνωρίζει το 
μυστικό της όπλο και χάρισμα: εί­
ναι μανιακή με τις πιστωτικές 
κάρτες... Βλέπετε ο ίδιος ο σύζυ­
γός της (τον υποδύεται ο Μπραντ 
Ντέίβις, που πρωτογνωρίσαμε 
στο «Εξπρές του Μασονυχτίου» 
σαν γεροδεμένο νεαρό, ο οποίος 
σε τούτο το φιλμ ερμηνεύει τον 
πρώτο του κωμικό ρόλο) ο κύριος 
Ρει, είναι ρομαντικός και μαζί α­
ποτραβηγμένος απο την τύρβη 
της ζωής, απορροφημένος από 
τον Κίτρινο διπλανό του, που πι­
λοτάρει πάνω από τους οριζώνες

τα οικοτροφεία Αρρένων και θηλέων της 
ι.α.κ. προσφέρουν στους φοιτητές και φοιτή­
τριες της πόλης στα αντίστοιχα οικοτροφεία δια­
μονή και φαγητό σε άνετο και πολιτισμένο 
περιβάλλον. Τηλ. Αρρένων 232193 & Θηλέων 
232305

ΤΜΗΜΑ -----------
ΓΥΝΑΙΚΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΟΥ/ ς'ΘΗΜΑ 
ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ L?PV

22-2-90: Πέμπτη 7 μ.μ.

Ο κ. MIX. ΚΑΣΩΤΑΚΗΣ, Καθηγητής Π.Κ. 
θα αναπτύξει το δέμα:

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΕΝΩΜΕΝΗΣ 

ΕΥΡΩΠΗΣ ΤΟΥ 1992.
Αίδουσα του ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ, 

Μονής Αγκαράδου 9, 
(πλησίον Αγίου Δημητρίου).

Υπό την αιγίδα

Το Δ.Σ.

Για ERjnflwpo
καιΤροφΟόοσια

■· aailDM·· ■ ·ΒΙ^···Τ/^ΊΜΧίΜΜ·ίΜ··Μ·Μ·

Ιι coleineti

sprudei

Μπαρ^Εστιατορια

και επιπλί^μ^ζ
διαμεΡίσΕΕ!ζ

Σας περιμένουμε
στη νεα μας διεύθυνση, 

Καλησπερίδων 10 στο λιμάνι, πίσω από τις ταβέρνες «Φάρος» & «Λαχανάς». 
Θα δείτε από κοντά τα νέα μας προϊόντα και θα συζητήσουμε μαζί

για τις ανάγκες σας στην καινούργια σαιζόν.

——------ Γ—ΖΖ^ι/ί/Ι I Ελάτε να ΥνωΡίσετε
eno ξενοοοχ^ο~^1 από κοντά τις φημισμένες 

γερμανικές Μπάρες
Βαρστάϊνερ ·και Έρντινγκερ,

καθώς και το πρώτο σε κατανάλωση στη Γερμανία
φυσικό ανθρακουχο νερό Γκέρολστάϊνερ.

ΠαωτοπόΡ01 
κοντά ακ

ΚΑΛΙΣΠΕΡΙΔΩΝ 10 και ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΏΙΝ(;

Gerolsteiner

ΤΗΛ. (081) 244702 - FAX 244746 TLX. 262677 ERIK GR



ΤρΠΉ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1990
ΠατριΣ φ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΠΗΡΕ 
ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΜΕ 2-1

ΤΡΙΑ ΧΡΥΣΑ Η ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

ΥΠΟ την προεδρία του Γ.Γ.Α κ. Στέλιου 
Σφακιανάκη θα πραγματοποιηθεί, μεθαύριο 
Πέμπτη και ώρα 5μ.μ., στην αίθουσα του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου, σύσκεψη κατά την οποία θα 
συζητηθούν τα προβλήματα που 
απασχολούν τον αθλητισμό στο Νομό μας. 
Στη σύσκεψη έχουν κληθεί να 
συμμετάσχουν οι Βουλευτές του Νομού 
μας, εκπρόσωποι των Κομμάτων, των 
Ενώσεων, των αθλητικών Σωματείων και 
γενικά παράγοντες του Αθλητισμού. Από 
την Νομαρχιακή Αθλητική Επιτροπή έχουν 
ιεραρχηθεί ορισμένα προβλήματα τα οποία 
θα τεθούν υπόψη του κ. Σφακιανάκη, 
μεταξύ των οποίων η δημοπράτηση των 
έργων του Παγκρητίου Σταδίου, η 
κατασκευή 25άρας κλειστής πισίνας, η 
δημιουργία Σχολικών εγκαταστάσεων και η 
ολοκλήρωση των έργων του Πνευματικού- 
Αθλητικού Κέντρου.

ΓΙΑ μερικά λεπτά ο Ποσειδώ- 
νας αντιμετώπισε το φάσμα της ι­
σοπαλίας, αλλά τελικά κατάφερε 
να κερδίσει τον Πλατανιά με 2-1. 
Και αντιμετώπισε το φάσμα της ι­
σοπαλίας γιατί ενώ στο 56' προη- 
γήδηκε με τον Λάμπρου, στο 85 
δέχδηκε την ισοφάριση με τον 
Βαρουξάκη. Δυο λεπτά πριν την 
λήξη ο Καλογήρου (88') λύτρω­
σε τους πάντες χαρίζοντας τη νί­
κη στην ομάδα του.

ΣΤΟ 38' ο Καρταλιανάκης με 
σουτ σημάδεμε το δοκάρι.

ΒΕΒΑΙΑ το σκορ δεν δίνει την 
πραγματική εικόνα του αγώνα, α­
φού ο Ποσειδώνας, χωρίς να 
«πιάσει» την απόδοση των δυνα­
τοτήτων του, διατήρησε πλήρη υ-

περοχή και έχασε πολλές και 
σημαντικές ευκαιρίες για γκολ.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Κεφάκης και Βάβουλας, ενώ από 
τον ηπημένο οι Βαρουξάκης και 
Σαρρής.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Καζής.
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Κοκκόλης, 

Κεφάκης, Κυπραίος, Τσαγκαρά- 
κης, Βάβουλας, Κρεμασμένος 
(63' Αποστολάκης), Μαρινάκης, 
Χανιωτάκης, Καρταλιανάκης, Κα­
λογήρου, Λάμπρου.

,ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ: Καλιτσάκης, 
Μαδιουδάκης, Αποστολάκης, Πα- 
νιδάκης, Βαρουξάκης, Μανάκος, 
Προϊμάκης, Σαρρής, Γιακουμά- 
κης, Βουγιουκαλάκης, Βε- 
ρυκάκης.

[Στους Πανελλήνιους αγώνες]
ΑΡΚΕΤΑ χρυσά μετάλλια κατέκτησαν κολυμβητές και 

| κολυμβήτριες της Κρήτης στο Πανελλήνιο
Πρωτάθλημα Κολύμβησης Νέων-Νεανίδων, που έγινε 
στο κολυμβητήριο της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων 
στην Αθήνα.

( ΤΡΙΑ χρυσά πήρε η Δέσποινα Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 
και συγκεκριμένα στα 400 Μ.Α. με 5.06.38, στα ΙΟΟμ.

I πεταλούδα με 1.06.37 και στα 200μ. πετ. με 2.23.57

28.43 και αργυρό στα
ΑΚΟΜΗ μετάλλια πήραν:
_ Η Έλλη Σουμάκη του ΝΟΑΝ χρυσό στα 50μ. ελεύθερο με

100μ. ελεύθ. με 1.02.42.
_ Ο Περιστεράκης του Ν.Ο. Ρεθύμνου χρυσό στα 50μ. ελεύθ. με 25.21, στα 200μ. 

ελ. με 2.02.98 και στα 400μ. ελευθ. με 4.22.29
Ο Κόρακας του Ν.Ο. Χανίων χρυσό στα 100μ. ελευθ. με 53.27 και αργυρό στα 

50μ. ελ. με 24.42
ΤΕΛΟΣ ο Γιανέληςτου ΝΟΗ ήλθε 6ος στα ΙΟΟμ. ελ. και 7ος στα 50μ. ελεύθερο. 
ΣΤΙΣ 2, 3 και 4 Μαρτίου θα διεξαχθούν οι Πανελλήνιοι αγώνες της OPEN 
Κατηγορίας, στο κολυμβητήριο της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων στην Αθήνα.Δεν έγινε ο αγώνας μεταξύ ΠανσερραΊκού και ΟΦ Η

κληρωθεί για να διευθύνει το

Δίκαιη μοιρασιά

συνέχεια στη σελ. 8

ΕΝΩ ΣΤΟΝ Α' ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ Ο ΡΑΥΚΟΣ
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©ESIS
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 10. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ.: 226.010

Ρωτήστε την CASTELLI για το σύστημα γραφείων 
From Nine To Five, που καλύπτει όλες τις ανάγκες 
μιας σύγχρονης οργάνωσης του εργασιακού σας 
χώρου
Η ασυνήθιστη αντίληψη CASTELLI στον τομέα 
της λειτουργικότητας θα σας εντυπωσιάσει 
ευχάριστα. Και οι τιμές επίσης

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ-ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΚΛΑΙΡΗ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ Ο.Ε.

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλεϊ 
Κρήτης, για τα οποία δεν έγι­
ναν όλοι οι αγώνες λόγω της 
απεργίας στα κλειστά, σημειώ­
θηκαν τα εξής αποτελέσματα:

Φάση από 
το ματς 
ΠΟΑ-ΠΑΝ- 
ΟΜ *

ΠΑ το πρωτάθλημα Β Εθνι­
κής Γυναικών η ΓΕΗ θα παίξει 
με τα Βριλήσσια, μεθαύριο 
Πέμπτη στις 2 μ.μ., στο γήπεδο 
Χαλανδρϊου.

Πολύτιμο βαθμό και τον Λου- < 
κά Αγαπητό που αποβλήθηκε, έ- I 
χάσε προχθές το απόγευμα στην । 
Αλικαρνασσό ο Ηρόδοτος με αν- < 
τίπαλο το αδύνατο συγκρότημα ' 
του Εθνικού Αστέρα.
Μια εβδομάδα μετά την βαρειά 
ήττα στο Μεσολόγγι (Τ6) η ομά­
δα του κ. Παπασπύρου αν και 
προσπάθησε δεν κατάφερε να 
πάρει τη νίκη που τόσο πολύ εί­
χε ανάγκη για να αμβλυνθεί η έ­
κρυθμη κατάσταση που επικρα­
τούσε στο σύλλογο καθ’ όλη τη 
διάρκεια της περασμένης εβδο­
μάδας. Στο τέλος του αγώνα οι 
φίλαθλοι της Αλικαρνασσού έ- 

; βρίζαν με ακατονόμαστες φρά­
σεις τους ποδοσφαιριστές και το 
προπονητή της ομάδας τους, 
ενώ αυτός που άκουσε τα εξ’ α- 
μάξης ήταν ο τερματοφύλακας 
Μπάμπης Χαλκιαδάκης του ο­
ποίου οι φίλαθλοι δεν συγχώρε- 
σαν το τραγικό λάθος που έκανε 
δύο λεπτά πριν από τη λήξη του 
αγώνα, από το οποίο προήλθε το 
γκολ της ισοφάρισης των φιλο- 
ξενουμένων. Για να λέμε όμως τα 
σύκα-σύκα και τη σκάφη-σκάφη, 
δεν ήταν ο Χαλκιαδάκης ο μόνος 
υπαίτιος για τον ανέλπιστο τρό­
πο με τον οποίο χάθηκε αυτός ο 
πολύτιμος βαθμός. Βέβαια το λά­
θος που έκανε ο τερματοφύλα­
κας του Ηροδότου ήταν τραγικό 
και καθόλου ανάλογο της εμπει­
ρίας και της ικανότητας που α­
ναμφίβολα διαθέτει.

Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι 
πρέπει να είναι αυτός ο μόνος δέ­
κτης των ευθυνών για την απώ­
λεια του βαθμού. Ο Ηρόδοτος 
χθες δεν ικανοποίησε με την α­
πόδοσή του. Από την μια οι απου­
σίες βασικών ποδοσφαιριστών 
(Διβητάρης, Δεσσύλας, Βογιατ- 
ζάκης) και από την άλλη η κακή 
ψυχολογία όλης της ομάδας από 
την συντριβή που υπέστη την 
προηγούμενη αγωνιστική στο 
Μεσσολόγι σίγουρα επέδρασαν 
ανασταλτικά και φόρτωσαν με 
άγχος αυτούς που αγωνίσθηκαν 
αφού οποιοδήποτε άλλο αποτέ­
λεσμα εκτός από την νίκη, θα ξε­
σήκωνε νέα θύελλα οργής (όπως 
και έγινε) από τους φιλάθλους 
κατά των ποδοσφαιριστών.

Η κατάκτηση του βαθμού για 
τον Εθνικό Αστέρα ήταν αναπάν­
τεχη και αυτό φάνηκε στο τέλος 
του αγώνα όπου παίκτες^ προπο­
νητής και παράγοντες της ομά­
δας δεν μπορούσαν να πιστέ­
ψουν πως είχαν φθάσει σ’ αυτή 
την επιτυχία. Οι φιλοξενούμενοι 
δεν έδειξαν τίποτα το ιδιαίτερο, 
ήταν μάλιστα σύμφωνα με την 
προσωπική μας άποψη μια από 
τις χειρότερες ομάδες που πέρα­
σαν στο φετεινό πρωτάθλημα 
από την Αλικαρνασσό.

Ο Ηρόδοτος «αυτοκτόνησε». 
Έχασε τον βαθμό μέσα από τα... 
Χέρια του Χαλκιαδάκη, τα... πό-

δια των επιθετικών του που όταν 
βρέθηκαν σε θέσεις βολής στά­
θηκαν ανήμποροι να προωθή­
σουν τη μπάλα στα δίχτυα και 
από την λάθος επιλογή (δεν γνω­
ρίζουμε αν ήταν εντολή του προ­
πονητή της ομάδας) της οπισθο­
χώρηση στην επανάληψη. Από 
τον Ηρόδοτο είναι δύσκολο να 
ξεχωρίσει κανείς κάποιον ποδο­
σφαιριστή με την πραγματική έν­
νοια της λέξης διακριθέντα. 
Ίσως ο μόνος που δικαιούται τον 
τίτλο αυτό είναι ο Μανιός. Αισθη­
τή από την επίθεση η απουσία 
του Διβητάρη.

ΓΚΟΛ-ΦΑΣΕΙΣ
Στο 4' ο Τσιράκος έπιασε κε­

φαλιά μέσα από τη περιοχή για 
να αποκρούσει ο Σβάρνας πάνω 
από τη γραμμή. Στο 18' ο Ηρόδο­
τος κέρδισε πέναλτυ όταν σε κε­
φαλιά του Φασουλάκη ο Κουφό­
πουλος απέκρουσε με το χέρι. Αν 
και στη συνέχεια της φάσης ο 
Βασιλείου έστειλε τη μπάλα στα 
δίχτυα, ο διαιτητής καταλόγισε 
την παράβαση. Ο Πρωτογεράκης 
κτύπησε το πέναλτυ απέκρουσε 
προς στιγμήν ο γκολκήπερ 
Τριανταφυλλίδης η μπάλα ξανα- 
γύρισε στον λίμπερο του Ηροδό­
του που την δεύτερη φορά δεν 
αστόχησε (1-0). Στο 48' ο Κουτσά­
κης βρέθηκε τετ-α-τετ με τον αν-

Θα διεξαχθεί στις 28-2 
σύμφωνα με τον ΚΑΠ

• ΚΛΕΙΣΤΕΣ ήταν οι πόρτες του Δημοτικού Σταδίου Σερρών την 
Κυριακή το απόγευμα, γεγονός που είχε σαν αποτέλεσμα να μην 
διεξαχθεί ο αγώνας Πανσερραϊκού-ΟΦΗ, που ήταν προγραμματι­
σμένος στα πλαίσια της 21ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλή­
ματος Α' Εθνικής. Βέβαια το Στάδιο των Σερρών είναι Δημοτικό και 
απεργία είχαν οϊ εργαζόμενοι μόνο στα Εθνικά Στάδια, αλλά όπως 
αναφέρθηκε την προηγούμενη Πέμπτη οι εργαζόμενοι στο γυμνα­
στήριο των Σερρών ανακοίνωσαν ότι θα απεργούσαν και αυτοί την 
Κυριακή. Μετά από αυτό ο διαιτητής κ. Γιαννόπουλος, που είχε

τίπαλο τερματοφύλακα και αντί 
να πλασσάρει προτίμησε να κά­
νει τριπλές μέσα στην περιοχή 
με αποτέλεσμα να χάσει την μπά­
λα και μαζί την ευκαιρία. Στο 63' 
ο Σεκέρης «κατάφερε» να χάσει 
μεγάλη ευκαιρία όταν μόνος με 
το άδειο τέρμα των φιλοξενουμέ- 
νων έστειλε την μπάλα άουτ. Στο 
82' ο Σβάρνας από καλή θέση και 
μετά από σέντρα του Καλογιαν- 
νίδη με σουτ πλασσέ έστειλε τη 
μπάλα στο αριστερό κάθετο δο­
κάρι της εστίας του Χαλκιαδάκη. 
Στο 88' ο Νερούτσος με σουτ έξω 
από τη περιοχή έπιασε στον... ύ­
πνο τον Χαλκιαδάκη ισοφαρίζον­
τας 1-1.
Στο 89' αποβλήθηκε ο Αγαπητός 
γιατί κτύπησε τον Τράπαλη.
Καλή η διαιτησία του κ. Αθανα­
σίου.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χαλκιαδάκης, Αγα­
πητός, Ασλάνης, Μανιός, Πρωτο- 
γεράκης, Τσιράκος, Σεκέρης (70' 
Μαρταβατζής), Κουτσάκης, Φα- 
σουλάκης, (80' Τσαίνης), Κοιλιά- 
ρας, Βασιλείου.
ΕΘΝ. ΑΣΤΕΡΑΣ: Τριανταφυλλί- 
δης, Κουφόπουλος, Σβάρνας, 
Χελμης, Νερούτσος, Γιαννακος, 
Τράπαλη, Διαμαντάρας, Πατου- 
χέας, Καλογιαννίδης.

ΝΙΚΟΣ Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Μεταβολές στον Β' Όμιλο 
του τοπικού Β' Κατηγορίας

ματς πήγε σε κάποιο γραφείο 
του Πανσερραϊκού, δίπλα από το 
Στάδιο και συνέταξε το Φύλλο Α­
γώνα, στο οποίο αναφέρει ότι εμ­
φανίστηκαν οι δυο ομάδες, κα­
θώς και το ότι οι πόρτες ήταν 
κλειστές.

ΠΟΤΕ ΘΑ ΓΙΝΕΙ 
Ο ΑΓΩΝΑΣ

ΤΟ ερώτημα που απασχολεί 
αυτή την στιγμή όχι μόνο τις δύο 
ομάδες αλλά και τους φιλάθλους 
τους, είναι το πότε θα γίνει το 
ματς. Απάντηση δεν μπορεί να 
δώσει κανείς με σιγουριά. Υπάρ­
χουν βέβαια και οι κανονισμοί 
και συγκεκριμένα το άρθρο 22 
του ΚΑΠ που αναφέρει ότι στις 
περιπτώσεις αυτές ο αγώνας διε­
ξάγεται μέσα σε προθεσμία 15 η­
μερών και ότι τα διαγωνιζόμενα 
Σωματεία πρέπει να ειδοποιη­
θούν τρείς μέρες νωρίτερα, από 
την ημερομηνία που θα γίνει το 
ματς.

ΠΑΝΤΑ σύμφωνα με τους κα­
νονισμούς, το Φ.Α. Πανσερραϊ- 
κου-ΟΦΗ θα πάει τυπικά στον Α­
θλητικό Δικαστή, ο οποίος θα α­
ποφασίσει την εκ νέου διεξα­
γωγή του. Στη συνέχεια θα συνε­
δριάσει η 9μελής Επιτροπή της 
ΕΠΟ η οποία θα ορίσει την ημε­
ρομηνία διεξαγωγής του.

ΜΕ όλα αυτά γίνεται αντιλη­
πτό ότι ο αγώνας δεν είναι δυνα­
τόν να διεξαχθεί αύριο Τετάρτη. 
Το πιθανότερο είναι να γίνει την 
άλλη Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου. 
Αν δεν προλάβει ο Δικαστής και 
η 9μελής να αποφασίσουν μέχρι 
την Πέμπτη-τότε θα συνεδριάσει 
η Επιτροπή-τότε ο αγώνας θα 
διεξαχθεί στις 14 Μαρτίου, αφού 
στις 7 Μαρτίου ο ΟΦΗ παίζει 
Κύπελλο.

ΑΝ το ματς διεξαχθεί στις 28 
Φεβρουάριου, ο ΟΦΗ θα υποχρε­
ωθεί να δώσει σε διάστημα 15 η­
μερών πέντε αγώνες! Συγκε­
κριμένα στις 25 Φεβρουαρίου θα 
παίξει στο Ηράκλειο με τον Ιωνι­
κό, στις 28 στις Σέρρες με τον 
Πανσερράικό, στις 4 Μαρτίου 
στο Βόλο με τον Ολυμπιακό, στις 
7 και στις 11 Μαρτίου στο Ηρά­
κλειο με τον Αθηναϊκό και την 
Ξάνθη, αντίστοιχα.

ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕΤΑΞΥ ΠΟΑ-ΠΑΝΟΜ 0 0

ΣΤΟ τοπικό πρωτάθλημα Β’ 
Κατηγορίας ο Ραύκος εξακολου­
θεί να προηγείται στον Α' 'Ομι­
λο, ενώ στον Β' Όμιλο απεσπα- 
σε ένα βαθμό η Θέρισσος, α­
φού η ΑΕΛΠ παραχώρησε ισοπα­
λία. Κοντά είναι και η Δόξα. Να
δούμε τα αποτελέσματα και 
βαθμολογίες.

Α' Όμιλος
ΑΟΚΑ-Γόρτυς 
Δαφνές-ΠΑΟΚ 
Χείμαρρος-ΑΟΚ 
Ρόκα-Ασπίδα 
Ραύκος-ΟΦΑΜ 
Αγ. Βαρβάρα-Αστραπή
Πετροκεφάλι-Δειλινά
Β' Όμιλος
Πάρτηρα-Χουδέτσι 
Κόροιβος-Ελπίδες 
Γαρίπα-Θέρισσος 
ΑΕΛΠ-Διαγόρας 
Δωριέας-Θύελλα 
Δόξα-Τεφέλι 
Δαίδαλος-Γ ιούχτας
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
Α’ Όμιλος

1. Ραύκος........................

1-0
2-6
1-1
1-0
5-2 
2-1 
1-1

1-0
2-1
2-6
2-2
3-5
3-0 

αναβλ.

2. Αγ. Βαρβάρα..
3. Ρόκα................
4. Αστραπή........  
— ΠΑΟΚ............
6. Ασπίδα............ 
— Πετροκεφάλι.
8. ΑΟΚΑ.............
9. ΑΟΚ................  
— Γόρτυς.........
11. Δειλινά........
12. Χείμαρρος...
13. Δαφνές........
14. ΟΦΑΜ.........

Β' Όμιλος
1. Θέρισσος......
2. Δόξα..............
— ΑΕΛΠ...........

5. Διαγόρας..
6. Ελπίδες....  
— Θύελλα....
8. Δωριέας....
9. Τεφέλι......
10. Πάρτηρα.
— Κόροιβος.
12. Γιούχτας.
13. Γαρίπα....
14. Χουδέτσι.

.22 

.20 

.18 

.18 

.17

.17 

.16 

.15 

.15 
..14 
..11 
....5 
....4

.27 

.26 

.26

.23 

.22 

.16 

.16 

.15

.11 

...9 
....9 
....7 
....5 
....2

Μικρές 
” μικρές

•ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
πανελλήνια ποδοσφαιρικά 
πρωταθλήματα, μετά αντίστοι­
χα αποτελέσματα του α γύ­
ρου, είναι το εξής: ΟΦΗ-ΐωνικός 
(2-1), Αρτα-Ηρόδοτος (0-1), 
Εργοτέλης-Κηφισιά (0-0), 
Πάμισος-ΠΟΑ (2-4), ΠΑΝΟΜ- 
Όλυμπος (0-1), Ολυμπιάδα- 
ποσειδώνας (1-6).

• ΜΕ ένα γκολ που πέτυχε ο 
Αλεξανδρής (901 η Βέροια κέρ­
δισε την ΕΑΡ (1-0), για το πρω­
τάθλημα Β Εθνικής.

•ΣΕ εγχείριση σκωληκοειδί­
τιδας θα υποβληθεί ο τερματο­
φύλακας του Ηροδότου Δεσύ- 
λλας.

ΔΙΚΑΙΗ μοιρασιά βαθμών 
είχαμε στον αγώνα ΠΟΑ- 
ΠΑΝΟΜ (0-0), που έγινε την 
Κυριακή το απόγευμα στο Α­
τσαλένιο, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Δ Εθνικής. 
Δίκαιη μοιρασιά, αφού οι δυο 
ομάδες μοιράστηκαν την υπε­
ροχή και τις ευκαιρίες.

ΖΗΜΙΩΜΕΝΟΣ από την ι­
σοπαλία είναι αναμφισβήτητα ο 
ΠΟΑ, ο οποίος με το να χάσει 
βαθμό στο γήπεδό του απομα­
κρύνθηκε κάπως από την κορυ­
φή, χωρίς βέβαια αυτό να 
σημαίνει ότι είναι έξω από το

παιχνίδι του τίτλου.
ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΣ από το ι­

σόπαλο αποτέλεσμα είναι ο 
ΠΑΝΟΜ, ο οποίος «τσίμπησε» 
βαθμό από την καυτή έδρα του 
Ατσαλένιου και τώρα ατενίζει 
με μεγαλύτερη σιγουριά το 
μέλλον.

ΕΤΣΙ που εξελίχθηκε το 
ματς θα μπορούσε να το είχε 
κερδίσει μία από τις δυο ομά­
δες, αν δεν επικρατούσε νευρι­
κότητα μεταξύ των παικτών 
και αν το δοκάρι δεν έμπαινε 
εμπόδιο σε μία φάση υπέρ των 
φιλοξενουμένων.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
δεν είχε το ψυχικό σθένος, που 
ήταν το βασικό όπλο της σε 
προηγούμενους αγώνες της. Ε­
ξάλλου ορισμένοι από τους παί­
κτες της, στους οποίους συχνά 
βασίζεται για να φθάσει στη νί­
κη, δεν απέδωσε σύμφωνα με 
τις δυνατότητες τους. Ο ΠΟΑ 
έχασε ένα βαθμό, αλλά κέρδ<· 
σε έναν παίκτη, τον Λυπάκη 
που έδειξε ότι μόλις αποκτήσει 
πείρα θα γίνει πολύς καλός πο­
δοσφαιριστής. Εκτός από αυ-

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ 
ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ

ΠΟΙΑ ΟΜΑΔΑ 
ΩΦΕΛΗΘΗΚΕ

ΕΝΑ άλλο ερώτημα που προ­
κύπτει είναι το ποιά ομάδα ωφε­
λήθηκε από την αναβολή. 
Αναμφισβήτητα η ομάδα που ω­
φελήθηκε είναι ο Πανσερραϊκός 
ο οποίος αν αγωνιζόταν την Κυ­
ριακή δεν θα είχε στην δύναμή 
του τους Τσιφούτη, Τσουκάλη, 
και ΒελΙτσκωφ που είναι τραυμα­
τίες. Μάλιστα σύμφωνα με μια ά­
ποψη άνθρωποι του Πανσερραϊ- 
κού υποκίνησαν τους εργαζόμε­
νους στο Δημοτικό Στάδιο των 
Σερρών να κάνουν την απεργία.

ΜΕΓΑΛΗ νίκη πέτυχε στην Ε­
λευσίνα ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ επί 
του τοπικού πανελευσινιακού 
με σκορ 4-0. Τα γκολ πέτυχαν 
οι Μαχλάς (18), κατσαρός (27·), 
κοζανίδης (60) και Σφακιανά- 
κης (70·).

ΟΦΗ: παλαμάς (70 Βλαχά- 
κης), Μυριοκεφαλιτάκης, Συν- 
τιχάκης, Χνάρης, Γαλανός, 
κοζανίδης, Κατσαρός, Σφακια- 
νάκης, Μαχλάς, Πίτσος, Αλεξό- 
πουλος.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

ΒΟΛΕΪ ΚΡΗΤΗΣ

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σταυράκια-Βούτες 
Ανδρογέας-Ρωμανός 
Γούβες-Ατρόμητος 
Αποστόλοι-Ίνι 
Ίκαρος-Τριτωνία 
Γαλιά-Πυργιώτιόσα 
Φανερωμένη-Κόρακας 
Σωκαράς-Κοφίνας 
Σταυγιες-Μεσοχωριό 
Αστυράκι-Δαμάστα 
Κουνάβοι-ΠΟΗ

0-1 
1-2
3-1 
1-3
2-3 
1-1
2-2 
0-1 
1-2 
1-1
1-4

Ανδρών 
Αθλεσπ-ΟΦΗ 
Εφήβων 
Σητειακός-ΓΕΗ 
παίδων 
Σητειακός-ΓΕΗ 
ΠΟΑ-ΓΕΗ 
Νεανίδων 
ΓΕΗ-ΟΦΗ 
Κορασίδων 
Σητειακός-ΓΕΗ

Όπως το γραφείο From Nine To Five της CASTELLI.

®CASTELU

ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ 
CASTELLI'

Η πρωτοπορία των επίπλων γραφείου CASTELLI είναι παγκόσμια 
αναγνωρισμένη εδώ και χρόνια. Η CASTELLI έχει κάτι κοινό με τον 
κόσμο στον οποίο απευθύνεται. Την επιδίωξη της τελειότητας. 
Παράδειγμα το γραφείο From Nine To Five της CASTELLI που 
σχεδιάστηκε με κομπιούτερ και που τιμήθηκε με το COMPASSO 
DOR0 1987. επειδή οι καινοτομίες που εφάρμοσε άλλαξαν την 
αντίληψη οργάνωσης του γραφείου. Αναφέρουμε ενδεικτικά, τη 
ρυθμιζόμενη επιφάνεια εργασίας σε διαφορετικά ύψη. καθώς επίσης 
τα εσωτερικά κανάλια καλωδίων για σύνδεση τηλεφώνων, computer, 
printer, fax κ.λπ. Λύσεις απλές και γι’ αυτό μεγαλειώδεις. Που 
εκφράζουν απόλυτα ορισμένους, που επιδιώκουν την τελειότητα και 
την επιτυχία, και που κάποτε τους αξίζει να «καθίσουν» σε μια θέση 
CASTELLI.
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Κατατονίας στις w διψριι/ν

διευκρινίζονταςνου

Ο επικεφαλής του Συνδυασμού «Ενωτική Κίνηση Δικηγόρων» Μα­
νόλης Παπαϊωάννου με τους υποψήφιους συμβούλους

«Πόλεμο λάσπης» κατήγγει­
λε χθες στη διάρκεια συνέν­
τευξης τύπου ότι δέχεται από 
δικηγόρους άλλων συνδικαλι­
στικών παρατάξεων ο επικε­
φαλής του συνδυασμού της 
«ενωτικής κίνησης Δικηγό­
ρων» κ. Μανόλης Παπαιωάν-

τα απαραίτητα συγγράμματα 
και βιβλία, η διεύρυνση του 
χώρου της και η αναταξινόμη- 
ση των βιβλίων της.
• Η διοργάνωση σεμιναρίων ε- 
πιμορφώσεως των συναδέλ­
φων, κατά κλάδους Δικαίου, 
και η εξασφάλιση των προϋ­
ποθέσεων ουσιαστικής και 
πραγματικής ασκήσεως των α- 
σκουμένων δικηγόρων με επέ­
κταση των σεμιναρίων επιμο- 
ρφώσεως τους, σε καθημερινά 
πρακτικά θέματα της δικηγο­
ρίας και σε θέματα Κοινοτικού 
Δικαίου.
Η έκδοση τριμηνιαίου αρχικά 
Νομικού περιοδικού στο ο­
ποίο, θα δημοσιεύονται-σχο- 
λιασμένες ή μη-αποφάσεις των 
Δικαστηρίων των περιφερειών 
του πρωτοδικείου Ηρακλείου, 
αλλά, και ευρύτερα, του Εφε­
τείου Κρήτης, καθώς και μελε­
τών, ή άρθρων, συναδέλφων 
και δικαστών, έτσι ώστε να κα­
ταβληθεί κάθε προσπάθεια, 
και σε αποκεντρωμένο τοπικό 
επίπεδο, για την προαγωγή της 
Νομικής Επιστήμης. Με το ίδιο 
περιοδικό, θα γίνεται και ενη­
μέρωση για τις δραστηριότη­
τες του Συλλόγου.
• Η διοργάνωση διαλέξεων και 
ευρύτερων πολιτιστικών εκδη­
λώσεων, η συμμετοχή του Συλ­
λόγου σε τοπικές εκδηλώσεις 
και η επαφή με όλους τους το­
πικούς φορείς, για παρεμβά­
σεις στις προσπάθειες επιλύ- 
σεως των γενικώτερων προ­
βλημάτων.
• Η ίδρυση οικοδομικού συνε­
ταιρισμού του Δικηγορικού (ή . 
και του Συμβολαιογραφικού) 
Συλλόγου Ηρακλείου.
• Η λειτουργία γραφείου κατα­
νομής υποθέσεων, που άλλοι 
συνάδελφοι αδυνατούν να 
διεκ περαιώσουν, σε νέους συ­
ναδέλφους.
• Η καθιέρωση κοινών συναν­
τήσεων δικηγόρών-δικαστών 
προς συζήτηση και επίλυση 
ζητημάτων που ανακύπτουν 
από τη λειτουργία των δικα­
στηρίων.
• Η διοργάνωση τιμητικών εκ­
δηλώσεων για συναδέλφους 
και δικαστές που αποχωρούν 
και η καθιέρωση τιμητικών

κατηγορηματικά ότι δεν πρό­
κειται σε περίπτωση που ο 
συνδυασμός του εκλεγεί να 
καταργήσει τον διανεμητικό 
λογαριασμό όπως διαδίδεται 
σε δικηγορικά στέκια. Ο κ. πα- 
παιωάννου είπε ακόμα ότι αν­
τίθετα από ότι φημολογείται 
περί προώθησης του από «με- 
γαλοδικηγόρους» της πόλης 
μας για να υποστηρίζει-αν 
εκλεγεί-τα συμφέροντα τους, 
στόχος του συνδυασμού του 
είναι να προασπίσει τα συμφέ­
ροντα όλων των δικηγόρων 
του Ηρακλείου και να πατάξει 
τα όποια κυκλώματα, ο επικε­
φαλής της «ενωτικής κίνησης» 
πρόσθεσε επίσης ότι θα παρα- 
στεί στην σημερινή Συνάντηση 
των υπομηφίων (στην Γ.Σ. του 
Δικηγορικού Συλλόγου, στην 
αίθουσα του πρωτοδικείου 
στις 8 μ.μ.) αν και όπως είπε «οι 
συναντήσεις αυτές δεν προ­
σφέρουν τίποτα, αντίθετα πο­
λώνουν το κλίμα ενόμει των 
εκλογών».

ΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
ΔΡΑΣΗΣ

Το πλαίσιο δράσης της ενω­
τικής κίνησης όπως το παρου­
σίασε ο κ. παπαϊωάννου είναι 
περιληπτικά το ακόλουθο: 
• Η ιεράρχηση των θεμάτων 
που θα απασχολήσουν το νέο 
Δ.Σ. του Συλλόγου με πρόταξη 
εκείνων της ίδρυσης μεταβατι­
κής έδρας του Εφετείου στο Η­
ράκλειο, και της άμεσης αγο­
ράς καταλλήλου οικοπέδου 
για την ανέγερση του νέου Δι­
καστικού Μεγάρου του Ηρα­
κλείου.
• Η θέσπιση Οργανισμού που 
θα περιλάβει τους βασικούς 
κανόνες εύρυθμης λειτουρ­
γίας του Συλλόγου
• Η διεύρυνση και βελτίωση 
των χώρων του Συλλόγου 
• Ο εμπλουτισμός της Βιβλιο­
θήκης του Συλλόγου με όλα

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

, διακρίσεων σε δικηγόρους 
που με τη συμπεριφορά, το ή­
θος, και την αξιοπρέπειά τους 
κατά την άσκηση του λειτουρ- 
γήματός τους προήγαγαν το 
κύρος της Δικαιοσύνης.

ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ
«Συμμετέχουμε στις 

αρχαιρεσίες-είπε ο κ. Παπαι- 
ωάννου-με αίσθημα ευθύνης 
ως συνδικαλιστική παράταξη 
ευρύτερης αποδοχής».

«θεωρούμε πρωταρχικό 
στόχο μας, συμπλήρωσε την ε­
νότητα όλων μας στην κοινή 
προσπάθεια, για την αντιμετώ­
πιση των προβλημάτων μας, 
τόσον των γενικών, όσον και 
των τοπικών, εξειδικευμένων, 
του Συλλόγου μας.
• Η κοινή προσπάθειά μας πρέ­
πει να τείνει, στην κατοχύρω­
ση του λειτουργήματος μας, 
που είναι γενικό πρόβλημα, 
βασικό και κύριο, αλλά και 
στηγ αντιμετώπιση των προ­
βλημάτων του Τοπικού Δικη­
γορικού μας Συλλόγου, που 
όπως είναι γνωστό, λειτουργεί, 
τόσο σαν Ν.Π.Δ.Δ., όσο και σαν 
συνδικαλιστικό όργανο των δι­
κηγόρων, και έχει, από τον 
«Κώδικα περί Δικηγόρων», αρ­
μοδιότητες να παίρνει μέτρα 
για τη βελτίωση των συνθηκών 
απονομής της Δικαιοσύνης 
στην περιφέρεια του πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου, για την εξύ- 
μωση των όρων άσκησης του 
λειτουργήματος».

Οι υπομήφιοι σύμβουλοι της 
«ενωτικής κίνησης» είναι: Χρι­
στόφορος Βαρδιατζάκης, Ελέ­
νη καμπουράκη-Βελεγράκη, 

'Δίονύσης Ζουδιανός, Απόλλω­
νος Καλογερόπουλος, Γιώργος 
Καρτσωνάκης .Θεόδωρος κου- 
βίδης, Γιώργος Ραμουτσάκης, 
Αλέξανδρος Ρογδάκης, Μαρία 
Ψαρουδάκης και Δημήτρης φι- 
λιππάκης.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Ε. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
\Ι ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΣΥΝ/ΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 
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Γέφυρα με την ΕΟΚ 
μέσω πληροφοριών

Εγκαινιάσθηκε προχθές Κυ­
ριακή στις 12 το μεσημέρι στο 
Εμποροβιομηχανικό Επιμελητή­
ριο Ηρακλείου το «Ευρωπαϊκό 
Κέντρο Πληροφοριών» (ΕΚΠ) ή 
«Ερωθυρίδα» όπως αποκαλείται 
παρουσία του εκπροσώπου της 
23ης Commision της Κοινότητας 
κ. Γκέρντ Σπαϊγκεμπεργκ. Στα 
εγκαίνια του Ε.Κ.Π. παραβρέθη­
καν ακόμη ο Περιφερειάρχης 
Κρήτης κ. Δημήτρης Μαλλιαρά- 
κης, ο Νομάρχης Ηράκλειου κ. 
Δημήτρης Κουνενάκης, ο διευ­
θυντής της Νομαρχίας κ. Κακκα- 
βάς, ο Δήμαρχος Μαλίων κ. 
Χατζηγιαννάκης, οι δημοτικοί 
σύμβουλοι κ.κ. Σμαργιαννάκης 
και Φαρσάρης, ο Λιμενάρχης κ. 
Μπήλιας, ο Διοικητής Πυροσβε­
στικής κ. Γυρβαλάκης, ο Διοικη­
τής της ΣΕΑΠ κ. Αλεξάκης.

Παραβρέθηκαν επίσης ό εκ­
πρόσωπος του Λιμενικού Τα­
μείου Ηρακλείου κ. Λιόκαλος 
αρχιμηχανικός, ο Γενικός διευ­
θυντής του ΕΛΚΕΠΑ κ. Δαλη- 
γιαννάκης ο πρόεδρος του 
Εμπορικού Συλλόγου κ. Καφετ- 
ζάκης, επιχειρηματίες και άλλοι 
εκπρόσωποι του επιχειρηματικού 
κόσμου.

Την εκδήλωση των εγκαινίων 

Ο χώρος στον οποίο στεγάζεται η «ευρωθυρίδα».

τού ΕΚΠ προλόγησε ο πρόεδρρς 
του Επιμελητηρίου κ. Βαγγέλης 
Μαμαλάκης ο οποίος μεταξύ άλ­
λων τόνισε:

«Στο νησί μας από σήμερα, 
εδώ στο Επιμελητήριο, πιστεύου­
με ότι κτίζεται μια γέφυρα που 
θα ενώνει τις Παραγωγικές και 
Κοινωνικές δραστηριότητες της 
Κρήτης με το Κέντρο των Ευρω­
παϊκών εξελ’ίξεων τις Βρυξέλλες 
και την υπόλοιπη Ευρώπη. Είναι 
το Ευρωπαϊκό Κέντρο Πληροφο­
ριών του Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου που πιστεύουμε ότι θα

Ο.Ε. 

ΤΗΛ. 261.512

Μην ξεχνάτε 
πόσο όμορφα περάσατε μαζί μας την τελευταία 

φορά...

και ’ΚΑΛΗ ΣΑΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ” 
κρατείστε εγκαίρως τραπέζι

συμβάλλει αποφασιστικά στο να 
βοηθήσει την Κρητική επιχείρη­
ση στο μεγάλο ραντεβού της με 
το 1992 για να καταλάβει τη θέ­
ση που της ανήκει. Αυτό μπορεί 
να γίνει μόνο με τη σωστή, έγκαι­
ρη και πλήρη ενημέρωση, γιατί 
στη μεταβιομηχανική κοινωνία 
δεν παίζει ρόλο μόνο το εμπορι­
κό δαιμόνιο, αλλά κερδίζει ό­
ποιος γνωρίζει.

Η φιλοδοξία, ο στόχος μας εί­
ναι αυτός η ενημέρωση, η έγκαι­
ρη και σωστή ενημέρωση του . 
Κρητικού λαού για τις εξελίξεις 
που έρχονται εν όψει του 1992 
και του 2000».

Στη συνέχεια ο κ. Μαλλιαρά- 
κης αναφέρθηκε στη σπουδαιό- 
τητα ύπαρξης του Κέντρου για 
το Ηράκλειο και γενικότερα στην 
Κρήτη, ενώ ο εκπρόσωπος της 
Commision κ. Σπαϊγκεμπεργκ ο 
οποίος ήρθε από τις Βρυξέλλες 
προκειμένου να παραβρεθεί στα 
εγκαίνια έκανε μια αναφορά στο 
ξεκίνημα των Ευρωπαϊκών Κέν­
τρων Πληροφοριών το 1987, με 
τη δημιουργία 31 «Ευρωθυρί- 
δων» στα κράτη μέλη της ΕΟΚ. Η 
τελετή των εγκαινίων του Κέν­
τρου ολοκληρώθηκε με την εισή­
γηση του διευθυντή του Επιμε­

λητηρίου και επόπτη tc)u ΕΚΠ κ. 
Βαγγέλη Γεωργαντόπουλου ο ο­
ποίος ανέπτυξε το θέμα «Η Ευ­
ρώπη του 1992 και το Ευρωπαϊκό 
Κέντρο Πληροφοριών του Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου». Ο κ. Γεωρ- 
γαντόπουλος ανάμεσα σ’ άλλα 
υπογράμμισε ότι οι υπηρεσίες 
και οι πληροφορίες του Κέντρου

ενδιαφέρουν όλες τις επιχειρη­
ματικές, επαγγελματικές καθώς 
και τις οικονομικού και κοινωνι­
κού περιεχομένου δραστηριότη­
τες, ενώ αναφέρθηκε στις 
τράπεζες πληροφοριών και τους 
οργανισμούς με τους οποίους έ­
χει υπογράψει συμβόλαια το Ε­
πιμελητήριο, για παροχή πληρο­
φοριών.

Οι τράπέζες πληροφοριών 
του ΕΚΠ το οποίο έχει άμεση 
σύνδεση με το Κέντρο «Πιλότος» 
που εδρεύει στις Βρυξέλλες 
είναι:

1. EYROBASE (Βρυξέλλες)
— Έχει τις Τράπεζες Πληροφο­
ριών: CELEX, SCAD και INFO 92 
(Λευκή Βίβλος)
— Η CELEX αφορά όλο το νομι­

κό καθεστώς της Κοινότητας 
(Νόμοι, Αποφάσεις, Ντιρεκτίβες, 
Δικαστικές Αποφάσεις κλπ).
— Η SCAD αναφέρεται στις δρα­
στηριότητες των Οργανισμών 
της Κοινότητας (περιέχει όλες 
τις επίσημες εκδόσεις-έγγραφα, 
άρθρα από περιοδικά εκτός Κοι­
νότητας, θέσεις και γνώμες στο 
Βιομηχανικό χώρο.
— Η INFO 92 -Λευκή Βίβλος, α­

ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας κ. Μαλλιαράκης κόβει την κορδέλα των εγκαινίων.

ναφέρεται σε όλο το νομικό πλαί­
σιο και τις αποφάσεις που 
λαμβάνονται και προτάσεις που 
υπάρχουν σε σχέση με την ενιαία 
εσωτερική αγορά του 1992.

2. ECHO (Λουξεμβούργο).
Περιλαμβάνει 24 Τράπεζες 

για διάφορα θέματα (αναφέρω 
ενδεικτικά την Τράπεζα JUSLE- 
TTER που αφορά την Ευρωπαϊκή 
Νομοθεσία και απευθύνεται 
στους δικηγόρους. Την TED που 
περιλαμβάνει όλεξ τις διακηρύ- 
ξεις-δημοπρασίες σε 80 χώρες. 
Τα έγγραφα είναι διαθέσιμα τη 
μέρα της δημοσίευσης τους. Την 
ENREP που είναι μια βάση δεδο­
μένων με όλα τα ερευνητικά σχέ­
δια στα Κράτη Μέλη της Κοινό­
τητας και αφορούν το Περι­
βάλλον).

3. EUROKOM (Ιρλανδία)
Διαθέτει μια Τράπεζα Πληρο­

φοριών που μέσω του Ηλεκτρο­
νικού Ταχυδρομείου που διαθέ­
τει μπορεί να έρχεται σε επικοι­
νωνία με Οργανισμούς και Ινστι­
τούτα της Κοινότητας, Ευρωπαϊ­
κά Κέντρα Πληροφοριών μεταξύ 
τους για να περνούν μηνύματα

για συνεργασίες εμπορικής, οι­
κονομικής, τεχνικής και επιστη­
μονικής φύσεως μεταξύ των 
επιχειρήσεων και των Ιδρυμάτων 
της Ευρώπης.

4. BC. NET (Βρυξέλλες)
Είναι μια Τράπεζα της Κοινό­

τητας που ενδιαφέρει τις επιχει­
ρήσεις όσον αφορά θέματα 
εκπαίδεύσης-χρηματοδότησης, 
συνεργασίες επιχειρήσεων, για 
διεθνή υπεργολαβία, διαθέτει ε­
πιτελείο από 350 Συμβούλους Ε­
πιχειρήσεων για παροχή συμ­
βουλών και υποβοηθεί στην α­
νεύρεση συνεταίρων στην Ευρώ­
πη και όλο τον Κόσμο.

5. DIMDI (Κολωνία)
Είναι ένας μεγάλος Οργανι- I 

σμός στη Γερμανία που διαθέτει 
πλήθος από Τράπεζες Πληροφο­
ριών, ενδεικτικά αναφέρω:

- Ιατρικά θέματα (Γενετική, 
βιολογία, AIDS κλπ)
-Διατροφή, Προστασία Περιβάλ­
λοντος

■ Αλιεία, Θαλάσσια Βιολογία κλπ.

ΚΕΝΤΡΟ ΜΑΣΤΟΥ

REVLON

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥΑΕ

ε R ε ο 
7ΑΘΗΝΑ

Στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ λειτουργεί για 1η φορά 
στην Κρήτη οργανωμένο διαγνωστικό κέντρο παθή­
σεων μαστού.

Η συνεργασία γιατρών διαφόρων ειδικοτήτων (α­
κτινολόγου, κυπαρολόγου, χειρουργού, ενδοκρινολό­
γου) εξασφαλίζει αξιόπιστη, υπεύθυνη και άμεση 
αντιμετώπιση όλων των παθήσεων του μαστού.

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλατεία Ελευθερίας Ηράκλειο 
Για ραντεβού τηλ. κέντρο: 229.612

touts security

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Η ΔΕΥΑΗ παρακολουθεί με ενδιαφέρον τις μετρήσεις από τους 
βροχομετρικούς σταθμούς των περιοχών που σχετίζονται με την 
ύδρευση του Ηρακλείου.

Η επεξεργασία και η στατιστική ανάλυση των μετρήσεων από 15 
βροχομετρικούς σταθμούς από το 1983 μέχρι σήμερα, δίνει χρήσι­
μα συμπεράσματα για ενημέρωση και προβληματισμό.

Για τα έτη 1983-1990’φαίνονται στον παραπάνω πίνακα οι μέσες 
τιμές μετρήσεων από τους βροχομετρικούς σταθμούς: Έξω Ποτά- 
μοι, Καστέλλι Π., Αρμάχα, Κασσάνοι, Αβδού, Βόννη, Τεφέλι, Φοινι­
κιά, Προφ. Ηλία, Πάρτηρα, Καλύβια, ΥΕΒ, Αεροδρόμιο Ηρακλείου, 
Κρουσσώνας, Ανώγεια.
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1) Οι περισσότερες βροχοπτώσεις έπεσαν την περίοδο 86-87 (936 
μ.μ.) και οι λιγότερες την περίοδο 85-86 (535 μ.μ.) κατά μέσο όρο.

2) Την τελευταία διετία έχομε κάποια μείωση των βροχοπτώσε­
ων σχετικά με τα προηγούμενα χρόνια.

3) Ο Ιανουάριος 1990 ήταν πιο «στεγνός» Ιανουάριος της ε- 
πταετίας. , , , , .

4) Ο Φεβρουάριος 1989 ήταν πολύ «στεγνός» μήνας (μόνο 10,4 
χιλιοστά βροχής) σε αντίθεση με τον προηγούμενο (του 1988) που 
ήταν ο πιο «υγρός» της 7ετ(ας και μάλιστα με ίδιο περίπου ύψος βρο­
χοπτώσεων τις περιόδους 87-88 και 88-89.

Οι μέχρι τώρα βροχοπτώσεις δεν ήταν βέβαια παήα πολλές, αλ­
λά δεν ήταν και απελπιστικά λίγες.
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5) Μέχρι τις 15 Φεβρουάριου είχαμε 433,32 χιλιοστά βροχών που 
σημαίνει ότι για να φτάσαμε στο επίπεδο των δύο προηγουμένων 
περιόδων θέλομε 200 χιλιοστά βροχοπτώσεων γεγονός όχι απίθα­
νο αφού στα προηγούμενα 6 χρόνια συνέβη 4 φορές.

Στην περίπτωση που υδροφορείς φέτος έχουν λιγότερο νερά η 
ΔΕΥΑΗ έχει προετοιμαστεί σωστά για να ελαχιστοποιήσει το οποιο- 
δήποτε πρόβλημα.

Συγκεκριμένα με τα νέα δίκτυα ύδρευσης και με τις νέες πηγές 
αναμένεται η αναπλήρωση των οποίων απωλειών και επάρκεια νε­
ρού για το 1990.

Η ΔΕΥΑΗ μελετά όλα αυτά τα δεδομένα και παρά τις δυσμενείς 
συνθήκες πιστεύει ότι το Ηράκλειο δεν θα διψάσει το φετινό κα- 
λοκαίρι.______

του Ιατρικού Κρητης

Οι γιατροί δημιουργοί του Ιατρικού Κρήτης στη προχθεσινή συνέντευξη Τυπου.

ΑΣΤΟΡΙΑ

Με την ευκαιρία των δυόμισυ 
περίπου χρόνων λειτουργίας του 
«Ιατρικού Κρήτης» (Ι.Κ.) ομάδα 
γιατρών του κέντρου παρουσία­
σε το περασμένο Σάββατο σε συ­
νέντευξη τύπου στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς» τις δραστηριότητες 
του. Βασικός ομιλητής ήταν ο 
γιατρός κ. Κατεχάκης ενδοκρινο­
λόγος, ο οποίος μεταξύ άλλων 
τόνισε ότι το Ιατρικό είναι το μο­
ναδικό πρότυπο διαγνωστικό 
κέντρο του νησιού, το οποίο σ’ 
αυτό το χρονικό διάστημα πέτυ­
χε με την επιστημονική προσφο­
ρά του, να καταξιωθεί στην 
ευρύτερη περιοχή και να κατα­
κτήσει την εμπιστοσύνη του Κρη­
τικού λαού. Υπογράμμισε ακόμη 
ο κ. Κατεχάκης, ότι η Ιατρική αυ­
τή μονάδα έχοντας σαν βασική

της αρχή την ανάπτυξη δυναμι­
κής κι όχι στατικής σχέσης με 
την Ιατρική, προχώρησε σε εντυ­
πωσιακού ύψους επενδύσεις 
στην επιστήμη, επιδιώκοντας 
πάντα την άμεση εφαρμογή, στα 
διάφορα τμήματά του, κάθε νέου 
τεχνολογικού επιτεύγματος που 
τίθεται στην διάθεση του επιστή­
μονα γιατρού. «Έτσι, είπε χαρα­
κτηριστικά, ο κ. Κατεχάκης το 
«Ιατρικό Κρήτης» προχώρησε 
στη δημιουργία νέων πρωτοπο­
ριακών τμημάτων που με το έμ­
πειρο προσωπικό και τα 
υπερσύγχρονα μέσα που διαθέ­
τουν πέτυχαν να εξασφαλίσουν 
υψηλό δείκτη αξιοπιστίας στον 
τομέα της διάγνωσης, από την 
πιο απλή μέχρι την πιο εξειδικευ- 
μένη, ιατρική εξέταση».

Αναφερόμενοι οι εκπρόσωποι 
των εργαζομένων επιστημόνων 
στο Ιατρικό, στα εργαστήρια που 
λειτουργούν σήμερα, μίλησαν 
για τις δραστηριότητες των ειδι­
κών τμημάτων τα οποία είναι: 
Εργαστήρια Αξονικής τομογρα­
φίας, κλασσικό ακτινολογικό ερ­
γαστήριο, εργαστήριο μαστο­
γραφίας, υπερηχοτομογραφίας, 
καρδιολογίας, μικροβιολογίας- 
αιματολογίας-ανοσιολογίας και 
βιοχημικών προσδιορισμών, ερ­
γαστήριο και τμήματα Πυρηνικής 
Ιατρικής, ακουολογικό εργασ^-

το ενδοκρινολογικό, πνευμονο- 
λογικό, καρδιολογικό, χειρουργι­
κό, ορθοπεδικό και αγγειολο- 
γικό, καθώς και πλαστικής αισθη­
τικής χειρουργικής.
«Τα τμήματα αυτά, επεσήμανε ο 
κ. Κατεχάκης, τα οποία ενισχύον- 
ται διαρκώς με νέα μέσα, εξειδι- 
κευμένους επιστήμονες και 
έμπειρο παραιατρικό προσωπικό, 
έχουν πετύχει ένα από τους βα­
σικούς στόχους του «Ιατρικού 
Κρήτης». Τον περιορισμό των α­
ναγκών μετάβασης ασθενώς ε-

ριο, και τμήματα προληπτικής Ια­
τρικής.

Στο «Ιατρικό Κρήτης» λειτουρ­
γεί ακόμη και μια σειρά κλινικών 
τμημάτων, όπως το τμήμα ελέγ­
χου αναπνευστικής λειτουργίας,

κτός Κρήτης για ένα μεγάλο 
φάσμα εξειδικευμένων εξετάσε­
ων που απαιτούν υψηλή Ιατρική 
τεχνολογία».
Τα νέα τμήματα του Ι.Κ. τα οποία 
βρίσκονται σε εξέλιξη είναι το αι- 
ματολογικό το οποίο ελέγχει την

Αγαπητοί μου φίλοι, ι
Εκμεταλλεύομαι | 

στην.... κυριολεξία τις । 
πάντοτε φιλόξενες στήλες · 
του τοπικού μας Τύπου, 
προκειμέ- 
νου να έλθω περισσότερο 
κοντά σας εκθέτοντας τις 
απόψεις μου εγγράφως, 
απ’ αυτήν την στήλη κάθε 
Τρίτη και Παρασκευή.

Εγγράφως! Πράγμα 
ι που σημαίνει ότι, επιδιώ­

κω έτσι να προκαλέσω 
την «Κουτσομπολίστικη» 
πολιτικαντολογία, που δυ- 

I στυχώς έχει γίνει συρμός, 
I μόδα κι αυτή τις μέρες 
I μας, μέρες των χαμένων 

Αξιών και της πλαστής 
σύγχυσης.

Μετά 
το έγγραφο 

του υπουργείου

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

μεσογειακή αναιμία και το Κέν­
τρο Μαστού, του οποίου η λει­
τουργία προετοιμάζεται 
πυρετωδώς.

Διαχρονικός στόχος του «Ια­
τρικού Κρήτης» και του επιστη­
μονικού προσωπικού που το 
στελεχώνει είναι η διαρκής πα­
ρακολούθηση των εξελίξεων της 
Ιατρικής επιστήμης και η άμεση 
και σωστή εφαρμογή τους στην 
Κρήτη. Στη συνάντηση με τους 
δημοσιογράφους εκτός από τον 
κ. Κατεχάκη, συμμετείχαν ακόμη 
οι κ.κ. Α. Νικολαίδης Πυρηνικός, 
Α. Παπαδάκης και Ν. Αθιτάκης α­
κτινολόγος, Δ. Κρέμης Παθολό­
γος, I. Μαλτεζάκης Ορθοπεδι­
κός, και Γ. Μαλτεζάκης Πνευμο- 
νολόγος. *

ΝΟΜΑΡΧΗ
ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΧΟΛΙΚΗ 
ΣΤΕΓΗ

και υποσχέσεις που μπο- I 
ρούν να βλάψουν το κόμ- I 
μα μου, δίχως υπαινι- | 
γμούς για τους συνυποψή­
φιους μου, (σπορ) που α­
σκήθηκε - σ’ όλη την 
Ελλάδα σημειωτέον - κα­
τά τις εκλογές του Νοεμ­
βρίου, με πρόσκαιρες 
μάλιστα επιτυχίες.

Δεύτερη φιλοδοξία 
της στήλης, να παίρνω θέ­
ση στα θέματα του τόπου 
μας ή της γενικότερης πο­
λιτικής, βοηθώντας στην 
προβολή τους και εκθέ­
τοντας, δημοσιοποιώντας

, τις απόψεις μου.
■ Τρίτη φιλοδοξία, έ-

«Εγκαινιάζοντας» 
λοιπόν τη στήλη αυτήν 
σήμερα, θα ήθελα να σας 
ενημερώσω για τις φιλο­
δοξίες της.

Πρώτη - και - κύρια 
με καθαρές λέξεις και χω­
ρίς κουτοπονηριές υπο­
στήριξη της υποψηφιότη­
τάς μου κατά τις εκλογές 
της 8ης Απριλίου.

Η υποστήριξη της δί­
χως υπερφίαλους λόγους

ναρξη διαλόγου με κάθε 
πολίτη ο οποίος θεωρεί 
την υπεύθυνη τοποθέτηση, 
προσόν ή και προϋπόθεση 
εκείνων που φιλοδοξούν 
να τους εκπροσωπήσουν 
στο κοινοβούλιο.

Μ’ αυτές τις λίγες - 
«προκαταρτικές», θα έ­
γραφα σκέψεις κλείνω το 
σημερινό μου σημείωμα, 
υποσχόμενος ότι και αυ­
τού του είδους η μεταξύ 
μας επαφή θα πυκνώσει.

Πάντα δικφσας
ΣΤΕΑΙΟΣ ΕΜΜ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

Τ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ - ΥΠ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διάλεξη Μ. Κασωτάκη 
στη Σχολή Γονέων 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙΛΕΥΣΗ
«Η Ελληνική Εκπαίδευση στα 

πλαίσια της Ενωμένης Ευρώπης 
του 1992» είναι το θέμα που θα 
αναπτύξει ο καθηγητής του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης κ. Μιχόλης 
Κασωτάκης στα πλαίσια των μα­
θημάτων της Σχολής Γονέων του 
Λυκείου Ελληνίδων που λειτουρ­
γεί υπό την αιγίδα του Πανεπι­
στημίου Κρήτης.

Η διάλεξη θα δοθεί την Πέμβιτη 
22 Φεβρουάριου στις 7 μ.μ. στην 
αίθουσα του Λυκείου Ελληνίδων 
(Μονής Αγκαράθου 9, δίπλα στον 
Αγ. Δημήτριο).

Όσοι ενδιαφέρονται να παρα­
κολουθήσουν τα μαθήματα της 
Σχολής, μπορούν να επικοινωνή­
σουν με την έφορο του τμήματος 
στα τηλέφωνα 226335.

Η ΚΛΗΡδΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ^
Στην χθεσινή 8η κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

40914
811 

16727

15.000.000 ·ρχ.
4.800.000 δρχ.
2.400.000 δρχ.

ο

Aro Παρασκευή 16 Φεβρουάριου μέχρι και την 
Τετάρτη 21 Φεβρουάριου

ΜΕΓΑΛΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ 

με τους γνωστούς αντικέρ 
ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΙ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ
• ελαιογραφίες ελλρνων και ξένων ζωγρά­

φων
• χαλια χειροποίητα

• φωτιστικα-καθρεπτες 
.· έπιπλα εποχηο

• πορσελάνες απ' ολο τον κοσρο 
Κάθε βράδυ ωρα 9 00 μ μ

& 
ί

t 
ϊ 
ΐ

Καμιά 
απόφαση

Συνέχεια από σελ. 1 

και να αμβλυνθεί κάπως η έ­
κρυθμη κατάσταση που είχε 
δημιουργηθεί.

Κατόπιν αυτού η συνεδρία­
ση προχώρησε και μίλησαν οι 
εκπρόσωποι των κατοίκων των 
περιοχών οι οποίες είναι υποψή­
φιες για την επιλογή νέου χώρου 
εναπόθεσης των σκουπιδιών, ό­
μως απόφαση δεν πάρθηκε. 
«Δεν είναι ώριμο ακόμα το Δη­
μοτικό Συμβούλιο να αποφασί­
σει για ένα τόσο σημαντικό 
θέμα» είπε ανοίγοντας τη συνε­
δρίαση ο πρόεδρος του Δημο­
τικού Συμβουλίου κ. Σερπετσι- 
δάκης διευκρινίζοντας ότι η 
πρόταση της Τριμελούς επιτρο­
πής έχει καθαρά εισηγητικό χα­
ρακτήρα χωρίς να δεσμεύει το 
Δ.Σ.

Μιλώντας στη συνέχεια οι 
εκπρόσωποι των κατοίκων 
(Φοινικιάς, Λοφούπολης, Αγ. 
Σύλλα, Κρουσώνα) αφού ανα­
φέρθηκαν στους λόγους για 
τους οποίους δεν πρέπει να επι- 
λεγούν οι χώροι που προτείνει 
η επιτροπή για σκουπιδότοπους 
επεσήμαναν ότι θα αντιδρά- 
σουν δυναμικά μη επιτρέπον­
τας να γίνει κάτι τέτοιο.
Η συζήτηση διακόπηκε στις 
10.30 το βράδυ και θα επαναλη- 
φθεί (για να ληφθεί και η από­
φαση) σε ερχόμενη συνεδρίαση 
του Δ.Σ.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΑΥΡΙΟ
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Το πρόβλημα που προέκυψε 
με την αποστολή του γνωστού 
εγγράφου του Υπουργείου Παι­
δείας σύμφωνα με το οποίο είναι 
αδύνατη η χρηματοδότηση προ­
γράμματος για την αντιμετώπιση ' 
του κτιριακού σχολικού προβλή­
ματος, έθεσε χθες το πρωί στον 
ειδικό γραμματέα του Υπουρ­
γείου κ. Κλάδη ο Νομάρχης κ. 
Κουνενάκης.

Συζητήθηκε και πάλι η ανάγκη 
του ειδικού προγράμματος για 
την εξασφάλιση οικοπέδων κυ­
ρίως στην πόλη του Ηρακλείου.

Ο κ. Κλάδης που είναι ενημε­
ρωμένος σχετικά ανέφερε ότι το 
τόσο έντονο πρόβλημα αντιμε­
τωπίζεται στους Νομούς Αχαΐας, 
Λάρισας και Ηρακλείου.

Ειδικά γι’ αυτούς τους Νομούς 
θα υπάρξει πρόβλεψη για κάποιο 
κονδύλι από ΤΑΣΕ (δάνειο ΕΟΚ). 
Παράλληλα θα γίνει προσπάθεια 
να εξασφαλιστούν ορισμένες 
πρόσθετες χρηματοδοτήσεις 
από ΥΠΕΘΟ για τις ανάγκες μας.

Ο κ. Κλάδης ανέφερε επίσης 
ότι σε μια βδομάδα περίπου θα 
υπάρξουν πιο συγκεκριμένα 
στοιχεία για την αντιμετώπιση 
του προβλήματος.

Η ΕΛΜΕ 
ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ 
ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΟ

Το θέμα των λειτουργικών α­
ναγκών των σχολείων, οι οποίες 
δεν καλύπτονται, εξαιτίας της έλ­
λειψης χρημάτων, συζήτησε 
χθες με το Νομάρχη Ηρακλείου 
κ. Δημήτρη Κουνενάκη και το Δή­
μαρχο κ. Κώστα Κληρονόμο το 
Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΜΕ 
Ηρακλείου. Σύμφωνα με τις δια­
πιστώσεις της ΕΛΜΕ το πρόβλη­
μα γίνεται εντονότερο σε 
σχολεία της υπαίθρου.

Από 600.000 δρχ.
7958 32854 56784 63671 71037

Από 240.000 δρχ.
3712 12720 23472 28811 35638

45509 49887 51606 67888 76344
Από 120.000 δρχ.

2270 
20593 
37371 
54891

6516 10832 15544 18961 
25585 27039 30744 30921 
38690 43166 46921 52878 
58947 60619 62548 66105

73300 79218
Από 92.000 δρχ.
958 4984 5765 9590 10221 

11909 13912 17579 21140 24053 
24804 26187 30013 31682 34056 
36289 41664 50309 50901 50925 
56103 58366 59838 61837 64592 
65143 67267 71808 74792 75593

Από 60.000 δρχ.
780 1699 

8709 13581
17108 18300
26468 27870
34727 36760

42415 43917 44688 46300 47872 
48593 49265 52397 53489 54180 
55572 57555 61406 62759 63430 
65694 66596 68809 70050 72589 
73961 77055.

Από 2.000 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 4.

ΟΜΙΛΙΑ
ΚΟΥΒΕΛΗ

ΑΥΡΙΟ
ΣΤΗΝ «ΑΣΤΟΡΙΑ»

2881 4253 7267 
14733 16295 16856 
19712 22901 26106 
29262 32393 33575 
37922 39553 40904

Στις τελευταίες πολιτικές εξε­
λίξεις και στις θέσεις του Συνα­
σπισμού θα αναφερθεί αύριο σε 
συγκέντρωση στο Ηράκλειο ο 
βουλευτής και πρώην υπουργός 
Φώτης Κουβέλης.

Ο κ. Κουβέλης θα μιλήσει αύ­
ριο στις 6 το απόγευμα στον κι­
νηματογράφο «Αστάρια».

μήνα Σεμινάρια

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΗΣ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 

ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ
Ειδικά για

Επαγνεημαιιες 
Στεπεχηΐπιχειρήσεων 
Υπαλλήλους ΓραφείουMBS

ΟΠΤΙΚ Q_ lENAPa ΛΕΥΤΕΡΑ S ΜΑΡΤΙΟΥ

☆

☆
☆

Το Συμβούλιο Υγείας του Ν. Η­
ρακλείου θα συνεδριάσει υπό 
την προεδρία του Νομάρχη κ. 
Δημ. Κουνενάκη αύριο Τετάρτη 
στις 6 το απόγευμα.

Τα θέματα που θα συζητηθούν 
είναι:

• Κατάσταση εφημεριών των 
δύο Νοσοκομείων (ΠΕΠΑΓΝΗ - 
Βενιζέλειο) για το μήνα Μάρτιο.

• Λειτουργικά προβλήματα 
των Νοσοκομείων.

Ν.Γ ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ ΔΙΠΛ.ΟΠΤΙΚΟΣ
ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16

Τελευταία πάροδος δεξία στη 182

* ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

COMPUTER
College

ΠΛΗΡΟΦΟΡΕΙ: ΤΉΛ 289876 κΜοχιανάκη 
Ζωγράφου 2 (Πλ Δασκαλογιάννη)

☆ 
☆
☆
☆

ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΣ

ASPROPYRGAS

ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ - ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ ΜΕ ΥΓΡΑΕΡΙΟ

CRETA GAS CENTER: ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΡΗΤΗΣ: ASPROPYRGAS - ITALSYSTEM - EUROCATERING CENTER 
ΠΡΙΑΜΟΥ 25 ΓΙΟΦΥΡΟΣ 71304 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 251033 - 257408 FAX (081) 261755



6) ΠΑΤΡΙΣ
Τρίτη 20 Φεβρουάριου 1990

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΠΟΦΟΩΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα ΟΛΩΝ ΤΩΝ 
ΕΠΙΠΕΔΩΝ κατ’ οίκον. Εργασία υπεύ­
θυνη και εγγυημένη.
Πληρ.Τηλ: 280.998
1731

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 410τ.μ. αυτοτε­
λές με οριστικό συμβόλαιο, περιφραγ­
μένο κοντά στα καινούργια ΤΕΙ Ηρα­
κλείου.
Πληρ.Τηλ: 236.707
1661

ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ πτυχιούχος Γαλλικής 
Φιλολογίας παραδίδει μαθήματα Γαλ­
λικών για όλα τα επίπεδα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατορίου 
στην οδό Ηροδότου 136.
Πληρ.Τηλ: 242.297, 228.349 
1662

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA ταξινόμηση 
52 000 Χλμ L*0*

ο IA ϊ ΙΟΝ

ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ
1519 1356

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στην 
Ελούντα δίπλα στο ΑΣΤΗΡ ΠΑΛΛΑΣ. 
Πληρ.Τηλ: 0891/91.052 
1517

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ 
στην περιοχή του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου για λόγους υγείας με αποδε­
δειγμένα κέρδη.
Πληρ.Τηλ: 257.103 μόνον από 
ώρα1.00μ.μ.-10.00μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Πληρ.Τηλ:212.782 
1348

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καβασάκι 305 ΖΡΖ. Τιμή 
270.000.
Πληρ.Τηλ: 250.883 κ. Νίκος 
1340

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να λάστιχα επιβατικών αυτοκινήτων σε 
καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 224.0Τ6
970

1677 1624

ΜΑΘΗΜΑΤΑ φυσικής, Χημείας, Μαθη­
ματικών παραδίδονται από έμπειρους 
καθηγητές σ' όλες τις τάξεις Γυμνασί­
ου και Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 235 368
1607

Πληρ.Τηλ: 234.779 
1663

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικού κα­
ταστήματος σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 222.305
1664

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Χημεί­
ας.
Πλτ^.Τηλ:234.184 7-10μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα SUZUKI μοντ. *82.
Πληρ.Τηλ: 234.109 απόγευμα 
1665

ΑΠΟΦΟΙΤΗ Αρχιτεκτονικής Σχολής 
του ΕΜΠ παραδίδει μαθήματα ελεύθε­
ρου και γραμμικού σχεδίου σε μαθητές 
Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου 
Πληρ.Τηλ: 284.758 9-1 και 6-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές 14/17 
(μακρύ σασί) σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 257.584 μέχρι 3μ.μ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς κατάλ­
ληλα για τζάκι και σόμπα, αρίστης ποι­
ότητας.
Πλτψ Τηλ.-ΣδΤββ4 κ. Κώστα

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό, τηλεόραση 14 
ιντσών, τηλεκοντρόλ, στερεοφωνικό 
φορητό JVC και φωτογραφική μηχανή 
τελευταίο μοντ. Polaroid inage 
system410.715 ΑΠΟ 10-1μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Καλλιθέα οικόπεδα 
4 στρεμ. έναντι Δυτικά της Χέννιν- 
γκερ για Βιοτεχνία, Βενζινάδικο και 
οτιδήποτε άλλο. Περνάει ο δρόμος 
του λιμανιού.
Πληρ.Τηλ: 244.728, 229.126

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 παπάκια YAMAHA 
50άρια.
Πληρ.Τηλ: 243.859

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόλεξ αυτόματο μάρκας 
■Καλιφο” καινούργιο σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 80.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 239.317
1644

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Κατάστημα 100τ.μ. με 
υπόγειο στην Εθνικής Αντιστάσεως. 
Γκαρσονιέρες στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 254.149 ώρες 5-10μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
περ. Γουβών, 2 στρέμ. Τιμή 15.000 
δρχ. το τ.μ. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
Πληρ.Τηλ:210.739 
1642

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 2002 με 
πολλά έξτρα. Τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 236258
1641

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μονοκατοικίες & 1 
δ/σμα επί της Γερωνυμάκη σε χαμηλή 
τιμή, 2 λιόφυτα και ένα αμπέλι, 3 2άρια 
και πολλά οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου πόλεως και πολλά παραλιακά. 
Πληρ.Τηλ: 250.510, 8-10μ.μ 
1638

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Κορα­
κοβούνι 1500τ.μ. ολόκληρο ή ανά 
500τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 257.936
1668

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή παγωτού 3 χωνά­
κια Ιταλίας. Μήχανή γρανίτας 2 γιάλες 
σε άριστη κατάσταση και τα δύο λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος.
Πληρ.Τηλ: 212.06?, 211.520 ώρες 
κατ/των
1657

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA μον 
■81.
Πληρ.Τηλ: 235 053, 234.820

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 50τ.μ. με 
άδεια οικοδομής στο Συν/σμό Δημη- 

ΠληρΥηλ:210.419, 288.492 
1670

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδο εντός σχεδίου 
στον Αγ. Ιωάννη 342τ.μ. Οικόπεδο 
στην Λ. Ιωνίας εντός σχεδίου 135τ.μ. 
Οικόπεδο στον Λιμ. Χερσονήσου με 
άδεια από EOT 18 κρεβατιών Λ' Τάξε- 
ως Οικόπεδα στον Γιόφυρο κοντά 
στα ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 224.062 ώρες γραφείου 
167 4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πάνω από 1 
στρέμ. συγκεκριμένο και ανεξάρτητο 
με οριστικό συμβόλαιο με νερό και 
ρεύμα κοντά, όπισθεν Μεσαμπελιές 
κοντά Χρυσοβαλάντου.
Πληρ.Τηλ: 237260
1671

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος παλιά οικία εντός 
οικοπέδου στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 226.262
1635

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW μοντ. 79 με 
πολλά έξτρα καινουργιοβαμμένο σε 
τιμή έκπληξη, λόγω οικονομικής ανά­
γκης.
Πληρ.Τηλ: 711.478, 721.355 
1464

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ σε πο3ύ χαθές τιμές: 
ΑΙΘΟΥΣΑ 250πιΥπσκεια Λ Anuoxixcrta 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 120τιι Εθν. ΑντιστάσευΓ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 4αοι 8 ετών 105m άνετο 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ νέο 30m ΘΕΡΙΣΣΟΥοετιτέ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ νέο 36m 3.600 000
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ νέο A'0o.55m 6.000.000 

ν'10 κατασκευή 3 ΠΕΥΚΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ οε ΕΙΔΗ Δ2Ρ2Ν στο κέντοο 

Zw/ao-noKi-Toix. market 
ισΰχ 'J4tu n<iD,KI θεοτοχοπουΗ

ΓΡΑ ? ΕΙ0 37τυ Α'οο εΕντ.στη Ζωχράβου 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 36w^craxoi: Ε9ν Αντυπ.

Α. Χεοσονήσου 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 50m amu ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ 
θ ΚΚ^θ^Οτυάοτιο παοαθαΗάσσιο 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4000m ΒΙΛΕΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ Ufl.a 
Κ Λουχάοεωσ 12 ma 280 665

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εντός σχεδίου 362τ.μ. 

στις Μεσαμπελιές. Οικόπεδο 437τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη γωνιακό. 400τ.μ. 
στου Βαθυπέτρου. 200τ.μ. στη Θέρισ- 
σο γωνιακό. 1800τ.μ. και 320τ.μ. πλη­
σίον Τάλου. 240τ.μ. και 280τ.μ. στον 
Πόρο. Όλα άρτια και οικοδομήσιμα. 
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 260τ.μ. με δύο ο­

ρόφους επί οικοπέδου 430τ.μ. με συν­
τελεστή 1,8 κοντά στου Κριτζά. Άλλη 
μονοκατοικία 320τ.μ. σε δύο ορόφους 
επί οικοπέδου 330τ.μ. στη Θέρισσο. 
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 74τ.μ. με πάρκινγκ 

και αποθήκη πλησίον Αγίας Παρα­
σκευής. 83τ.μ. στην οδό Χάνδακας. 
87τ.μ. στην οδό Μονής Πρεβέλης. 
88τ.μ. στον Μασταμπά καινούργιο.

• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 61τ.μ. με υπόγειο 
61τ.μ. και πατάρι 35τ.μ. πίσω της λα­
χαναγοράς.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου πόλης α­

νεξάρτητα. Στην περιοχή Αγίου Ιωάν­
νη (Δεξαμενή) από 300τ.μ. και πάνω. 
Πλησίον Νέας Ακαδημίας (ΤΕΙ) από 
300τ.μ. και πάνω. Τρεις Βαγιές 
260τ.μ.. 330τ.μ. και 430τ.μ. Άγιος Ιω­
άννης Χωστός από 250τ.μ. και άνω.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Επτά (7) διαμερί­

σματα και σκελετό 160τ.μ. επί οικοπέ­
δου 310τ.μ. πλησίον του παλαιού 
εθνικού δρόμου. Τρία (3) διαμερίσμα­
τα επί οικοπέδου 300τ.μ. στις Γούρ- 
νες. Επίσης πωλούνται και πολλά 
άλλα κομμάτια μικρά και μεγάλα σε 
όλες τις περιοχές παραλιακά και μή.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. j 

ΤΗΛ. 243.538 ■ 286.563 j ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό μάρ­
κας MORRIS MARINA σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 300.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 234.940

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο για Σούπερ Μάρκετ 
σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.495 βράδυ
1332

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU Zebra μο­
ντ. ‘86.
Πληρ.Τηλ:288.091 κο Νίκο 
1352

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (οικόπεδο) 
άρτιο, οικοδομήσιμο έκτασ. 4 στρεμ 
σε απόσταση 4 χλμ. από Παν/κό Νο­
σοκομείο επί της οδού Νοσοκομείου- 
Σταυράκια. Τιμή στρεμ. 1.700.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 283.629 3-10μ.μ.
1353

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάβα λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Ακαδημίας 78.
Πληρ.Τηλ: 212.879 ώρες 9-1.30 και 5- 
9 
1349

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γιόφυρο 
οδός Ρεθύμνου από 200τ.μ. μέχρι 1 
στρεμ.
Πληρ,Τηλ: 256.694 από 8-4μ.μ.
1358 .

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννου προς Κορα- 
κοβούνι με πανοραμική θέα, φως, νε­
ρό τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.610
1331

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα το ένα στο 
Τσιρίτ Μεϊντάνι και το άλλο στις Γούρ- 
νες.
Πληρ.Τηλ: 225.956
1344

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 μετοχές των
ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ προς 8 000 
δρχ. η μία.
Πληρ.Τηλ: 283.279 11-12 πρωί
1341

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατ/μα επί της Καλοκαιρι­
νού Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 288.557, 258.738 17τ.μ. Χ3
(ισόγειο 17τ.μ. πατάρι 17τ.μ. υπόγειο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SKONDA σε καλή κατάσταση. Τιμή 
450.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ:212.213 
1240

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με προοππκή 
για ουζερί ή πιτσαρία.
Πληρ.Τηλ: 230.989
1243

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
τύπου μερσεντές 17 τόνοι μικτό 
Πληρ.Τηλ: 236.793

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο οικόπε­
δα των 1000τ.μ. σε προνομιούχο θέση 
εντός οικισμού Αγ. Βαρβάρας στο Σίσι 
πάνω απ' το ξενοδοχείο Μουσαμά και 
δίπλα στο ξενοδοχείο Bela Vista 
Πληρ.Τηλ: 0841/71.397 Ιωάννη θεο- 
δωράκη 
1567

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης. 
Πληρ.Τηλ: 229.671 8-1μμ. 
1463

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι 4 τεμαχίων. 
Πληρ.Τηλ: 258.139 
1462

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου 
πελατεία εξασφαλισμένη. Τιμή λογική
Πληρ.Τηλ: 227.637
1235

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 μηχανή επισκευα­
σμένη (ρεκτιφιέ) θέλει λαμαρινοδου- 
λειές.
Πληρ.Τηλ: 236.549

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PAJERO MITSUBISHI με 
αγροτική ή εμπορική άδεια.
Πληρ.Τηλ: 228.870
1639

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
CITROEN AXEL 1150cc μοντ. '87 με 
65.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση, 
εντελώς αγρατζούνιστο, σχεδόν και­
νούργιο, λόγω αγοράς μεγαλυτέρου.
Πληρ.Τηλ: 771.017 κ. Γιάννης από 
6μ.μ.
1570

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι 
Μετόχι ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικοδο­
μική εργασία (μπετά-κτίσμα).
Πληρ.Τηλ: 256.356 12-5μ.μ.
1461

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός της 
πόλεως Ηρακλείου κατασκευής 73 σε 
καλή κατάσταση με πρόσοψη σε Λεω­
φόρο.
Πληρ.Τηλ: 288.687, 238.063, 289 014 
από 10-2μ.μ. και 5-9μ.μ.
1246

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην Δικαιοσύ­
νης με τηλέφωνο και μετρητή.
Πληρ.Τηλ: 288.883, 212.675
1637

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI 2000cc 
TURBO INJECTION L75 PS. ΠοΧ& 
έξτρα. Πολλά ανταλλακτικά. Μόνο για 
σοβαρά ενδιαφερόμενους.
Πληρ.Τηλ: 239.946. Δεκτή και ανταλ-

1636

ΟΙΚΟΠΕΔΙΚΗ έκταση 5,5 στρεμ. σε 
τουρισπκώς & εμπορικώς αναπτυγμέ­
νη περιοχή Γαζανού Κάμπου 300μ. δυ­
τικά ξενοδοχείου ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ με 
πρόσοψη 25μ. στον ασφαλτόδρομο 
μέχρι θάλασσα. Προσφέρεται για εκμε­
τάλλευση κάθε μορφής εμπορίου, εκ­
θέσεων, τουρισμού, αναψυχής, με ευ­
χέρεια τοποθέτησης κατασκευών. Το 
ακίνητο πωλείται επίσης ολόκληρο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB
ΓΠ£»».Τη*: 211.001

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 4 στρεμ. ολόκληρο 
ή τεμαχισμένο, στο Κορακοβούνι λίγο 
πιο πάνω απ' τα πεύκα Καρέλλη 
Πληρ.Τηλ: 236.083 
1563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA 33 μοντ. ‘84 με 
65000 χλμ. σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.910 από 6-8μ.μ.1459 Η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου αρίστης 
ποιότητας για βίλες και Ξενοδοχεία. 
Πληρ.Τηλ:252.292 μετά τις 7μ.μ.
1248

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι γραμμικό 3 στρέμ. 
με οψιγιά κρεμαστό και 25 μουρέλα 
στον Αγ. Σύλα.
Πληρ.Τηλ. 238.079

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
ALLEGRO μοντ. 79 σε τιμή ευκαιρίας 
Πληρ.Τηλ: 222.092 οικία, 231.265 Βα­
σίλη Κανόνη 
1250

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Μάρκετ πλήρως εξο­
πλισμένο σε τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 232.126
1457

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD VAN 
αγροτικό. Αριστη κατάσταση.
Π^^.Τηλ:255783 μοντ. '80

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη θέρισσο 
Μιχ. Αρχαγγέλου και Αντιγόνης γωνία 
Π^,Τηλ^Β4 SU

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων και 
Καλλυντικών επί της θερίσσου 27.
Πληρ.Τηλ: 253.954 από 2.30μ.μ - 
5.30μ.μ.
1144

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτουηχανή βάρα ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Μάθηση δωρε- 
Γ^».Τηλ:241.049, 711.179

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτοτυπείο σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως.
Πληρ.Τηλ: 287.257, 255.074 
1566

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρέμ. στο 
δρόμο από Λιμάνι προς άνω Χερσόνη­
σο.
Πληρ.Τηλ: 280.452
1453

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στον Αγ. Γιάν­
νη ΤΑΒΕΡΝΑ. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 246.354, 210.491,288.437 
1159

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VF 750 με 35.000
Πληρ.Τηλ: 0897/22.603

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εστιατορίου 
σχεδόν καινούργιος σε πολύ καλή π- 
μή·
Πληρ,Τηλ: 761.064, Μμ μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο σε πολύ καλή 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 253.772
1480

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
περιοχή Κοκκίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 211.128
1157

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυντικά, 
Πλη° KCU δ,ακ,·,ομ’1σΓ,<··

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρέσσα αυτόματη θερμο- 
κολλητική για φούτερ μακώ και κο­
μπρεσέρ. AQUILA 100L/250 
ικ!Γ’τ'’Α: 0897/22 803

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 445τ.μ. στη δια­
σταύρωση εθνικής οδού και Λ. Παπα­
ναστασίου με πρόσοψη στην Εθνική 
οδό (αγροτικός δρόμος). Είναι τετρα­
γωνισμένο σε πολύ καλή θέση και για 
κατάστημα και για κατοικία. Τιμή 
35.000 δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: ^.ges

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επιβατικό σε άριστη 
κατάσταση κουβούκλιο από πολυεστέ­
ρα.
Πληρ.Τηλ: 283.521 ώρες κατ/των

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας με 
εξασφαλισμένη πελατεία.
Πληρ.Τηλ: 285.647 ώρες εργάσιμες 
1651

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ 500μ. 
από την θάλασσα, εντός οικισμού, 
εξοχικό σπίτι, κατασκευής ‘82 επί οι­
κοπέδου 460τ.μ. σε παραδοσιακό ρυθ­
μό, 60τ.μ. σε δύο επίπεδα, με πολύ 
προσεγμένη κατασκευή, με τζάκι, κή­
πος με εξαιρετική διακόσμηοη, με 
οπωροφόρα δέντρα, πλακόστρωτο 
κιόσκι, φούρνο ψησταριά, συντ 
ΓΩηρ.Τηλ: 243.091

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο πάτων 
ΗΟΤΡΟΙΝΤ (SIMENS) εισαγωγής 
εντελώς αμεταχείριστο. Σε τιμή ευκαι­
ρίας Παυσανίου 8 θέρισσος 2-6μ.μ. 
FLASH BAR Κοραή 13 7-2μ.μ. κος 
Γιάννης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Γούβες οικόπεδο 
εντός οικισμού 1280τ.μ. σε 2 δρόμους 
και σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 220.112 ή 260.461

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί περιοχή 
Βασιλιές 1500 κουρμούλες.
Πληρ.Τηλ: 751.044
1478

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
και επιχείρηση Σουβλατζίδικου.
Πληρ.Τηλ: 256.946
1145

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TV και VIDEO SABA. Τιμή 
150.000 δρχ 1
Πληρ.Τηλ: 239.794 
1573

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό FIAT 
128 περασμένο από ΚΤΕΟ σε πολύ 
καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 238.154

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικού τύπου σε 
άριστη κατάσταση με καλύμματα. 1 κα­
ναπές, 2 πολυθρόνες, 6 καρέκλες 
Πληρ.Τηλ: 287.575, 285244

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA μοντ. 79, λευκό 
πολλά έξτρα. Τιμή 1.500.000 μετρη-’ 
τοίς.
Πληρ.Τηλ: 228.363, 228.708 
1569

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στερεοφωνικό συγκρό­
τημα ολόκληρο ή τμηματικά: ενισχυ­
τής MARANZ ΐΚΤΤνΐ ραδιοφωνικός 
δέκτης MARANZ, κασετόφωνο 
KENWOOD ηχεία AR 1O0W, πικάπ 
THORENS. Επίσης τηλεόραση SONY 
στερεοφωνική 22 ιντσών & VIDEO 
SABA εξαιρετικών δυνατοτήτων και 
ποιότητας. Επίσης ηλεκτρική κουζίνα. 
Πληρ.Τηλ: 228.114 μετά το μεσημέρι. 
1561

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα από τικ σε πολύ 
καλή κατάσταση και σε πολύ καλές τι­
μές: Σαλόνι, τραπεζαρία, κρεβατοκά­
μαρα, τραπέζι και καρέκλες κουζίνας, 
ντιβανομπάουλο κ.α.
Πν^.Τηλ:228·!!4 μετά το μεσημέρι.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στόφα πετρελαίου μηχα­
νή εσπρέσο, πλατώ υγραερίου, τρόλεϋ 
για φλαμπέ σε τιμή ευκαιρίας 
Πληρ.Τηλ: 261.868 
1572

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών δώρων 
λόγω υγείας επί της Λ. Ικάρου πλησίον 
ΑΤΕ, σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 245.304
1474

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσονήσου 
Επιχείρηση Τουριστικών Ειδών πλή­
ρως εξοπλισμένη σε πολύ καλό πό­
στο. Τιμή 10.000.000 δρχ. ολόκληρη η 
επιχείρηση 5.000.000 το ήμισυ της 
επιχειρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 236.031, 236.328 και 
282.360 
1137

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετιέρα διπλή επαγγελ­
ματική σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 251.522

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γενικού εμπορί­
ου λόγω συνταξιοδοτήσεως. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Ημερήσιος 
τζίρος άνω των 150.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 223.518
781

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες εντός σχε­
δίου 2 οικόπεδα των 500 και 300τ.μ 
αμφιθεατρικά.
Πληρ.Τηλ: 228.740, 242.563
772

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΚΑΣΤΕΛΙΟΥ ΟΙ­

ΚΟΠΕΔΟ 3120τ.μ.
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ

— Ισόγ. κατάστημα επί της κεντρικής 
οδού (ΕΝΟΙΚΙΑΣΜΕΝΟ) 75τ.μ.
— Συνεχόμενη οικία κατοικίσιμη ά­

μεσα επιπλωμένη (2άρι) 65τ.μ.
— Κατοικία 1ου ορόφου 175τ.μ. με (2) 
εισόδους (ΕΝΟΙΚΙΑΣΜΕΝΗ).
— Αυλή 250τ.μ.
— Αποθήκη 70τ.μ. (ανεξάρτητο οικό­

πεδο) επί του συνολικού οικοπέδου.
— Κήπος με 100 δέντρα πορτοκα­

λιές, λεμονιές κ.λ.π. με ηλεκτρικό μο­
τέρ και αυτόματο πότισμα 1000τ.μ.
— Αμπέλι σουλτανί και κρεβατίνα 

1.500 στρέμμα που εφάπτεται άλλου 
δρόμου ΟΙΚΟΠΕΔΟ.

— Ισόγειος αποθήκη εκτάσεως 
75τ.μ. συνεχόμενη του καταστήματος 
βε εσωτερική σκάλα τσιμεντένια η ο­
ποία γίνεται και ανεξάρτητη του 
κατ/τος με ξεχωριστή είσοδο. 
Γίνονται οικόπεδα στα 2500τ.μ. ανε­
ξάρτητα και οικοδομήσιμα. Απεριόρι­
στη θέα. Πωλείται και μεμονωμένα 
έκαστον. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
ΤΗΛ. 081/ 226.702 ώρες 9-11 και 6-8

ΚΑΣΤΕΛΙ Πεδιάδας ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο με παλιά οικία, πάνω στον κεντρικό 
δρόμο, κατάλληλο για επαγγελματική 
εκμετάλλευση.
Πληρ.Τηλ: 281.831, 286/851 πρωί 9-1 
και απόγ. 5-9μ.μ.
601

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. 78, ατρα- 
κάριστο σε άριστη κατάσταση χλμ.
160.000 με εγγύηση της BMW 
Πληρ.Τηλ: 288.710 και συνεργείο 
BMW
598

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑΠωλήσεις, 
ανταλλαγές, σιμισακά, σέρβις .καθι­
στά, όρθια, μονά, διπλά, μαύρα,τηλε­
χειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΚΑΦΕΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-
ΛΕΣΧΕΣ ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ- 
ΜΑΛΙΩΝ. Τοποθετήσεις χωρίς χρήμα­
τα. Με άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22280 Χερσόνησος 

__ 303

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Η ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ΖΗΤΑ κοπέ­
λα βοηθό λογιστού με προϋπηρεσία.

• Πληρ.Τηλ: 289.296, 228.540 από 6-
8μιι.
1687

ΚΥΡΙΕΣ & ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ 
ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΕΛΑΤΕ 
ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΤΕ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΕΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΜΕ 
ΤΗΝ ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ. 
ΣΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΠΟΛΛΑ 
ΚΕΡΔΗ. ΤΗΛ. ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ
Πληρ.Τηλ: 289.888, 28.20.20
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ, 255.668 ΜΗ 
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ 
1680

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
ανδρικών ρούχων στην Δαιδάλου.
1676 Τ,’*: 221 ·566 ώρε<’ κατΔ'ων·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς με πείρα 
για την φύλαξη μωρού παιδιού, περιο­
χή Μασταμπά. Ωράρια καταστημάτων. 
Πληρ.Τηλ: 230.252, 257.516

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατάει μωρό 
τις πρωινές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 210.932
1689

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Εμπορική και Τεχνική 
Εταιρεία άτομο χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις για να αναλάβει ανάλο­
γη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 258278

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις απόφοιτος τεχνικής 
σχολής με πείρα σε παραγωγικά μηχα­
νήματα για να εργαστεί σε εταιρία πω- 
λήσεως μηχανημάτων ως τεχνικός- 
πωλητής. Εργασία 5 ημερών και 
συνεχές.
Πληρ.Τηλ: 256.580, 2-3.30μ.μ.
1700

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για επιπλωμέ­
να διαμερίσματα.
Πληρ.Τηλ: 227.921 από 10-2μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έχων εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις για να 
εργαστεί σε εργοστάσιο ζαχαροπλα­
στικής στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 228.572
1697

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής βιβλίων 
αναφερομένων στην Ιστορία της Κρή­
της υψηλές αποδοχές.
Πληρ.Τηλ: ΟβΖν 42ζ)64

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυρία για τη 
φύλαξη μωρού εννιά μηνών στη περιο­
χή “Τρία Πεύκα”.
Πληρ.Τηλ: 210.91, 286.064
1683

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου στα 
Μάλια με γνώσεις Αγγλικής ή Γερμανι­
κής και δίπλωμα οδήγησης ανεξαρτή­
του φύλου, Ελληνας ή αλλοδαπός. 
Προσφέρονται μισθός, ΜΠΟΝΟΥΣ και 
κατοικία.
Πληρ.Τηλ: 0897/31906

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει μικρό 
1.1/2 χρόνων.
Πν^.Τηλ: 231.553

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή τεχνίτης ζαχαρο- 
πλάστης.
Πληρ.Τηλ: 228.572
1698

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις με ερασιτεχνικό δίπλω­
μα αυτ/του για μόνιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 243.070

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ Γραφείο Αυτ/των νέος 
δραστήριος, απόφοιτος Γυμνασ. άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσ. με δίπλωμα 
οδήγησης αυτ/των με δυνατότητα να 
ταξιδεύει στην Κρήτη. Η πείρα θα λη- 
φθεί υπ' όψην. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Παρέχονται. Μισθός και ποσοστά. 
Πληρ.Τηλ: 280.024, Πλ. Ελ. Βενιζέλου 
Λιοντάρια 13 α' όροφος ώρα 6-9μ μ 
1684

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώρουχα 
πολυτελείας. Μεγάλα κέρδη, πλούσια 
δώρα.
Πληρ.Τηλ: 223.281 11-1π.μ. και 5-7μμ 
1675 ίη—

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες-γυναίκες από 23- 
30 ετών απόφοιτοι Λυκείου για μόνιμη 
εργασία σε εκπτωτική εταιρεία.
Πληρ.Τηλ: 280.648 από 9.30-11.30 
1679

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίοος νια Βιοτεχνία ZJ1IOYNTAI, ειδικευμένοι καλουπα- 
Γυναικείων ενδυμάτων με εξασφαλι- '
σμένη πελατεία, θα προτιμηθεί μόδι- αεν>Ρ ΤηΚ'254 732 ο,κ1α'289 879 ΥΡ0’

Π^.Τηλ: 223.094 I1694 

------------ --- -——--------------------- ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μκ, δεσποινίδα ή κυρία για πρωί απ' 
την καφετέρια πολυτελείας “ΚΡΙ-ΚΡΙ" 
Εθν. Ανηστάσείος.
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757 
1695

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τοστάδικο έμπειρη κο­
πέλα.
Πληρ.Τηλ: 220.184, 226.569

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για να εργαστεί στην 
Ταβέρνα “Σάντα Κρουζ".
Πληρ.Τηλ: 260 562

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 25-40 ετών με επαγ- 
γελμαπκή άδεια οδηγήσεως απόφοι­
τος Γυμνασίου για εταιρία διανομής 
τροφίμων. Προϋπηρεσία δεκτή.
Πληρ.Τηλ: 288.981 από 16.00 20.00 
1701

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος-α υπάλληλος γραφεί­
ου για εξωτερικές δουλειές με δίπλω­
μα μηχανικού, θα προτιμηθεί και αυτο­
κινήτου.
Πληρ.Τηλ: 210.981 9π.μ.-4μμ. καθημε­
ρινά

ΖΗΤΩ ΟΙΚΟΠΕΔΟ δίπλα στις εργατι­
κές κατοικίες Γάζι. Πρόσοψη σε δρό 
μο. Πληρώνων μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 257.591,253.113 κο Στέλιο

ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ξενοδοχείο 700 κλινών 
πλησίον του Ηρακλείου ΖΗΤΑ μαγεί­
ρους, σερβιτόρους και μπάρμαν πε­
πειραμένους.
Πλ^ι.Τηλ: 081/ 821.547, 821.569

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη κοριτσι­
ού 3 ετών κατά προτίμηση από περιο­
χές Μασταμπά Ατσαλένιο. Πενθήμερη 
εργασία.
Πληρ.Τηλ: 235.835

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΔΙΑΘΕΤΩ μαγαζί στου Κοκκίνη το Χά­
νι. ΖΗΤΩ συνεργάτη για οποιαδήποτε 
επιχείρηση.
Πληρ.Τηλ: 220.184, 226.569
1621

ΠΑΡΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΦΙΡΜΑΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς εμφανίσημη με 
εμπειρία στις Δημ' όσιες σχέσεις και 
σχετικές γνώσεις λογιστικής.
Πληρ,Τηλ: 239.495 2-4μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα στα 
Μάταλα.
Π^ΐρ.Τηλ: 0892/ 42.363, 42.107

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστημα Του­
ριστικών Ειδών στα Μάταλα με γνώ­
σεις Αγγλικών.
Πληρ.Τηλ: 0692/ 42.363, 42.107 
1579

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτης-τρια με 
πείρα για σύγχρονο οδοντοτεχνικό 
εργαστήριο.
Πληρ.Τηλ: 258 264 >

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά άδεια φορτη­
γού δημοσίας χρήσεως. Πληρωμή με- 
τρητοίς.
1583’TnA:257 000' 256 565

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
ΣΑΝΤΑ στην οδό Κονδυλάκη 44 πίσω 
απ' το 2ο Γυμνάσιο.
Πληρ.Τηλ: 260.667 ή ΕΝΤΟΣ
1584

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωινή και 
βραδινή εργασία στο νέο μας κατά­
στημα Καφετέρια-Ηλεκτρονικά καθώς 
επίσης για την PUB LA PRIMA. Ολύ- 
μπου 30 Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 281.170, 245.003 
1581

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
ZORBAS στις Κάτω Γούβες άτομο για 
απογευματινή απασχόληση στην 
RECEPTION BAR και άτομο για το 
SNACK BAR. θα προτιμηθούν τα άτο­
μα που μιλούν Γερμανικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.325 κ. Μανώλης 
1585

ΑΠ’ ΤΟ Ξενοδοχείο PENINSOULA 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν για SNACK 
BAR και νέος για ρεσεψιονίστ.
Πληρ.Τηλ: 811.313, 811.135 καθημερι­
νά εκτός Κυριακής από 09.00-14.30 
1541

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το καφέ AMALIA 
Ιδομενέως 37.
Πληρ.Τηλ: 226.146
1535

ΑΠ’ΤΟΝ ΣΠΒΕΗ (Συν/σμός Επιπλοξυ- 
λουργών Ηρακλείου) ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλή- 
τρια χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις για το κατάστημα ειδών 
κιγκαλερίας. Πληρ. Μάχης Κρήτης 12. 
Πληρ.Τηλ: 257.835, 255.850 7.304.30

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ πλαστικών ΖΗΤΑ για 
πρόσληψη εργάτες χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 228.559, 228.025 7-3μ.μ.
1505

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνομιακή 
θέση σε χώρο 3 στρεμ. με καλή πελα­
τεία χωρίς υποχρεώσεις. Ζ Η Τ ‘ 
ενοικιαστή ή συνέταιρο.
1504 245'546 ώΡες γραφείου.

Ω

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα εσωρούχων FAY 
Εβανς 48.
Πληρ.Τηλ: 289.670
1514

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για μάντρα οικοδο­
μικών υλικών με πείρα για 19-32 
Πληρ.Τηλ: 235.453, 256.640 
1507

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός πλακατζή από 15- 
18 ετών.
Πληρ.Τηλ: 253.246, 8-10μ.μ.
1451

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος που να διαθέτει 
4.000.000 για επικερδή επιχείρηση 
στο Ρέθυμνο.
Πληρ.Τηλ: 241.284 κ. Αλέκο 
1511

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο για 
την περιοχή Ηλέκτρα.
Πληρ.Τηλ: 241.284
1510

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής ή πωλητής για 
40 τόνους πορτοκάλια. Χαμηλή τιμή. 
Άριστη ποιότητα.
Πληρ.Τηλ: 081/260.992, 252.287

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες πωλή- 
τριες για τα καταστήματα LA PUPA 
Πληρ.Τηλ: 225.227, 225.035

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά παλιά Τζιπ 
εγκαταλειμμένα.
Πληρ.Τηλ: 237.620

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαντζέ­
ρισσα για οικογενειακή ταβέρνα απα­
σχόληση όλο το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά τις 3μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από υπάλληλο και πρώτο 
χέρι ΡΕΝΩ 5 με 83.000 χλμ. σε άριστη 
κατάσταση. Κυκλοφόρησε Νοέμ. 78. 
Τιμή 850.000 δρχ. με ευκολίες (προκα­
ταβολή τα 2/3) ή 750.000 μετρητοίς.
Γύη^).Τηλ: 0897/ 22.661 κ. ΝΙκο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυκτικός θάλαμος 6 κυβ. 
ψυγείο βιτρίνα, και κατάψυξη.
Πληρ.Τηλ: 261.764
1574

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικία γωνιακή Λ. 
Ιωνίας, μονοκατοικία στο Μασταμπά 
επί οικοπέδου 210τ.μ.
Πληρ.Τηλ:231.050
1577

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συγκρότημα 
σε πολύ καλή κατάσταση, κατάλληλο 
και για επαγγελματική χρήση, σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 254.723

·. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου σε 
άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 281.254
1564

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία μακώ-ψούτερ ή ο 
εξοπλισμός χωριστά σε τιμή μεγάλης 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 244.321

ΠΑΛΙΑ μεταχειρισμένα και άβολα δια­
μερίσματα μετατρέπονται σε μοντέρ­
να και σύγχρονα με ενιαίους χώρους 
κουζίνας κλ.π. Άριστη λειτουργικότη­
τα. Νίκος Σκουραδάκης Αρχιτέκτονας 
μΗχανικός.
Πληρ,Τηλ: 238.159

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Σε καλή κατάσταση και λογική 
τιμή. Διαθέτει καινούργια ζαντολάσπ- 
χα καιραδιοκασετόφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.345 και 254.306 από 
τις Ιμ.μ.
1471

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εστιατορίου. 
Πλτ)ρ.Τηλ:246.212 μετά τις 3μ.μ.

1) Οικόπεδο στο Κουτουλουφάρι εκτός οικισμού εκτάσε- 
ως 1140 μέτρων με πρόσοψη σε άσφαλτο 18 μέτρα.

2) Οικόπεδο στο Λιμάνι Χερσονήσου σε απόσταση 30 μέ­
τρων από το εγκεκριμμένο σχέδιο 230 μ2 με πρόσοψη σε ά­
σφαλτο 15 μέτρα.

3) Οικόπεδο στο Λιμάνι Χερσονήσου επί της Εθνικής Οδού 
250 τετρ. μέτρα με πρόσοψη 10 μέτρα.

Πληροφορίες: τηλ. 0897 - 22142

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 9 σε άριστη κα­
τάσταση λόγω ανάγκης.
Πληρ.Τηλ: 260.482

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) στις Γούβες μαγαζί 
Τουριστικό MINI ΜΑΡΚΕΤ σε τιμή ευ­
καιρίας. β) Οικόπεδο 650τ.μ. εντός οι­
κισμού Πάνω Γουβών με άδεια οικοδο­
μής 180τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.422 πρωί και 0897/ 
41.262 βράδυ 
1148

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες σε τιμές ευκαιρίας και με ευ- 
Λ λ 24Τ5§4 6Υω
1468’ Π ’

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 90 καρέκλες μεταλλικές 
Ζαχαροπλαστείου Ταβέρνας σε καλή 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 258.723 από 11.00-13.00 
και 17.00-20.00
1454__________________________

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή Μπε- 
ντεβή Καμάρα εντός σχεδίου άρπα οι­
κοδομήσιμα 500τ.μ. και 220τ.μ. Πληρ. 
κο Μιχαλάκη Κ.
Πληρ.Τηλ: 210.637 5-8μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
1600 και AUDI 80 σε άριστη κατάστα­
ση.
Πληρ.Τηλ: 284.178 ώρες κατ/των.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψησταριά ηλεκτρική (όχι 
πλατώ) φρυτέζα, 200 πιάτα και χρημα­
τοκιβώτιο κλειδί και συνδυασμός.
Πληρ.Τηλ: 742.475
1472

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI μοντ. 
'83 σε άριστη κατάσταση με αιρκοντί­
σιον και άδεια εμπορική. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 210.685
1396
ΓΙΑ Ϊ^ΒΑΡΟ επιχειρηματία ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

προνομιακό οικόπεδο τριών προσόψε­
ων εκτάσεως μισού στρέμματος επί 
της Λ. Ικάρου.
Πληρ.Τηλ: 9-10.30 και 5-7μ.μ. εργάσ. 
ημέρες 224.731 εκτός Σαββάτου & 
Κυριακής.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Φοινικιά. 
Πληρ.Τηλ: 260.451 
1141

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY μοντ. Σε­
πτέμβριος 87 με ηλεκτρικά παράθυρα 
συναγερμό, ραδιοκασσετόφωνο και 
ενισχυτή BLAUPUNKT, λάστιχα 
175/70R13MICHELIN και 34.000 χλμ 
Τιμή 2.500.000.
Πληρ.Τηλ: 250.425, 250.432 και σπίτι 
238.769
1020__________________________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 2.500 θέ­
ματα.
Πληρ.Τηλ: 242.448
935

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφεζαχαρο­
πλαστείου στο Βενεράτο.
Πληρ.Τηλ: 235.300 μόνο απόγευμα.
943

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 70 σε 
καλή κατάσταση. Τιμή συζητήσιμη.
Πληρ.Τηλ: 233.040 από 14.0Ω16.00 
μ·μ· 
945

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ' οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. Ξυλούρη Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.660, 258.728, 238.279 
οικίας.
939

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές οικιακής 
και επαγγελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων. Υπεύθυνο σέρβις. Χαμη­
λές τιμές. Εθνικ. Αντιστάσεως 119, 
Πληρ,Τηλ: 222.308 
940

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος Γραφείου 

(Κοπέλα) 
με γνώσεις κομπιούτερ

Τηλ. 260703

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

Οι υποψήφιοι πρέπει:
— Να είναι κάτοικοι Ηρακλείου, Ιεράπετρας και Αγ. Νικο­

λάου.
— Να είναι από 23 μέχρι 35 ετών.
— Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 

υποχρεώσεις.
Να έχουν συνεργασιμότπτα και ικανότητα επικοινωνίας.

— Να έχουν άνεση στις δημόσιες σχέσεις.
— Να έχουν Πανεπιστημιακές σπουδές ή τουλάχιστον απο­

λυτήριο Λυκείου.
ΓΕΝΙΚΑ:

— Σύμβαση αορίστου χρόνου.
— Αμοιβή ανάλογη προσόντων
- BONUS παραγωγικότητας, και ομαδική ασφάλιση.
— Προθεσμία για την υποβολή βιογραφικών σημειωμάτων 

μέχρι 1-3-90.
— Διεύθυνση για υποβολή βιογραφικών σημειωμάτων, 

κ. Αλίκη Διώνη. Πλατεία 1866 - 2, 73136, Χανιά.

ΑΠ’ ΤΟ ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
άτομα (άνδρες γυναίκες) για τη στελέ- 
χωση του διαφημιστικού τμήματος. 
Προσόντα: τουλάχιστον απόφοιτοι 
Λυκείου, ηλικίας 20-40 ετών, εμφανί- 
σημοι, με ικανότητα επικοινωνίας. 
Γνώσεις Marketing ως και κατοχή με­
ταφορικού μέσου θα θεωρηθούν πρό­
σθετα προσόντα. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να επικοινωνούν στα 
Πληρ.Τηλ: 242.160, 225.619 από 
10.30-13.30μ.μ. 253.011 από 13.00- 
16.00 κος Κρασάς.
1434

ΑΠΟ ΤΑ ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ηλικίας 30-40 
ετών τελειόφοιτος Λυκείου και γνώ­
στης της αγοράς της Κρήτης. Απαραί­
τητη η κατοχή IX. αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 240.102 από 07.30-15.30 
1379

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για Βενζινάδικο. Πε­
ριοχή Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 250.883
1369

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κοπέλα) για 
εμπορικό κατάστημα.
Πληρ.Τηλ:221.310 ώρες 11-1 και 6.30-

1381

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με πείρα να εργα­
στεί βραδινές ώρες σε Pub με ενοίκο 
ή ποσοστά, θερίσσου 100 και Ιφιγένει­
ας 1.
Πλ^.Τηλ:26! .457 3-5μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την COREL ΕΠΕ 
εταιρεία ανπαλλεργικών καλλυντικών 
κυρίες, δεσποινίδες για ντήλερς. Ικα­
νοποιητικά ποσοστά, δώρα, πριμ 
Πληρ,Τηλ: 288.170 
1377

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εταιρία τε­
χνίτες αλουμινοκατασκευών για μόνι­
μη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 211.572
1376

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ να εργαστούν στο Ρε- 
στωράν Καφετέρια ΠΛΑΖΑ στην Πλ. 
Λιονταριών για την θερινή περίοδο, 
μια κοπέλα για σερβιτόρα και ένας 
σερβιτόρος και μια λαντζέρισσα.
Πληρ.Τηλ: 221.281 από 1μ.μ.-3μ.μ.

ΓΝΩΣΤΗ εταιρεία AMC HELLAS 
ΖΗΤΑΕΙ συνεργάτες ή συνεργάτηδες 
για πλήρη ή μερική απασχόληση για 
ολόκληρη τη Κρήτη.
Πληρ,Τηλ: 01/ 3210.165 από 11-2π.μ.
και 7-9μ.μ.
1371

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για συνεργείο αυτο­
κινήτων μέχρι 16 ετών.
Πληρ.Τηλ: 223.609

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια για 
συνέταιρος.
1^90841/28 °54 ΑΥ Ν1κόλαο<:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στη Μεγάλη Χερ­
σόνησο για ταβέρνα Γιαννουλάκης. 
Συνθήκες και μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.906
1226

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη εργασία στρα- 
τζαδόρος τεχνίτες οξυγόνου λαμαρί­
νας εργάτες με γνώσεις μετάλλου, και 
θερμαστή για λέβητες.
Πληρ.Τηλ: 251.572, 251.654
1224

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στο 
μπαρ του FOUR LIONS.
Πληρ.Τηλ: 222.333

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο κατά 
προτίμηση από 25.
Πληρ.Τηλ: 228.870 4-6μ.μ.

ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ενοικ/σεων Μοτο/των 
και Αυτ/των με γραφεία στη Χερσόνη­
σο, Σταλίδα, Μάλια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ικα­
νοί πωλητές με γνώσεις Γερμανικής ή 
Αγγλικής γλώσσας και απαραίτητα με 
προϋπηρεσία για την θερινή περίοδο. 
Προσφέρονται υψηλός μισθός και άρι- 
στες συνθήκες εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 234.580
1078

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ κοπέλα ΖΗΤΑ να 
προσέχει στο σπίτι της παιδάκι, θα 
προσέχει το παιδάκι μόνο πρωινές 
ώρες εκτός Σαββατοκύριακο και μόνο 
στο σπίτι της.
Πληρ.Τηλ: 281.917, 288.447 
1081

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για οικογενει­
ακή ταβέρνα. Απασχόληση όλο το 
χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά τις 3μ.μ. 
984

Το νέο ξενοδοχειακό συγκρότημα FODELE BEACH 
HOLIDAYS RESORT στο Φόδελε Ηρακλείου, που πρό­
κειται να λειτουργήσει τον Απρίλιο ’90,

Ζητεί
Σερβιτόρους και Μπάρμαν απόφοιτους Τουριστικών 
Σχολών ή γνώστες της Γαλλικής Γλώσσας.

Για πληροφορίες ■ αιτήσεις, αποτείνεσθε προσωπι­
κά στο ξενοδοχείο ORION Ρεθύμνου.
Τηλ. 0831/71471 και 71000 από 10.00-11.00, ή ταχυδρο­
μικά Τ.Θ. 20 Ρέθυμνο 74 100. Υπ’ όψιν κ. Παπαχρι- 
στοφόρου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ
Με προϋπηρεσία και συστάσεις, 

έμπειρος, σε οδήγηση μεγάλων φορτηγών 
για εργασία σε 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.
Τηλ. 235515 - 234751

Το Ξενοδοχείο 
GRECOTEL CRETA SUN 
Στις Γούβες Ηρακλείου 

ΖΗΤΕΙ: α. Προίστάμενο(η) υποδοχής με ανάλογη προϋπηρε-

σία. β. SOUS MAITRE (SSE) D’ HOTEL (άνδρα ή γυναίκα). Πρό­

σθετο προσόν θα θεωρηθεί η γνώση της ιταλικής γλώσσας.

Πληροφορίες: Γραφείο Προσωπικού, 0897 - 41103.
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΈΛΕΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
απ' την καφετέρια PUB ELYSEE. Απο­
δοχές πολύ καλές. Πληρ. από 7μ.μ.- 
12μ.μ. στο παρακάτω τηλέφωνο ή οτο 
κατάστημα (παραπλεύρως ΟΤΕ) οδός 
Κοπετόν Χαραλάμπη 1 περιοχή Λιο­
ντάρια.
Πληρ.Τηλ: 288.815 
881

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ξενοδοχείο περιο­
χής Χερσονήσου καμαριέρες, προσω­
πικό κουζίνας μάγειρας.
Πληρ.Τηλ: 230.834 από 6-9μ.μ.
740

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου και λαντζέρισσα.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.120
635

ΠΑΤΡΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ισό­
γειο
Πληρ.Τηλ: 241.495
1711

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 96τ.μ. 
στου ΚοκκΙνη Χάνι προς το ξενοδο­
χείο θέμις.
Πληρ.Τηλ: 288.098
1265

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτίριο εκ 4 ορόφων 
και ημιυπόγειο συνολικής επιφάνειας 
130X5 +650τ.μ. με πρόσοψη εις Λ. 
Εθνικ. Αντιστάσεως Νο58 στο ύψος 
ξενοδοχείου GALAXY κατάλληλο για 
στέγαση υπηρεσίας, Γραφείων Εμπο­
ρικής, Επαγγελματικής δραστηριότη 
τος, αντιπροσωπειών, εκθέσεων με 
τηλέφωνο, τριφασικό ρεύμα, ασα 
Πληρ.Τηλ: 230.096 
1612

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα 91 τ.μ. με πατάρι 45τ.μ. 
Πληρ. Δικηγόρο κ. Σ. Καστρινάκην 
Πληρ.Τηλ: 222.004 και 243.091 
1713

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε προνομιούχο θέση 
γωνιακό κατάστημα 40 περίπου τ.μ. με 

। WC και με διαμορφωμένο μεγάλο λει­
τουργικό υπόγειο.
Πληρ.Τηλ: 220.84Θ, 283.898 κ. Μακρι- 
δάκη 
1728

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο Γιόφυρο. 
Πληρ.Τηλ: 211.078 8-4μ.μ.
1727

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. πε­
ρίπου με υπόγειο άλλα 100τ.μ. στην 
οδό Μιχ. Αρχαγγέλου μεταξύ της εκ­
κλησίας και του 25ου δημ. Σχολείου. 
Πληρ.Τηλ: 250.713 Μιχ. Λαμπράκης 
1726

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τ.μ. πε­
ρίπου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 370 =ε- 
ροπόταμσς.
Πληρ.Τηλ: Χαρ. Λουμπάκης 250.713 
1725

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη 
Φορτέτσα.
Πληρ.Τηλ: 232.625
1724 _____________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. 
στο Μασταμπά Πετρακογιώργη 40. 
Πληρ.Τηλ: 232.040

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα για 
Τουριστικό και Γραφείο Ενοικιάσεων 
Αυτοκινήτων ή Μοτοποδηλάτων και 
ένας χώρος για πλυντήριο αυτοκινή­
των στο Λιμάνι Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028 
1587

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ. Για 
όσες μέρες θέλετε ότι αυτοκίνητο και 
αν προτιμάτε. Σας το προσφέρουμε 
εμείς. Αυθημερόν παράδοση, φούλ 
ασφάλιση, ελεύθερα χλμ. ΧΑΜΗΛΕΣ 
ΤΙΜΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 245.362, 256.756
INTERSTAR TOUS κ. Νίκο 
1590

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο για 
φοιτητές και φοιτήτριες οδός Μήλου 
4 Πόρος.
Πληρ.Τηλ: 227.536
1552

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα περ. 
Ραδιοφωνικού Σταθμού =εροπόταμος. 
Πληρ.Τηλ: 250.557 
1259 _________________ ______ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μυστρά 34, 
από 15/2/90 διαμέρισμα 1 κυρίου δω­
ματίου (χωλ, κουζίνα, πλήρες λουτρό) 
στο ισόγειο πολυτελούς πολυκατοι­
κίας με κήπο και ανεξάρτητη δική του 
είσοδο.
Πληρ.Τηλ: 284.155
1270

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά για επαγ­
γελματική στέγη με τηλέφωνο 3 χλμ. 
έξω απ’ το Ηράκλειο προς Γάζι.
Πληρ.Τηλ: 285.161 ώρες κατ/των.
1267_____________ _ _______ __

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα λουξ στο 
Πισκοπιανό Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 236.007, 227.451 
1117

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί της 
25ης Αυγούστου αριθ. 28.
Πληρ.Τηλ: 239.809

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες Ευπόρου 14 Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 261.176
1113

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο 3άρι για φοιτη- 
τές-τριες Αυλώνος 21.
Πληρ.Τηλ: 253.531
1721 ________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
περ. Παναγίτσας Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 258.055
1720 __________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με ηλεκτρική κουζίνα, ψυγείο και κε­
ντρική θέρμανση μόνο για φοιτήτρια. 
Τιμή 15.000 δρχ. πάροδος 62 Μαρτύ­
ρων.
Πληρ.Τηλ: 267.158, 250.145 
1719

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ανεξάρτητο δια­
μέρισμα περιοχή Πόρου.
Πληρ.Τηλ: 243.431
1718

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη.
Πληρ.Τηλ: 253.517

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για στην οδό Αγ Νίκωνος Μετανοείτε 
αρ 13 παλιά ΚΑΤΕΕ, εκτάσεως 38τ.μ. 
Πληρ.Τηλ: 250.403 
1716

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στη θέση Γιόφυρο. Κατάλληλο και για 
αποθήκη.
Πληρ.Τηλ: 261.351 κο Φιλήμονα 
1501

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. Μάρκου 
Μουσούρου 22 απέναντι απ’ την Πα­
ναγία Σταυροφόρων.
Πληρ.Τηλ: 209.019 από 9-5μ.μ.
1492

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με κουζίνα Μαλε- 
βυζίου 7 εντός Στοάς Κόπακα.
Πληρ.Τηλ: 241.262 9-12 πρωί
1491

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για σπς Πατέλλες μόνο για κορίτσια. 
Τιμή 25.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 201.456, 231.693 εκτός 
Σάββατο-Κυριακή.
1487

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4ΑΡΙ πολυτελούς κα­
τασκευής επί της Λ. Κνωσού 135 με 
κεντρική θέρμανση και ασανσέρ.
Πληρ.Τηλ. 235.966-65

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο στη πλατεία 
Κορνάρου Μαυρολέιώς 15, δίπλα στη 
Εθνική Τράπεζα κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 250712
216

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές ή εργαζόμενους.
Πληρ.Τηλ: 255.820
873 ______________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό αρχοντικό στο 
κέντρο της πόλης 8 δωματίων κατάλ-
ληλο για επαγ 
Πληρ.Τηλ: 281 
και 6-9 μ.μ.
750

.30-10π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί καινούργια κα­
τασκευή 90τ.μ. κατάλληλο για οποια­
δήποτε χρήση εκτός γκαράζ. Λ. 62 
Εθνομαρτύρων παραπλεύρως Κρητι­
κών Μαρμάρων.
Πληρ.Τηλ: 254.283
1597

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία χωλ, σα- 
λοτραπεζαρία, κουζίνα, 3 υπνοδωμά- 
πα και μπάνιο, Κοκκινίδου 7 περ. Αγ. 
Τρώδος.
Πληρ.Τηλ: 286.055,260.021
1715

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματίων στο 
παλιό Ατσαλένιο Σήφακα 24.
Πληρ.Τηλ: 289.201
1714 __________________ _

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 2ο όροφο πολυ­
κατοικίας 3άρι λουξ με ηλιόθερμο 
οδός θενών 3.
Πληρ.Τηλ: 283.081
1712 ______________ ____

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη 3ος όροφος Εβανς 34. Αποτε- 
λείται από τρία γραφεία διάδρομο, 
τουαλέτα, εμβαδού 65τ.μ. περίπου. 
Πληρ.Τηλ: 220.018, 282.880 πρωί και 
289.596, 284.580 βράδυ. 
1586

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Πληρ.Τηλ: 225.845 απογ. ώρες. 
1588

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος στο Βραχάσι 
Μερ/λου.
Πληρ.Τηλ: 225.845, 226.968 Ηράκλειο 
1589

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι και WC ισόγειο σε καινούργια 
πολυκατοικία. Οδός Ιδομενέως 19. 
Πληρ.Τηλ: 227.304 
1592

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δωμα­
τίων στην Ανάληψη Χερσονήσου 
(Σβούρου Μετόχι).
Πληρ.Τηλ: 286.163 ώρες κατ/των, οι­
κίας 255.352 
1593

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μονοκατοικία και­
νούργια 110τ.μ. και 2άρι καινούργιο 
στο κέντρο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 250.510 8-10μ.μ.
1708 ____________ ___

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία και­
νούργια 3 κυρίων δωματίων κουζίνα, 
λουτρό μέσα σε κήπο στην συμβολή 
της Λ. Αλεξτ Παπαναστασίου με την 
Φαιστού, σπς Μεσαμπελιές Ηρακλεί­
ου, κοντά στο Πανεπιστήμιο.
Πληρ.Τηλ: 232.115 και 246.287
1626 _____________ ________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειος κατοικία 
στη διακλάδωση ΒενιζελεΙου Φορτέ­
τσας.
Πληρ.Τηλ:258.523, 257.589.235.917 
1628

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Εθν. Αντι­
στάσεως ένανπ Ολυμπιακής.
Πληρ.Τηλ: 243.590
1601

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στον 
Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 220.596 μετά πς 6μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων και βοηθητικών χώρων οδός Παλ- 
μέτι 48 κοντά στην Αγ. Τριάδα.
Πληρ.Τηλ: 280.508
1594

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1η Μαίου β' όρο­
φος επιφανείας 250τ.μ. κατάλληλος 
για επαγγελματική στέγη επί της οδού 
Στρατηγού Πεζανού (Πλ. Αγ. Μηνά). 
Πληρ.Τηλ: 246.233 5-10μ.μ. 
1595

από την Βιοτεχνία
«ΒΛΑΧΑΚΗΣ-ΠΕΤΡΑΚΗΣ

Κόπτης ανδρικών ενδυμάτων.

ΤΗΛ. 227.417, 227.701

ΕΔΙΝΑ ΕΠΕ
Αντιπροσωπεία ΕΑΑΙΣ Α.Ε

για μόνιμη απασχόληση εργατοϋπάλληλος αποθήκης για ά­
μεση πρόσληψη.

Προσόντα: Ηλικία 25-35 ετών, απόφοιτος Λυκείου, λίγες 
γνώσεις αγγλικής, εργατικός, υπεύθυνος, δημιουργικός.

Η εταιρεία προσφέρει πενθήμερη εργασία, ιατροφαρμα­
κευτική ασφάλιση και ευκαιρίες για εξέλιξη στον κατάλλη­
λο άνθρωπο. , .

Βιογραφικό σημείωμα μετά τηλεφώνου να σταλεί μέχρι 5 
Μαρτίου 1990 στη διεύθυνση: ΕΔΙΝΑ ΕΠΕ, Τ.Θ. 1167, Η­
ράκλειο.

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα στην 
οδό Λεωνίδου 17 καινούργια γέφυρα 
Πατελλών.
Πληρ.Τηλ: 227.204 και 0841/22.334 
ώρες 9-12 π.μ. και 6-8μ.μ.
1495

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
στον Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 212.223
1496

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό
Κοραή.
Πληρ.Τηλ: 246.274 από 9-4μ.μ.
1706 ______________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 κυρίων 
δωματίων με κουζίνα, μεγάλο λουτρό, 
φωτεινότατη με δύο μπαλκόνια και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους επί της 
οδού Ταξιάρχου Μαρκοπούλου 13 κο­
ντά στον Αγ. Μηνά.
Πληρ.Τηλ: 225.446
1705 ___________ ___

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για δύο 
φοιτήτριες στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 220.605
1704 __________  __

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα τρίφατσο 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
140τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 243.538, 286.563
1703__________ ___ __________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα ρετι­
ρέ στο Πόρο στάση Δράκου οδός 
Δρύρου 10 κατάλληλο και για φοιτη­
τές. Πληροφ. στο ισόγειο
Πληρ.Τηλ:
1729 _______________ ___

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ευρύχωρα και 
ευάερα 2άρια επιπλωμένα ή μη στην 
Αμνισό κοντά στη θάλασσα για μόνιμη 
ή θερινή κατοικία.
Πληρ.Τηλ: 0891/22.240
1723

αποτελεσματικός 
οργανισμός

Την ανάγκη εξέλιξης του ΚΚΕ 
σ’ έναν αποτελεσματικό πολιτικά 
οργανισμό ώστε στις σημερινές 
συνθήκες να παρέμβει ουσιαστι­
κά στις εξελίξεις, κατέγραψαν οι 
100 περίπου αντιπρόσωποι της 
παγκρήτιας συνδιάσκεψης του 
κόμματος που πραγματοποιήθη­
κε το Σαββατοκύριακο στο αμφι­
θέατρο ΤΕΙ Ηρακλείου.

Η συνδιάσκεψη, με την οποία 
ολοκληρώθηκε μια φάση εσω­
κομματικών διαδικασιών στο νη­
σί που ξεκίνησε πριν δύο μήνες 
και είχε σαν θέμα συζήτησης τις 
πολιτικές εξελίξεις, την οικοδό­
μηση και λειτουργία του ΚΚΕ ώ­
στε να προσαρμόσει τη δράση 
του στις νέες συνθήκες και την 
εκτίμηση για τις εξελίξεις στις 
χώρες της ανατολικής Ευρώπης, 
εξέλεξε επίσης νέα Επιτροπή Πε­
ριοχής και Εξελεγκτική Επιτρο­
πή. Γραμματέας της Ε.Π. εκλέ­
χτηκε ο Γιάννης Μπαμπολάκης, 
μέλη του γραφείου τους οι Γιάν-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στην οδό Ισαύ- 
ρων 30.
Πληρ.Τηλ: 254.656
1500 __________________ _

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Τρία Πεύκα και Ατσαλένιο, οδός Πρα- 
κτικίδου 41 ευρύχωρη με αποθηκούλα 
και κεντρική θέρμανση καλοριφέρ. Ιδα­
νική για φοιτητή και φοιτήτρια.
Πληρ.Τηλ: 212.500 από 09.00π.μ- 
11 ,ΟΟμ.μ.
1499

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα υπόγεια 
περιοχή Κομμένο Μπεντένι. Τιμή 
15.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 224.423, 230.139
1483 ________________ ______

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
κατάλληλη για 2 κοπέλες ισόγεια, με 
ηλιακό. Παπαναστασίου 130 πάροδος 
Αβδήρων 24.
Πληρ.Τηλ: 239.080
1484 .ν_______________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα ανε­
ξάρτητα δωμάτια με κουζίνα, ψυγείο, 
τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 245.706
1485 ___________ _______

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένανπ CRETA 
BEACH διάφορα καταστήματα από 
50.000-80.000 δρχ. έκαστο.
Πληρ.Τηλ: 256.356 από 12-5μ.μ.
1489

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο και 2άρι οδός Γ. 
Πετρακογιώργη 25 Μασταμπάς. 
Πληρ.Τηλ: 257.627 ώρες 10π.μ-5μ.μ. 
και 243.794 6μ.μ.
1488 ___________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι για 2- 
3 φοιτήτριες οδός Στράβωνος 16 θέ- 
ρισσος. Πληρ. εντός
Πληρ.Τηλ:
1306 ____________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ 2 ανε­
ξαρτήτων δωματίων στην οδό Γκάλη 6 
ένανπ καφετέριας ΓΑΛΑΝΗ.
Πληρ.Τηλ: 233.070
1305 _____________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση εργαστη­
ρίου ζαχαροπλαστικής πλήρως εξο­
πλισμένη, 100τ.μ. υπόγειο, ισόγειο.
Πληρ.Τηλ: 283.602, 289.635 ώρες 
κατ/των 
1315____________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα ή μη, ανεξάρτητα, ισόγεια σε μο­
νοκατοικία με κοινή χρήση κουζίνας 
και λουτρού, περιοχή θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 255.980

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ισό­
γειο
Πληρ.Τηλ: 241.495
1711

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα πολυ­
τελούς κατασκευής περ. Αγ. Κων/νος 
Γουβών 10Ομ. απ’ τη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 231.336
1710 ________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτήτρια 
Μίνωος 13 ΤΑΛΩΣ.
Πληρ.Τηλ: 255.457
1709

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα παρα­
πλεύρως Σταδίου.
Πληρ.Τηλ: 255.013
1702

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Αγ. Νί- 
κωνος 3 έναντι ΚΕΚΑΤΕ.
Πληρ.Τηλ: 258.702
1707

I «ΔΟΜΑ Ο.Ε.» I

ΔΟΠΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

• διαμερίσματα και
2 r „

• καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Α. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 

πάρκινγκ _______________________

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β1

ΔΙΑΦΟΡΑ I

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδι­
ού στο σπίπ της.
Πληρ.Τηλ: 251.884 Ιωάννα
1730

ΑΝΑΑΑΜΒΑΝΠ συντήρηση ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων μικρών ξενοδο­
χείων και πολυκατοικιών εντός της 
πόλεως Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 251.351 4-6μ.μ. Μόνος
1605

ΤΟΠΟΒΕΤΟΥΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ. 
ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΑ ΧΩΡΙΑ ΓΙΑ 
ΕΝΑ ΚΑΦΕΝΕΙΟ ΣΕ ΚΑΘΕ ΧβΡΙΟ. 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ, ΟΥΦΟ. 
ΧΏΡΙΧ ΧΡΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΕ ΑΔΕΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 256.231
1392

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ.
ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ

Ιατρός Αλλεργιολόγος 
- Διδάκτωρ Πανεπιστημίου

Δέχεται στο Ιατρείο του, Λεωφ. 
Νικ. Πλαστήρα 93, καθημερινά 
8,30-1,30 το πρωί και 5.00-8.00 το 
απόγευμα, εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
242.569.

νης Νιράκης, Γιώργος Ματθαιά- 1 
κης, Μανόλης Ρουμελιωτάκης, 
Δημήτρης Κουνενάκης, Γιάννης 
Μουδάτσος, Γιάννης Σταβάκης 
και μέλη της οι Γιώργος Αγορα- 
στάκης, Δημήτρης Βλησίδης, Βά- 
λια Βαγιωνάκη, Βαγγέλης Για- 
κουμιδάκης, Ηλίας Λυγερός, Αν- 
τώνης Μπαλωμενάκης, Μανού- 
σος Μανουσογιάννης, Ανδρέας 
Ξανθός, Δανήλος Συντιχάκης, 
Θεόφιλος Τρουλινός.

Η συνδιάσκεψη εκτίμησε ως ι­
στορικής σημασίας γεγονός τη 
συγκρότηση του Συνασπισμού 
και κάλεσε τα μέλη, τα στελέχη 
και τους οπαδούς του κόμματος 
στην Κρήτη να ενισχύσουν απο­
φασιστικά την Αριστερά στις ε­
κλογές του Απρίλη.

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ
Σχετικά με την ανασυγκρότη­

ση του ΚΚΕ η εισήγηση του γρα­
φείου περιοχής που παρουσίασε 
ο γραμματέας του κ. Μπαμπολά­
κης, υπογράμμισε:

«Αυτό που σήμερα μπορούμε 
να πούμε είναι ότι πρέπει να ξε- 
φύγουμε από μια αντίληψη που 
θεωρεί το κόμμα σαν ουσιαστικό, 
σαν μηχανισμό αυτοσυντηρούμε- 
νο, ξεκομμένο από τον κοινωνι-

κό ιστό, τον κοινωνικό έλεγχο, τη . 
δημόσια κριτική και τη συνεχόμε­
νη επανεβεβαίωση του στη κοι­
νωνική συνείδηση».

«Σήμερα χρειαζόμαστε ένα 
κόμμα που θα αξιοποιεί και θα α­
ποδεσμεύει το τεράστιο δυναμι­
κό που διαθέτει η κοινωνία και οι 
γραμμές του, που θα λειτουργεί 
με διαφάνεια (εσωκομματική και 
στην κοινωνία).

Να κατοχυρώσουμε το δικαίω-

Ο γραμματέας της Επιτροπής 
Περιοχής Γιάννης Μπαμπολάκης

του κόμματος».

μα της ίσης πληροφόρησης σε 
όλα τα κομματικά μέλη προκειμέ- 
νου να καταστούμε όλοι μας ισό­
τιμοι συνομιλητές. Να εκλείψουν 
τα έντονα φαινόμενα καχυπο­
ψίας, αλλά κυρίως για να μπορέ­
σει να εμπεδωθεί και να ανα­
πτυχθεί η δημοκρατία στις γραμ­
μές μας και να είναι σε θέλη όλα 
τα κ.μ. να συμβάλλουν στη δια­
μόρφωση της πολιτικής του κόμ­
ματος και στον έλεγχο για την 
υλοποίησή τους.

Τα παραπάνω και πάρα πολλά 
άλλα, που ο καθένας θα μπορού­
σε να προσθέσει, θα είναι ευχο­
λόγιο αν δεν κατοχυρωθούν σε 
θεσμικές αλλαγές τόσο στο κα­
ταστατικό, όσο και στους κανό­
νες εσωκομματικής λειτουργίας

ΑΝΟΙΚΤΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Η έναρξη των εργασιών της 
συνδιάσκεψης, το απόγευμα του 
Σαββάτου, ήταν ανοικτή στους 
εκπροσώπους των κομμάτων, 
των φορέων και των μέσων μαζι­
κής ενημέρωσης. Παραβρέθηκαν 
οι Γιώργος Σενετάκης (ΝΔ), 
Μπάμπης Δουλγεράκης (ΠΑ­
ΣΟΚ), Νίκος Βεριγάκης, Κρήτη 
Σμπώκου, Σπόρος Δανέλλης (Συ­
νασπισμός), Μανόλης Γκαζής 
(ΕΑΡ), Δέσποινα Σκαλοχωρίτη 
(ΕΔΑ). Από το Πολιτικό Γραφείο 
του ΚΚΕ παραβρέθηκαν οι Τάκης 
Μαμάτσης και Γιάννης Δραγασά- 
κης, πρώην υπουργός, από την 
Κ.Ε. ο Σπόρος Σταθάκης και ο 
Γιάννης Νυσταζάκης από την 
κεντρική Πολιτική Επιτροπή του 
Συνασπισμού.

Στη διάρκεια των εργασιών 
της συνδιάσκεψης τιμήθηκαν 
τρεις παλαίμαχοι κομμουνιστές 
της Κρήτης, οι Γιάννης Κυριάκό- 
κης, Βαγγέλης Χατζηαγγελής και 
ο πρώην βουλευτής Δανήλος 
Συντιχάκης.

Υπέρ του Σαρτζετάκη 151 βουλευτές

ΑΓΟΡΑΖΩ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Μάρκετ Χρυσου στο Με- 
ϊντάνι α’ ■ όροφος, τηλ. 225.523, 
281 614 πρώην ενεχυροδανειστήριο. 
Σε μας μόνο λόγω πείρας μπορείτε να 
βρείτε χρυσά οικονομικά δώρα ποιότη­
τας χρυσές καδένες με την γραπτή 
εγγύηση σε καράτια, βάρος, αξία. Επί­
σης ανταλλάσσομε τις δικές μας καδέ­
νες
Πληρ.Τηλ:
1133

ΑΣΠΡΙΣΜΑΤΑ σπιπών (τοίχοι, κουφώ­
ματα) με παντός είδους μερεμέτια, 
φρεσκαρίσματα, κ.λ.π. αναλαμβάνω. 
Δουλειά τέλεια, χωρίς λερώματα. 
Αφείστε το τηλέφωνό σας.
ΠληΡ Τηλ: 281.953 κ. Νίκος 0 
“ΑΘΗΝΑΙΟΣ".
1015

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. Ώρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
για όλες πς ηλικίες. Δεχτοί γονείς. 
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9-2μ.μ. και , 
284.730 από 5-9μ.μ.
445

Η AVIS ΖΗΤΑ
Στέλεχος με ειδίκευση στις πωλήσεις 

και έδρα το Ηράκλειο.
Πληροφορίες: Κον Κομοντάκη, τηλ. 229.402.

Πωλητές καριέρας 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Από Ανώνυμη Εταιρία εκ των μεγαλυτέρων του Κλάδου 
της, για το τμήμα αξιοποιήσεως πελατών.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
1. Πτυχίο ανώτατης Οικονομικής Σχολής ή απολυτήριο Λυ­

κείου με πείρα δύο (2) ετών σε επιχειρήσεις με οργανωμένα 
τμήματα πωλήσεων.

2. Ηλικία 25-35 ετών (περιοριστικά)
3. Μεγάλες φιλοδοξίες για διοικητική και οικονομική ε­

ξέλιξη.
4. Διάθεση για σκληρή και δημιουργική δουλειά.
5. Καλή υγεία, καλή εμφάνιση, ευχέρεια λόγου και ικανό­

τητα αναπτύξεως πρωτοβουλιών.
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:

1. Μηνιαίες σταθερά αυξανόμενες βασικές αποδοχές.
2. Πριμ παραγωγικότητας.
3. Μόνιμη σταθερή και πλήρη απασχόληση.
4. Παροχή εφάπαξ.
5. Πλήρη ατομική και οικογενειακή ασφάλιση.
6. Άριστες συνθήκες εργασίας.
Παρακαλούνται μόνο οι ενδιαφερόμενοι που έχουν τα α- 

παιτούμενα προσόντα να τηλεφωνήσουν στο 288.814 από 
09.00-14.00 για καθορισμό προσωπικής συνεντεύξεως. Αρμό­
διος κ. ΚΥΠΡΑΚΗΣ Α.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ 
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι­
σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Άρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.
(Δ66) 1-6

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ
ΒΑΣΙΛ. ΠΟΥ ΑΙΑΝ ΑΚΗΣ 

Ιατρός Χειρουργός
Αντ/δρος Ελλην. Ιατρικής Ε­
ταιρείας Βελονισμού.
Δέχεται εις το Ιατρείο του 

Οδός ΠΙΟ αρ. 24 
(Πρώην Κλινική «Ιπποκρά- 
τειο» Θεραπευτήριο)

Τηλ. 283279

ΘΕΟΝΥΜΦΗ ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ 

ιατρός κυτταρολόγος 
πτυχιούχος πανεπιστημίου 

ΚΟΛΩΝΙΑΣ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 
Πλ. Κορνάρου 31 (Βαλιδέ 
Τζαμί)
Τηλ: 283871-234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 
και Δευτέρα, Τρίτη, πέμπτη 
18.00-20.00

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΣΠΥΡΟΣ

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ. και 
5.30-8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα­
πεία της χοληστεριναιμίας.

ΣΤ. Ν. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Συνέχεια από σελ. 1

Παπανδρέου όμως όταν ρωτή­
θηκε εάν ο ίδιος πρόκειται να 
προτείνει τον κ. Καραμανλή εί­
πε ότι κάθε εκλογή έχει το δικό 
της λόγο και την δική της λογι­
κή και τόνισε ότι αυτή τη στιγμή 
δεν είναι σε θέση να δηλώσει τι 
θα πράξει η κοινοβουλευτική ο­
μάδα. Σχολιάζοντας το αποτέλε­
σμα της χθεσινής νηφοφορίας ο 
κ. Παπανδρέου είπε ότι ήταν α­
ναμενόμενο μετά τη θέση του κ. 
Μητσοτάκη να δηλώσει 
«παρών».

πτης στην οποία γινόταν φανε­
ρό ότι το ΠΑΣΟΚ 8α κινηθεί σε 
μια υπομηφιότητα που 8α έχει 
συναινετικό χαρακτήρα και υ­
περκομματική ευρύτητα. Ο κ. 
Παπανδρέου είπε ότι δυστυχώς 
η πρόταση του για διάλογο δεν 
υλοποιήθηκε ούτε από τη Νέα 
Δημοκρατία ούτε από το Συνα­
σπισμό και εξέφρασε τη χαρά 
του για την επιλογή του Συνασπι­
σμού προσθέτοντας δεν σημαί­
νει ότι χαίρεται γιατί ελήφθη 
χωρίς επαφή για διάλογο.

Ο κ. Παπανδρέου είπε ότι κα­
τά τη γνώμη του η δέση του κ. 
Μητσοτάκη είναι ουσιαστικά «α­
πών» και τη χαρακτήρισε ως με­
λανό σημείο στην ιστορία της 
διαδικασίας ανάδειξης προέ­
δρου. Η απόφαση ενός μεγάλου 
κόμματος να μην συμμετάσχει 
στις διαδικασίες εκλογής προέ­
δρου υποβιβάζει τη σημασία ε­
νός αποφασιστικού και θεμε­
λιώδους πολιτειακού θεσμού.

Όταν ρωτήθηκε αν προτίθε- 
ται να αλλάξει πρόταση κατά τη 
διάρκεια των τριών μηφοφοριών 
ο κ. Παπανδρέου είπε ότι η από­
φαση αφορά την χθεσινή εκλο­
γή και υπογράμμισε ότι οι τρεις 
μηφοφορίες είναι ανεξάρτητες 
μεταξύ τους. Επεσήμανε όμως 
ότι δεν αναμένεται εκλογή εφό­
σον η Νέα Δημοκρατία επιμένει 
στη θέση της.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ εί­
πε ότι η απόφαση του κόμματός 
του είχε ήδη παρουσιαστεί όταν 
εδόθη η ανακοίνωση της Πέμ-

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Δέχεται με ραν­
τεβού στο Ηράκλειο 

«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Πλ. Ελευθερίας 

Τηλ: 229612 
στην Αθήνα Πατριάρχου
Ιωακείμ 48-50 Κολωνάκι

Τηλ: 7246544

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 
Χειρούργος Γυναικολόγος 

Εγκατροτάθηιίε μόνι­
μα στό Ηράκλειο. Δέ­
χεται οτο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

’ηλ. Ιατρείου 244.707 
Κλινικής 227.305

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΤΑΣ 
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και MMODE:

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση ζκαρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

TQN ΕΛΤΑ

(Πειραιάς). Με την απόφαση 
διατάσσεται η αναστολή της 
μετάθεσης, ως καταχρηστικής,

μέτρων που κατέθεσε κατα 
της Διοίκησης των ελτα ο προϊ­
στάμενος της περιφέρειας

Με την ίδια απόφαση απει­
λείται χρηματική ποινή δραχ­
μών εκατό χιλιάδων σε βάρος

το Μονομελές πρωτοδικείο 
Ηρακλείου με τη με αριθ. 
112/1990 απόφασή του δέχε­
ται την αίτηση ασφαλιστικών

του προέδρου του Δ.Σ. των ΕΛ­
ΤΑ για κάθε παράβαση των 
διατάξεων της απόφασης.

αφού έγινε για λόγους κομμα­
τικής σκοπιμότητας, όπως δέ­
χεται η απόφαση.

Κρήτης κ. Ιωάννης χήρουχά- 
κης για την μετάθεσή του στην 
περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου

ΔΕΚΤΑ ΤΑ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ 
ΜΕΤΡΑ 
ΑΝΑΣΤΕΛΛΕΤΑΙ
Η ΜΕΤΑΘΕΣΗ 
ΤΟΥ ΞΗΡΟΥΧΑΚΗ

ΝΕΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ 
Ο ΑΝΔΡΕΑΣ 

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες ο πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ έχει αφήσει ανοι­
κτό το ενδεχόμενο να προτείνει 
νέο πρόσωπο σε μια από τις ε­
πόμενες δυο ynφoφopίες. Οι ί­
διες πάντα πληροφορίες χωρίς 
να αποκλείουν το ενδεχόμενο 
Καραμανλή επιμένουν στο πρό­
σωπο του κ. Ράλλη. Οι ίδιες πλη­
ροφορίες αναφέρουν ότι αν και 
υποδείχθηκε στον κ. Ράλλη να α­
ποποιηθεί μια τέτοια πρόταση 
αυτό δεν έγινε.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΠΟίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
οηίΐανόίας 
ΐταΠίας 
Δανίας 
Αυστρίας

154,732161,048 
92,483 96,257 
27,215 28,325

263,561274,319 
104,015108,261
81,680 
12,470 
23,982 
13,140

85,031
12,978
24,960
13,677

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΑΡΧΑΝΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Εθνικό Στάδιο Αρχανών 

προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 16 
Μαρτίου ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 10.00 μ.μ. στα γραφεία του 
Κλειστού Γυμναστηρίου Αρχα­
νών για την προμήθεια και εγα-
κατάσταση Ηχητικού
συστήματος στο Κλειστό Γυμνα- 
στήριο Αρχανών.

Πληροφορίες και αναλυτική 
διακήρυξη μπορούν να παίρνουν 
οι ενδιαφερόμενοι κάθε εργάσι­
μη μέρα και ώρα στα γραφεία 
του Γυμναστηρίου, τηλ. 751.111.

Από το Κλειστό 
Γυμναστήριο Αρχανών

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ: ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ
Συνάδελφοι,

Σας καλούμε σε Γενική Συνέ­
λευση στις 23-2-90 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 5,30 μ.μ. στο 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου με 
θέματα:

1) Τοπική Συλλογική Σύμβαση 
Εργασίας - Προτάσεις.

2. Διάφορες ανακοινώσεις.
Παρακαλείσθε όλοι οι συνά­

δελφοι, λόγω της σοβαρότητας 
των θεμάτων να είσθε παρόντες.

Ηράκλειο 19-2-90 
Από τη Διοίκηση 
του Σωματείου

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩ:

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΙΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
0 ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Αύριο Τετάρτη 21 Φεβρουάριου και ώρα 5 μ.μ. στο 

Μελισσίδειο (οδός Στ. Γιαμαλάκη 11) θα πραγματοποι­
ηθεί η ετήσια τακτική γενική συνέλευση των μελών 
του Συλλόγου με θέματα:

1. Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός.
2. Τροποποίηση άρθρων του καταστατικού του 

Συλλόγου.
παρακαλούμε για την συμμετοχή των μελών.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

1-2

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.

1-25

^Τ€)
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοι­
κτό επαναληπτικό διαγωνισμό με το σύστημα της ελεύθερης συμ­
πλήρωσης ανοικτού τιμολογίου (με κατ’ αποκοπή τιμές) σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 4 παράγρ. 46 του Ν. 1418/84 και του 
άρθρου 9 του Π.Δ. 609/85 για την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης 
εργασιών κατασκευής τυποποιημένου οικισμού Τε.Κ. Αγ. Σύλλα Τε­
μένους Νομού Ηρακλείου δαπάνης κατά τη μελέτη ΙΑδΤΙ.ΟβΟ όρ>ο 
(οικοδομικών 12.810.780 δρχ. και Ηλεκτρομηχανολογικων 1.860.250

ΡΤο έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ. Ο διαγωνισμός θα διεξα- 
χθεί αντί της 26-2-1990 την 8-3-1990 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.30 
π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του Συγκροτή­
ματος Ηρακλείου Κρήτης, οδός Παπαλεξάνδρου 16 (Τηλ. 225099) 
γραφείο 5 (2ος όροφος).

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και 
Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμέ­
νες στο Μ Ε Ε.Π. A’, Β' και Γ’ τάξεως για έργα οικοδομικά και Α 
ή Β’ ή Γ τάξεως για έργα ηλεκτρομηχανολογικά καθώς και εργο­
λάβοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις αντί­
στοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο Μ.Ε.Ε.Π. 
(Άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84 με τις προϋποθέσεις που αναφέ­
ρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας.

Ακόμη γίνονται δεκτές στο διαγωνισμό Κοιν/ξίες επιχειρήσεων 
που να είναι η επιχείρηση για εργασίες Η/Μ εγγεγραμμένη στα Νο­
μαρχιακά Μητρώα με διαβάθμιση Γ’ και Δ’ για έργα Η/Μ και η επι­
χείρηση για οικοδομικές εργασίες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α ήΒ ήΓ τάξεως.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα πιο πάνω γραφεία του 
Ο.Τ.Ε. τις εργάσιμες ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέ­
χρι και την 5-3-1990 καταβολή ποσού πέντε χιλιάδων (5.000) (συν 16 Λ 
Φ Π Α) δρχ υπέρ του Ο.Τ.Ε. που θα κατατίθεται στο λογ/σμό ΠΑ­
ΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ - ΔΙΑΦΟΡΑ σε ταμείο του 
Ο.Τ.Ε. Ηρακλείου οδός Μινωταύρου 10.

Εγγύηση συμμετοχής 2% του Προϋπολογισμού δηλ. 294.000 όρχ. 
Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον Ο.Τ.Ε.
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ΣΟΥΠΕΡ ΤΥΧΕΡΟΣ
ΣΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΠΡΟ ΠΟ

κέρδισε 323 εκατομ. δραχμές

ΕΝΑ σούπερ τυχερό ανέδειξε 
το δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ (αλλά και π 
κλήρωση) της Κυριακής. Πρόκει­
ται για τον κ. ΚωνΛο Τρίφτη, ο 
οποίος κερδίζει συνολικά 323 ε­
κατομμύρια δραχμές.

Ο ΥΠΕΡΤΥΧΕΡΟΣ είναι κά­
τοικος Αμπελώνα Λάρισας, 30 ε­
τών, τεχνίτης επίστρωσης πλακών, 
πατέρας δύο ανηλίκων παιδιών 
και πριν λίγα χρόνια έπαιζε ποδό- 
σφαιρο στον Αμπελωνιακό 
Λάρισας.

ΕΠΑΙΞΕ ένα σύστημα 5 δι­
πλών και στο τυχερό δελτίο έχει 
ένα 13άρι που κερδίζει 316 εκα­
τομ. δρχ., πέντε 12άρια και δώδε­
κα ΙΙάρια.

ΝΑ προσθέσομε ότι κάθε 
12άρι κερδίζει από 1.224.790 
δρχ. και το 1 Ιάρι από 56.540 δρχ.

ΝΑ θυμηθούμε και την νική-
τρία στήλη:
1. Αρης-ΠΑΟ 1-4
2. Εθνικός-Απόλλων Θ. 2-0
3. Ηρακλής-ΑΕΚ -
4. Ιωνικός-Δόξα 1-0
5. Αάρισα-Απόλλων 2-3
6. Αεβαδειακός-ΠΑΟΚ 1-1
7. Ξάνθη-Ολυμπιακός 4-1
8. Ολυμπιακός Β.-Πανιώνιος 0-2
9. Σέρρες-ΟΦΗ ■ 
ΙΟ.ΑθηναίκόςΤιάννενα 2-0 
ΙΙ.Αταλάντα-Γιουβέντους 1-2 
12.Βερόνα-Σαμπντόρια 1-0 
13.Μπάρι-Ιντερ 0-0

2 
1
1
1 
2 
X 
1
2 
X 
1 
2
1 

X

ΔΙΚΑΙΗ ΜΟΙΡΑΣΙΑ ΠΟΑ-ΠΑΝΟΜ
Συνέχεια από τη σελ. 3 

τόν κάτι προσπάθησαν 
κάνουν ο Βοριάς και 
Κοκκόσης.

να 
ο

ΜΑΧΗΤΙΚΟ το συγκρότη­
μα των Μαλίων, παρατάχθηκε 
στο γήπεδο με στόχο όχι απλά 
την ισοπαλία αλλά αν ήταν δυ­
νατόν και τη νίκη. Δεν ταμπου- 
ρώθηκε στην άμυνα, έπαιξε 
ανοιχτά και δημιούργησε ευ­
καιρίες. Από τους παίκτες του 
ξεχώρισαν οι Χατζησπύρου, 
Δανέλλης και Κυριακάκης.

ΟΙ κυριότερες φάσεις του α­
γώνα ήταν οι εξής:

ΣΤΟ 5' ο Δετοράκης κτύπη­
σε φάουλ από το ύψος της πε­
ριοχής και έστειλε την μπάλα 
στο δεξιό κάθετο δοκάρι του 
Κοτζαμάνη. Μ

ΣΤΟ 1Γ ο Αυριτζής σούτα- 
ρε προς την κενή εστία, αλλά 
η μπάλα αποκρούστηκε από τα 
σώματα των αμυνομένων.

ΣΤΟ 15' σε βήματα του Αλε- 
ξάκη, ο ΠΟΑ κέρδισε ένα έμ­
μεσο μέσα στην περιοχή του 
ΠΑΝΟΜ, που παρήλθε ανεκμε­
τάλλευτο.

ΣΤΟ 25' ο Κυριακάκης δεν 
μπόρεσε να διώξει την μπάλα 
από την περιοχή αλλά ο Αλεξά- 
κης πρόλαβε και μπλόκαρε 
προ του Κοκκόση.

ΣΤΟ 28' ο Κάλλας έβγαλε 
τον I. Μηλιαρά μόνο προ του Α- 
λεξάκη, αλλά ο νεαρός παίκτης 
του Ατσαλένιου σούταρε πάνω 
στον τερματοφύλακα.

ΣΤΟ 59' ο Μαστρογιαννάκης 
από το ύψος της μικρής περιο­
χής σούταρε άουτ.

ΣΤΟ 70' ο I. Μηλιαράς ήταν 
μόνος απέναντι στο άδειο τέρ­
μα, αλλά καθυστέρησε να σου­
τάρει και έτσι πρόλαβε ο 
Δενέλλης που έδιωξε σε 
κόρνερ.

ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ η διαιτησία 
του κ. Λέκκα. Χρέωσε με κίτρι­
νη κάρτα τον Κυριακάκη (30 ).

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Βορ- 
γιάς, Καστρινάκης, Ασσαριω- 
τάκης, Ρωμανάκης, Κάλας, I. 
Μηλιαράς, Μαστρογιαννάκης, 
Κοκόσης, Κ. Μηλιαράς (75' 
Μεταξάκης), Λυπάκης.

ΠΑΝΟΜ: Αλεξάκης, Ρου­
σάκης, Δετοράκης, Χατζησπύ­
ρου, Δανέλλης, Σισκάκης (73' 
Γκουζιώτης), Αργυράκης, Βλα­
στός (85' Βλαχάκης), Σκουλού- 
δης, Λυριτζής, Κυριακάκης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ
•ΤΖΑΝΗΣ (ΠΟΑ): «Δεν 

μπορώ να καταλάβω γιατί υ­
στέρησαν βασικοί μας παίκτες. 
Είχα πει στους παίκτες μου να 
κάνομε ένα γρήγορο γκολ. Αλ­
λά και αν δεν πετυχαίναμε το 
στόχο μας με ένα γκολ θα κερ­
δίζαμε. Δυστυχώς αγχώθηκαν. 
Θα συνεχίσουμε τις προσπά- 
θειές μας. Ο Λυπάκης ήταν κα­
λύτερος όλων».

•ΒΛΑΧΟΣ: (ΠΑΝΟΜ): «Η 
ομάδα μου έδειξε ότι δεν βρί-

σκεται τυχαία ψηλά. Στόχος 
μας να ανέβουμε ψηλότερα. Το 
αποτέλεσμα είναι δίκαιο. Έχω 
πει και στο παρελθόν ότι έπρε­
πε ο ΠΟΑ να βρίσκεται μια κα­
τηγορία ψηλότερα. Το πρωτά­
θλημα έχει αρκετό δρόμο».

ΔΥΟ ΧΡΥΣΑ
ΕΝΑ ΑΡΓΥΡΟ
ΣΤΟ ΣΤΙΒΟ
ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιους αγώνες 

κλειστού στίβου που έγιναν στο 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας ο Νί­
κος Τζιράκης (ΟΦΗ) ί.λθε πρώ­
τος στα 80()μ. Εφήβων με 1.57.24. 
η Βασαρμίδου (Λιβυκού) πρώτη 
στα 400μ. Νεανίδων με 54.97 και 
η Βαννέ (ΓΕΗ) δεύτερη σιη σφαί 
ρα Γυναικών με 13.65μ.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο Σμ.ιώκος 
(ΟΦΗ) ήλθε 5ος στα 200μ Εφή­
βων με 22.89

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΚΟΗ ΑΥΡΙΟ

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη και ώρα 8 
μ.μ., στη Λέσχη της ΔΕΗ θα 
πραγματοποιηθεί η Γενική Συ­
νέλευση των μελών του ΚΟΗ με 
θέμα «Ενημέρωση των μελών 
για την πορεία του Σωματείου».

0 ΤΥΧΕΡΟΣ 
ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 

ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ 
ΤΥΧΕΡΟΣ του λαχνού του Πο· 

σειδώνα είναι ο κ. Κυρ. Τυμπα- 
κιανάκης, ο οποίος με τον αριθμό 
373 κερδίζει ένα αυτοκίνητο.

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΕΧΑΣΕ ΜΕ 3-1
ΣΤΟ γήπεδο του Καρτερού, η 

πρωτοπόρος ιου πρωταθλήμα­
τος Ερασιτεχνών ομάδα του Ε­
θνικού κέρδισε τον Ηρόδοτο με 
3-1.

! ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΚΛΕΙΣΤΑ

Πρωτόθληματα μετ' oinofo
ΝΕΟ ενδιαφέρον απέκτησε το τοπικό πρωτάθλημα Α' Κατηγορίας, μετά την νίκη του 

Αλμυρού επί της Μινωϊκής. Βέβαια με το αποτέλεσμα οι πρωτοπόροι ΕΓΟΗ και Ασήμι 
αποσπάστηκαν κατά δύο βαθμούς, αλλά οπωσδήποτε οι διεκδικητές έγιναν τέσσερις. 
Φυσικά δεν λαμβάνεται υπόψη το θέμα της ένστασης της ΑΕΚ κατά του Ασημίου. Την 

Κυριακή, 22η αγωνιστική σημειώθηκαν συνολικά 27 τέρματα, από τα οποία 15 οι 
γηπεδούχοι και 12 οι φιλοξενούμενοι. Αξίζει να σημειωθεί ότι είχαμε και τρεις νίκες 

των φιλοξενούμενων. Να δούμε, όμως, όλα τα αποτελέσματα αναλυτικά:

ΤΟ ενδεχόμενο το ΠΑΣΟΚ να προτείνει την υπουηφιό- 
τητα του κ. κ. Καραμανλή σε μια από τις επόμενες 
δύο ψηφοφορίες άφησε ανοιχτό χθες ο Ανδρέας παπαν- 

δρέου, με δηλώσεις που έκανε στους δημοσιογράφους, 
μετά την in ψηφοφορία στη Βουλή. Συγκεκριμένα ο κ. 
Παπανδρέου απαντώντας σε ερώτημα σχετικά με το αν 
μέσα στις προθέσεις του είναι να προτείνει το ΠΑΣΟΚ 
κων/νο Καραμανλή για πρόεδρο Δημοκρατίας είπε τα 
εξής:
«Η κάθε yncpocpopia έχει τον δικό της λόγο, την δική 
της λογική. Το τι πρόκειται να κάνει η κοινοβουλευτι­
κή ομάδα του παςοκ δεν είμαι εγώ σήμερα σε θέση να 
δηλώσω...»
Να σημειώσουμε ότι λίγο πιο πριν ο κ. Παπανδρέου με 
δήλωσή του καυτηρίασε την τακτική που ακολούθησε 
ο κ. Μητσοτάκης σε θέμα της υποψηφιότητας του Κ. Κα­
ραμανλή χαρακτηρίζοντάς την σαν «ανάρμοστη».
Σχετικές πληροφορίες μέσα από τα γραφεία του ΠΑΣΟΚ 
στη Βουλή έφερναν ομάδα βουλευτών του κινήματος 
να διάκειται φιλικά στην πρόταση για υποψηφιότητα Κα­
ραμανλή, εκτιμώντας εκτός των άλλων ότι «κάτι τέτοιο 
θα έφερνε σε πολύ δύσκολη θέση τον αρχηγό της ν.δ. 
και θ’ ανέτρεπε όλο το πολιτικό σκηνικό με πρωτοβου­
λία του ΠΑΣΟΚ και του Α. παπανδρέου._* * * —-
ΚΑΝΕΙΣ δεν αποκλείει μία «συνάντηση κορυφής» 

ΠΑΣΟΚ-ΣΥΝ εντός της εβδομάδας. Χθες πάντως κύ­
κλοι του Συνασπισμού έκαναν την εξής δήλωση: «Ου­

δέποτε ο Α. Παπανδρέου έκανε πρόταση για επαφή ή 
διάλογο με τον Συνασπισμό σχετικά με το θέμα της υ­
ποψηφιότητας για την προεδρία της Δημοκρατίας. Οι 
περί του αντιθέτου ισχυρισμοί του Α. Παπανδρέου εί­
ναι παντελώς ανακριβείς». Αλλά αυτά χθες. Σήμερα ή 
αύριο...

ΤΟ προσεχές Σάββατο 24 Φε­
βρουάριου θα διεξαχθούν οι 
συναντήσεις της 15ης αγωνι­
στικής ημέρας. Το πρόγραμμα 
των ομάδων της Κρήτης είναι 
το εξής:

ΟΑΑΗ-Ποσειδώνας, κλειστό 
Ηρακλείου, 4μ.μ.

ΓΕΗ-ΟΦΗ, κλειστό Ηρα­
κλείου, 6 μ.μ.

Χαλκίδα-Κύδων, γήπεδο 
Χαλκίδας, 3 μ.μ.

Β ΕΘΝΙΚΗ

μεγάλη εκτός έδρας νίκη 
πέτυχε η Γυναικεία ομάδα του 
Ηροδότου επί της Χαλκίδας με 
58-47.

ΤΑ 5λεπτα: 9-4, 14-11, 23-15, 
28-20, 32-21, 42-35, 44-45, 47-58.

σφύριξαν οι κ.κ. Τσερώνης 
και Αγαδάκος.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: (Κανάκης), κατα- 
λαγαριανού 2, Π. ηαουρτά 4, 
Χατζηελευθερίου 2, Τριαλώνη 
36, Γεωργιτσάκη 14, Μυστίλο- 
γλου, Μ. Γιαουρτά.
Η ΓΕΗ παίζει 
αύριο στο Λίντο

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη και ώρα 6 μ.μ. 
στο κλειστό του Λίντο, η ΓΕΗ 
θα αντιμετωπίσει την πρωτο­
πόρο ομάδα του Αστέρα Εξαρ- 
χείων. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Διαμαντής και Δημόπουλος 
(Πατρών). Στον α' γύρο ο Αστέ-
ρας είχε κερδίσει τη ΓΕΗ 
82-50.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

με

ΣΤΟΥΣ αγώνες για τα πρωτα­
θλήματα της ΕΚΑΣΚ είχαμε τα 
εξής αποτελέσματα:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Νίκη του Κρόνου 
στο Αρκαλοχώρι

ΜΕ νέο τεχνικό στον πάγκο 
του τον κ. Διονυσόπουλο, ο 
Κρόνος κέρδισε στο Αρκαλο­
χώρι την Αναγέννηση με 76-69.

ΤΑ 5λεπτα: 6-4,19-17, 26-26, 
39-32,48-38, 56-47, 60-58, 76-69.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. I. 
Ναλετάκη και χαλκιαδάκη.

ΚΡΟΝΟΣ: Τζαγάκης 5, Ασκο- 
ξυλάκης 4, Λουκαδάκης 2, Μ. 
Λυδάκης 4, Τ. Λιναρδάκης 24, 
Βένιος 4, Πίσσας 6 και Στ. Λι- 
ναρδάκης 27.
Ο Ηρόδοτος 
κέρδισε τον αολ

ΣΤΟΝ Αγιο Νικόλαο ο Ηρό­
δοτος κέρδισε τον Α.Ο. Λασι- 
θίου με 68-70.

ΤΑ 5λεπτα: 11-6, 26-12, 28-20, 
39-24, 51-36, 62-48, 66-59, 68-70.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 
Ευαγγελινού και Σαχλαμπάνη.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: κτενιαδάκης 12, 
Χατζηπαναγιώτης 5, Μίγκλης 2, 
Βενέρης 20, Πετράκης 11, Τσι- 
ράκοςθ, κόκκινος9, Μηλαθια-
νάκης 5, Παύλου,
Μπαλαμούτσος.
ο Σητειακός 
έκανε την έκπληξη

την έκπληξη έκανε ο Ση- 
τειακός, ο οποίος κέρδισε στο 
Ρέθυμνο το Αρκάδι με 73-69.

ο Κρόνος πήρε 
τον OAX 63-62

Χθες βράδυ στο κλειστό των 
Αρχανών ο Κρόνος κέρδισε τον 
Ο.Α. χανίων με 63-62.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Σκαν- 
δαλάκης και Πολάκης.
Σήμερα παίζει 
ο Εργοτέλης

ΣΗΜΕΡΑ στις 8 το βράδυ στο 
κλειστό Ηρακλείου ο Εργοτέ- 
λης θα παίξει με την Αναγέννη­
ση και με διαιτητές τους κ.κ. 
Ευαγγελινό και Χαλκιαδάκη.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Περιστέρι-ΠΟΑ 64-78
Ιωνία-Αθλεση 54-63

ΤΑΞΙ-ΚΤΕΟ 4-1
ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ

ΓΙΑ το ποδοσφαιρικό πρωτά­
θλημα Εργαζομένων η ομάδα 
των Ταξί κέρδισε το ΚΤΕΟ με 4-1.

ΣΙΔΕΡΑ ΜΠΕΤΟΝ * ΠΛΕΓΜΑΤΑ · ΜΑΝΔΥΕΣ

ΣΤΑΓΑΚΗΣ 
ΤΡΟΥΛΑΚΗ
ΤΗΛ. 254.292

j

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ
V

ΤΑ πρωταθΑήματα pndaccr όΛων των Κατηγοριών βκξήχθησαν μετ' εμποδίων, λόγω 
της γνωστής ατεργίας των εργαζομένων στα Εθνικά γυμναστήρια Έτσι δεν έγιναν οι 
αγώνες του πρωταθλήματος Γ Εθνικής, οι οποίοι θ' αρχίσουν και πάλι κανονκά από το 
προσεχές Σάββατα Στην Β’ Εθνική Γυναικών έγιναν ορισμένοι μόνο αγώνες και είχαμε 
την εντυπωσιακή vfcq του Ηροδότου επί της Χαλκίδας, εκτός έδρας. Όσοι αγώνες δεν 
έγιναν θα διεξαχθούν αύριο Τετάρτη. Οι αγώνες των πρωταθλημάτων Κρήτης που δεν 
έγιναν το Σαββατοκύριακο θα διεξαχθούν μέσα στην εβδομάδα Να δούμε, όμως, 
αναλυπκά πως έχει η όλη κατάσταση:

Ο ΕΓΟΗ ΔΥΣΚΟΛΑ 
ΤΟΝ ΣΚΙΝΙΑ 2-1

ΕΝΑ λεπτό πριν την λήξη ο Ε­
ΓΟΗ πήρε τη νίκη από τον Σκινιά 
με 2-1. Ο νικητής προηγήθηκε 
στο 5’ με τον Συντιχάκη και ο Σκι- 
νιάς ισοφάρισε (1-1) στο 43' με 
πέναλτυ του Ζερβάκη. Το νικητή­
ριο γκολ πέτυχε ο Λυριτζής (89').

ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία του κ.
Κουκουλάκη.

ΕΓΟΗ: Πανταγήκης, Πασγιάν- 
νης, Γενετζάκης, Δραγατζάκης, 
Λυριτζής, Πετράς, Σακαβέλης Γ., 
Χατζηιωάννου, Συντιχάκης, Κυ- 
ριακάκης, Παπαματθαιάκης.

ΣΚΙΝΙΑΣ: Συνάνης, Ζαμπουλά- 
κης, Παχυλάκης, Σηφάκης, Σακα­
βέλης Ν., Σφακιανάκης, Παπα­
δάκης (46’ Χρυσουλάκης), May- 
κουφάκης, Ζερβάκης, Στραταν- 
τωνάκης, Σφακιανάκης.

ΤΟ ΑΣΗΜΙ 5-1 
ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

ΔΕΝ δυσκολεύτηκε το Ασήμι 
για να ξεπεράσει το εμπόδιο του 
Εθνικό, τον οποίο κέρδισε με 5-1.

ΔΥΟ γκολ πέτυχε ο Ξυλούρης 
και από ένα οι Πλεσίτης, Καλα­
φάτης και Καραταράκης, ενώ το 
μοναδικό του Εθνικού ο Χατζη- 
παναγιώτου με πέναλτυ.

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. Κου- 
ναλάκης.

ΑΣΗΜΙ: Μαύρος, Καλεμικερά- 
κης, Ποταμιανάκης (46' Σιδηρό- 
πουλος), Καλαφάτης, Μαμάκας, 
Καραταράκης, Πλεσίτης, Μαϊ- 
πας, Σουγιάς, Καραβιώτης, Ξυ­
λούρης.

ΕΘΝΙΚΟΣ: Μαστορίδης, Ματ­
θαίου, Ηλιου, Δούκας, Κοφινιδά- 
κης, Ανδρεαδάκης, Νταουσιά- 
νης, Χατζηπαναγιώτου, Αλεξά- 
κης, Βιδάκης, Βλατάς.

ΗΤΤΑ-ΣΟΚ 
ΤΗΣ ΜΙΝΩΙΚΗΣ

ΗΤΤΑ-σοκ της Μινωϊκής από 
τον Αλμυρό με 2-1. Τα τέρματα 
του νικητή πέτυχαν οι Β. Απλα- 
δός (θ’) και Κάββαλος (75'), ενώ 
της Μινωϊκής ο Νιόπλιας (78' με 
πέναλτυ).

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μα­
στορίδης.

ΜΙΝΩΙΚΗ: Βασιλάκης, Βάβου- 
λας, Χατζησεβαστός, Καλογρι- 
δάκης, Νιόπλιας, Γιαπιτζόγλου, 
Κώττης, Νοικοκυράκης (46' Στρα- 
ταντωνάκης), Δυδάκης (54' Γεν- 
νιτσαρίδης), Κάββαλος, Παπα­
ματθαιάκης.

ΑΛΜΥΡΟΣ: Μαυράκης, Αρβα­
νίτης, Κόκκινος, Βασιλοκωνσταν- 
τάκης* Αλεξανδρής, Τζανάκης, 
Παρασύρης (57' Γιαννακάκης), 
Δουλγεράκης, Απλαδάς Β., Κάβ­
βαλος Γ., Βελιβασάκης (85' 
Φραγκιαδάκης).

ΑΕΚ-ΟΦΑ 0-1
ΣΤΟΝ Καρτερά ο ΟΦΑ κέρδι­

σε (1-0) την ΑΕΚ με ένα γκολ που 
πέτυχε ο Σολάκης στο 4' με 
πέναλτυ.

ΑΕΚ: Τσίχλας, Τακιτζής, Μα- 
θιουδάκης, Σπανός, Μπιτζαρά- 
κης, Τζερνιας, Γιαννικας, Βασά- 
κης, Παρθενάκης, Βασιλάκης, Α-

Στο τοπικό 
πρωτάθλημα 

Α' Κατηγορίας 
σε 22 αγώνες

θανασάκης.
ΟΦΑ: Παπαδάκης, Μαργιώ- 

λος, Γκιουλμιχάλης Ν., Κουμαρ- 
τζάκης Π., Χατζηπανάνης Κου- 
μαρτζάκης Π., Γκιουλιμχάκης Γ., 
Νηστικάκης, Ασλάνης, Βλαστός, 
Σολάκης.

ΜΟΙΡΑΣΤΗΚΑΝ 
ΤΟΥΣ ΒΑΘΜΟΥΣ

ΣΤΑ Καλέσσα Μαραθώνας και 
Ολυμπιακός Ηρ. μοιράστηκαν 
τους βαθμούς, αφού το μεταξύ 
τους αποτέλεσμα ήταν 2-2. Οι φι­
λοξενούμενοι προηγήθηκαν δυο 
φορές στο σκορ. Τα γκολ πέτυ­
χαν οι I. Μιχελουδάκης (με πέ­
ναλτυ) και Κανακάκης, για τον 
γηπεδούχο και Σταματάκης και 
Ρουσάκης για τους φιλοξενού­
μενους.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Βιδά- 
κης.

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ: Βογιατζής, 
Τζεδάκης, Χατζηδάκης, Κοσμα- 
δάκης, Μερταράκης, Παπαδάκης 
(46' Μιχελιουδάκης Γ.,) Λυδάκης 
(46' Βουμβουλάκης), Ζερβ(δης, 
Ρουκουνάκης, Μιχελιουδάκης I., 
Κανακάκης.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΗΡ.: Μαράκης,

Διακαινισάκης, Καντιδάκης, Εγ­
γλέζος, Βρυθιάς, Χασουράκης, 
Καπετανάκης, Πίτσος Ν., Σταμα­
τάκης, Παππάς, Ρουσάκης.

Η ΤΥΛΙΣΣΟΣ 3-4 
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΗΣ

ΤΟ ματς Τυλίσσου-Αστέρα 
(3-4) ήταν... γκραν-γκινιόλ. Στο 
80' η Τύλισσος βρέθηκε να κερ- 
δίδει με 3-1 και μέσα σε δέκα λε­
πτά δέχθηκε τρία τέρματα!

ΓΙΑ την Τύλισσο τα γκολ πέ­
τυχαν οι Κακούρης (47 ), Εκίζο- 
γλου (57') και Μουντράκης (76'), 
ενώ για τον Αστέρα οι Ανυφαν- 
τάκης (51'), Μουστακάκης (81'), 
Ανυφαντάκης (83') και Μα- 
θιουδάκης.

ΧΩΡΙΣ λάθη η διαιτησία του κ.
Μαράκη.

ΤΥΛΙΣΣΟΣ: Ρουμελιωτάκης, 
Βασιλοκωνσταντάκης, Σπιθουρά- 
κης, Μουντράκης, Γιακουμάκης, 
Περράκης, Μαλλιωτάκης, Σγου- 
ράκης, Εκίζογλου, Κακούρης, 
Μαματζάκης.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΥΡΤΙΑΣ: Ρέππας, 
Μαθιουδάκης Φ., Σπανάκης, Αν- 
τωνακάκης, Γρεβετζάκης, Σαμιώ- 
της, Ανυφαντάκης, Μαρνελάκης, 
Κοκκάλης, Μουστακάκης, Μα- 
θιουδάκης.

Ο ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ 2-1 
ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΕΡΣ. 
ΣΤΟ γήπεδό του ο Ανθεστίων 

κέρδισε με 2-1 τον Ολυμπιακό 
Χερσ. Τα γκολ του νικητή πέτυ­
χαν οι Β. Μασέλης και Βαριακά- 
κηςς, ενώ του ηττημένου ο 
Φουντουλάκης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Τσαΐ- 
νης-

TO MEGA channel μένει ακέφαλο από Γενικό Διευ­
θυντή, γιατί παραιτήθηκε ο Νίκος Σκουλάς που εί­
χε αναλάβει με πρόταση προς τους άλλους 4 εκδότες 

από τον Βαρδή Βαρδινογιάννη. Αυτή όμως η πρότασή 
τον... έκαψε, γιατί οι άλλοι εκδότες πίστεψαν πως με τον 
Σκουλά (δικό του) ο Βαρδινογιάννης έκανε πια, το ου­
σιαστικό κουμάντο στο MEGA channel, και αντί να εν­
διαφερθούν πώς θα έφτιαχναν ένα καλύτερο 
πρόγραμμα, ενδιαφέρθηκαν πως δεν θα έκανε «κου­
μάντο» ο Βαρδινογιάννης, μέσω του «δικού» του Νίκου 
Σκουλά. Και αυτός βέβαια παραιτήθηκε όταν οι εκδό­
τες (συνέταιροι), για να αποδυναμώσουν το Βαρδινο- 
γιάννη, σαμποτάρανε τα δημιουργικά σχέδια και τις 
προτάσεις του. Αιώνια Ελλάς! Ετσι προχωρείς... 
μπροστά!!

* * . *

ΚΑΘΟΛΟΥ τυχαία η «καθημερινή» της Κυριακής 
βγήκε με πρώτο θέμα τα αποτελέσματα γκάλοπ 
σύμφωνα με τα οποία το 55% των Ελλήνων θέλει για 

πρόεδρο τον Καραμανλή αλλά και άλλο γκάλοπ σύμ­
φωνα με το οποίο οι εκλογές του Μαρτίου θα δώσουν 
«μια από τα ίδια». Αντε μετά ύστερα απ' αυτά να βρε­
θεί (και πού) ψυχραιμία.

Ο«ΚΟΚΟΣ» προαναγγέλει ότι θα μας έρθει πριν από 
το Πάσχα. Λέει μάλιστα ότι θέλει να δεί τη χώρα 

ενωμένη στην αξιοποίηση των ευκαιριών που προσφέ­
ρει η 10ετία το 1990.!! Γιαούρτι παιδιά, γιαούρτι και σι- 
χτίρ πιλάφι για να τελειώνουμε και μ’ αυτόν.

ΟΜΙΛΤΟΣ με πουλοβεράκι έκανε την Σαββατιάτικη 
συνεντευξιακή του εμφάνιση στο MEGA συνεντευ- 
ξιασθείς μετά της Λιάνας (όχι της Λιάνης) Κανέλλη. Σ’ 

αυτή την πολύ... σπορ συνέντευξη του ο πρώτος των 
Δελφίνων της Ν.Δ. είπε πολλά και ανεκδιήγητα και α­
πελευθερωμένα όπως: «Η πολιτική συναίνεση είναι α­
γάπη που φθάνει στο σημείο (εγώ, τώρα) να θέλω να 
σε εναγκαλισθώ και να σε φιλήσω....» Ομως ο κ. Εβερτ 
δεν λογάριασε την κ. Διάνα Καννέλη επιθυμούσε την 
συναινετικότητα τα φιλιά και τους εναγκαλισμούς. Δεν 
ρώτησε. Την προκατέλαβε με νοοτροπία... εξουσιαστι­
κή και συνέχισε τη συνέντευξη με πνεύμα κονφορμι- 
στικό, χαμογελαστό και χαριτωμένο.

*

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΤΣΙΜΠΗΣΕ 
ΒΑΘΜΟ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ (1-1)
ΜΑΛΙΣΤΑ! Αυτή η ομάδα Θύ­

μιζε τον παλιό-καλό Εργοτέλη. 
Οι κιτρινόμαυροι έπαιξαν 
σπουδαίο ποδοσφαίρο στα Χα­
νιά, πήραν ισοπαλία (1-1), αλ­
λά οπωσδήποτε το αποτέλε­
σμα τους αδικεί αφού δέχθη­
καν την ισοφάριση οκτώ μόλις 
λεπτά πριν την λήξη με ένα τυ­
χαίο γκολ, ενώ ήταν και σα­
φώς ανώτεροι.

ΤΟ γκολ του Εργοτέλη πέτυ­
χε στο 51ο λεπτό ο Οικονόμου, 
ενώ των χανίων ο ιωαννίδης 
στο 82 και αφού στο σουτ που 
έκανε η μπάλα κτύπησε σε πό­
δια αμυνομένων, άλλαξε πο­
ρεία και κατέληξε στα δίχτυα.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη καλύτε­
ροι οι Μαθιουδάκης και οικο­
νόμου, ενώ από τα Χανιά οι 
κουρομιχελάκης και Ανυ- 
φαντάκης.

σφύριξε ο κ. Φάνσος, ο ο­
ποίος απέβαλε τους Μανουσά- 
κη (781 και Κουρομιχελάκη (871.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αγαπάκης, 
Φιαγκουσάκης, Αρβανιτάκης, 
Καβουσανός, Μανουσάκης,

Μαθιουδάκπς, Αναγνωστόπου- 
λος, πακουμάκπς (87' Σαατσά- 
κπς), Ντάγκινπς, οικονόμου.

ΧΑΝΙΑ: Παντελής, Μεσσαρι- 
τάκπς (18' παπαδάκης), Καλαϊτ- 
ζιδάκης, Κουμουδέλης, Κουρο- 
μιχελάκης, Μπιτχαβς, κούτε- 
λος, Ανυφαντάκης Κ., Μαλαμα- 
δάκης, Ανδρεαδάκης (46 
Δίακάκης), ιωαννίδης.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ δραστηριότητα με έμφαση στον κοινωνικό 
τομέα αναπτύσσει στην Αθήνα η Ηρακλειώτισα στην 

καταγωγή βουλευτής Γιάννα παρθένη-Δασκαλάκη. Αλ­
λά και μέσα στη Βουλή η νεαρή βουλευτής διακρίθη- 
κε για τη σοβαρότητά της. Και να σημειωθεί ότι 
εκλέχθηκε για πρώτη φορά.

ΟΙ μισές από τις ερωτήσεις που κατατέθηκαν από 
τους βουλευτές (νέος τρόπος διαφήμισης) δεν θα 

προλάβουν να συζητηθούν. Αξίζει πάντως η προσπά­
θεια αν και ορισμένες γράφτηκαν, μοιράστηκαν στις 
εφημερίδες αλλά ουδέποτε κατατέθηκαν στη Βουλή.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1990

Και είναι.,.ΒΗ All Π
. Σεσουάρ Silencio
J Braun ΡΧ 1200

Με δύο θέσεις θερμοκρασίας 
έντασης αέρα.
Ισχύς 1200 WATT. Χρώμα άσπρο.

Braun ΜΡΖ 21
Λειτουργεί αυτόματα με την 
πίεση του κώνου και ο χυμός 
τρέχει κατ' ευθείαν στο ποτήρι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΤΟΥΒΛΑ ΣΕ 
ΜΠΑΑΕΤΤΕΣ 

ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τα παιδιά του Ιερέα ΙΩΑΝΝΗ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ νιώθουμε την υπο­
χρέωση να ευχαριστήσουμε και στον Τύπο όλους, που με οποιοδή- 
ποτε τρόπο συμπαραστάθηκαν στο βαρύ μας πένθος.

Ευχαριστούμε τους Σεβασμιότατους, Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τι­
μόθεο, Μητροπολίτη Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλο που προέ- 
στησαν της νεκρώσιμης ακολουθίας. Τον αξιαγάπητο π. Νεκτάριο 
Παπαδάκη, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής για την παρουσία 
του, αλλά και για την αντικειμενική και θερμή του νεκρολογία.

Ευχαριστούμε τους ευλαβείς κληρικούς που έλαβαν μέρος στη νε­
κρώσιμη ακολουθία, τα ενοριακά και κοινοτικά συμβούλια Νιπιδη- 
τού και Ρουσοχωρίων για τα εκδοθέντα μηφίσματα τους με τα οποία 
ανεγνώρισαν και δημόσια το έργο, που πρόσφερε ο πατέρας μας. Ευ­
χαριστούμε τους αγαπητούς του ενορίτες, Νιπιτιανούς και Ρουσοχω- 
ρίτες, που έτρεξαν με έκδηλο το σεβασμό και τη συγκίνηση να 
ασπασθούν για τελευταία φορά το χέρι του, που τόσα χρόνια τους α­
γίαζε, βάπηζε και μετέδιδε τη Θ. Κοινωνία.

Ευχαριστούμε όλους, που αντί για στεφάνι κατέθεσαν χρηματικά πο­
σά σε εκκλησίες και σε Ιδρύματα στη μνήμη του, τους συγγενείς και 
φίλους, συγχωριανούς ή μη, που παρευρέθηκαν στην κηδεία.

Τέλος ευχαριστούμε κι από τη θέση αυτή τους γιατρούς των νοση­
λευτικών Ιδρυμάτων της πόλης μας για τις υπηρεσίες που πρόσφεραν 
στο διάστημα της τρίμηνης ασθένειας του.

Καφετιέρα Braun KF 22
Με το χαρακτηριστικό κυλινδρικό 
σχήμα BRAUN. Απόλαυση BRAUN 
σεβφλυτζάνια καφέ

9Μ 7.400

Αποχυμωτής Braun ΜΡ 80
Με 8700 στροφές το λεπτό Απο- 
χυμώνει τέλεια και τα πιο σκληρά 
Φρούτα. Διαθέτει ειδικό δοχείο 
με διαχωριστικό αφρού και συλ­
λέκτη υπολειμμάτων. Συνοδεύε­
ται από βιβλίο οδηγιών χρήσεως 
και συνταγών στα ελληνικά.

23^β6 17.950

Σίδερο ατμού Braun PV 80
’ \ Με 71 οπές εξαγωγής ατμού 
j Ελαφρύ, με σταθερή εξαγωγή

* ατμού και σπρέυ νερού.

Παλυμίξερ Muttipractic 
Ml Braun UK 90

Μίξερ, μπλέντερ, λαχανο- 
κόπτης, κρεατομηχανή.
Ισχύς 500 WATT. Συνοδεύεται 
από βιβλίο οδηγιών χρήσεως 
και συνταγών στα ελληνικά.

2^00 21.950

ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΚΑΝΕΙ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 44 (κοντά στο Γυμνάσιο Τάλος)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 25 6939


